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SECRETARIA LEGISLATIVA 

 
 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES, DA 1ª (PRIMEIRA) 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CAICÓ 
 
TEMA: A REALIDADE DAS ESCOLAS NO MUNICÍPIO DIANTE DA PANDEMIA 5 
 
Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 
número cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Primeira Sessão do 
Centro de Estudos e Debates da Câmara Municipal de Caicó, com o fim de se discutir o tema: 10 
“A Realidade das Escolas no Município Diante da Pandemia”. Iniciando os trabalhos, a Sessão 
foi aberta e presidida pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, presentes o Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max Antônio 15 
Azevedo de Medeiros e Renato Saldanha de Souza. A Mesa Diretora dos trabalhos foi 
composta pelos seguintes convidados: Evaneide da Silva Nóbrega, Secretária de Saúde; Sérgio 
André de Araújo, Secretário de Educação; Jardson Araújo, representante das escolas privadas; 
Thiago Costa, representante do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Caicó - 
SindServ; Suenyra Nóbrega, representante da Décima Diretoria Regional de Educação e 20 
Cultura – Direc; Danyelle Guedes, representante do Sindicato dos Trabalhadores em Educação 
Pública do RN – Sinte/RN; e, Ana Aline Morais, representante do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais. Iniciados os trabalhos, a palavra foi concedida ao Senhor Jardson Araújo, que discorreu 
que o serviço de educação foi aprovado na Assembleia Legislativa como atividade essencial; 
que existem muitos países nos quais a Educação não parou; que o Brasil parou em alguns 25 
estados por sete meses, em outros, ainda não voltou; que um artigo publicado pelo Banco 
Mundial mostra que as consequências da paralisação por causa da pandemia por um longo 
espaço de tempo vai resultar em alunos do ensino fundamental I que não conseguem sequer 
ler e compreender textos simples e, alunos do ensino fundamental II e ensino médio que não 
conseguem ler e compreender textos moderados; que esse será o resultado da paralisação e 30 
da pandemia nos alunos; que as aulas remotas foram implementadas, mas que na maioria das 
cidades e dos estados as escolas foram as únicas que não voltaram; que não luta pelo retorno 
de qualquer forma; que protocolos foram implantados no setor privado; que artigos da 
Organização Mundial da Saúde – OMS mostram não haver centro de contaminação nas 
escolas; que em alguns países, como Irsael, houve contaminação, porque nenhuma medida 35 
foi adotada, como o uso de máscara e a redução de alunos nas salas de aula; que não houve 
contaminação nos países que conseguiram voltar com a adoção de protocolos, como nos 
Estados Unidos, que não pararam as aulas presenciais na Pandemia; que  a sua proposta é de 
tornar a educação essencial e que as escolas públicas e privadas que apresentem protocolos 
sanitários voltem aos trabalhos; que os problemas sanitários das escolas públicas não advêm 40 
da pandemia, mas de anos e de governos passados; e, solicita que as escolas que investiram 
e estão prontas, com selos de biossegurança, protocolos, comitês internos formados com 
representantes de pais, professores, funcionários e administração, não sejam impedidas de 
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continuar; que tome por exemplo o setor público, o setor privado, que há mais de seis meses 
há aulas presenciais sem casos confirmados de contaminação nas escolas, o que requereu 45 
redução de quantidade de alunos em sala de aula, um cuidado e um investimento maior pelas 
escolas; e, também, a confiança dos pais nesse processo. Na sequência, a palavra foi facultada 
à Sra. Evaneide da Silva Nóbrega que asseverou que parte do princípio de que a educação é 
para todos; que entende que a educação é essencial; mas, que o boletim epidemiológico da 
urgência pediátrica do Hospital do Seridó mostra que, naquela data, de vinte e dois 50 
atendimentos, dezoito foram suspeitos de Covid-19, um está em investigação e um foi 
confirmado; que foram realizados, até o momento, vinte e quatro testes rápidos, cento e vinte 
e quatro exames de sorologia, cento e vinte e quatro swab e dezoito sorologias; que até então 
a idade atingida era de nove a quatorze anos; que já tiveram casos positivos de crianças com 
seis meses de idade e até quatorze anos; que, atualmente, a faixa etária de internação é de 55 
dezenove a quarenta e quatro anos, com períodos maiores de internação e de intubação; que 
a preocupação da Secretaria de Saúde com relação ao retorno das aulas é a organização junto 
à Secretaria de Educação, porque o público da escola pública é bem maior que o da escola 
privada; que o único recurso que recebeu para o enfrentamento da Covid-19 é o Programa 
Saúde na Escola, que foi depositado em agosto do ano passado e não foi utilizado ainda 60 
porque seria para a aquisição de insumos e equipamentos que pudessem ajudar no retorno 
às aulas; que na escola privada, não há responsabilidade com o transporte do aluno, na 
pública, sim; que os sintomas da doença são muito variáveis e a grande maioria não tem 
sintomas; e, que o retorno das aulas presenciais é uma situação muito complexa, que requer 
uma análise detalhada de fatores. Houve aparte do Sr. Jardson Araújo. Foi lida a justificativa 65 
de falta do Ministério Público. Em seguida, o Sr. Sérgio André de Araújo se pronunciou 
dizendo que a temática é muito nobre e essencial; que está diante de um dilema muito grande; 
que a última vez que houve aula presencial foi em dezessete de março de dois mil e vinte, 
portanto, há mais de um ano; que a ausência de uma criança e de um adolescente do convívio 
presencial dos seus pares traz sequelas inimagináveis; que os consultórios de psicologia estão 70 
cheios, tamanhos são os problemas de ordem psicológica; que é preciso fazer uma discussão 
mais ampla, para compreender o cenário, que não é fácil; que não se trata apenas de abrir a 
escola privada e não a pública; que há receios, porque se está falando de vidas, o que implica 
grande responsabilidade; que tem que ter o mínimo de certeza de que os condicionantes para 
a criança estar na escola existem; que, na escola pública municipal, é urgente que se faça um 75 
planejamento para a volta; que o ente público não pode ficar sem fazer o seu dever de casa, 
que é planejar, se organizar; que na volta às aulas não pode receber os alunos com a escola 
do dia dezessete de março de dois mil e vinte; que as escolas privadas se organizaram, a 
pública deve oferecer o mínimo de condições para a volta; que o Município recebeu o recurso 
de cento e quarenta e nove mil reais, que é um valor pequeno para trinta e uma escolas 80 
municipais; e, que, mesmo assim, tem um planejamento de um retorno híbrido com alunos 
presenciais e sistema remoto. Facultada a palavra, a Sra. Suenyra Nóbrega manifestou-se 
afirmando que o artigo duzentos e vinte e sete da Constituição diz que é dever da família, da 
sociedade e do Estado assegurar à criança, ao adolescente e ao jovem, com absoluta 
prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, 85 
à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de 
colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, 
crueldade e opressão; que o momento que se vivencia não é fácil; que as aulas estão 
suspensas, as escolas estão trabalhando; que o direito à educação tem sido priorizado pelo 
Estado; que é uma atividade essencial; que o documento potiguar tem como requisito de 90 
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proteção da saúde das crianças a dependência de trinta por cento de desocupação de leitos 
de Unidade de Terapia Intensiva – UTI pediátrica para o ensino presencial ou de forma híbrida; 
que não há na região Seridó UTI pediátrica; que as escolas estão prontas para o retorno 
híbrido, com os protocolos de segurança e com os ajustes de adaptação territorial; e, que não 
se pode passar por cima da necessidade de cuidar da vida. O Sr. Thiago Costa destacou que o 95 
Sindicato dos Servidores não é contra o retorno das aulas e, inclusive, é solidário à situação 
das escolas privadas, particularmente, dos trabalhadores das escolas privadas do Município; 
que reconhece que as medidas de isolamento não são medidas fáceis, mas necessárias; que, 
a pesar de todas as recomendações, houve falhas do Governo Federal, da sociedade e da 
classe empresarial; e, que, o Sindicato propõe, ao final da audiência, a elaboração de um 100 
documento defendendo que os deputados e senadores do Rio Grande do Norte se engajem 
pela vacinação, pelo auxílio emergencial para todos os brasileiros e de, no mínimo seiscentos 
reais, e a inclusão dos trabalhadores da educação no grupo prioritário de vacinação. Houve 
aparte do Sr. Jardson Araújo. A Sra. Danyelle Guedes argumentou que o Sindicato decidiu não 
retomar as aulas na escola pública, na rede estadual de ensino, sem antes ter a vacinação; que 105 
antes de a educação ser essencial, é prioridade; que a educação está na Declaração Universal 
dos Direitos Humanos e na Constituição; que, neste momento, há algo mais essencial que as 
aulas presenciais, que é a vida; que o assunto é muito complexo de se debater quando, 
naquele dia, o Brasil alcançou o recorde de mortes, com quatro mil, cento e noventa e cinco 
mortes, em vinte e quatro horas, por Covid-19; que a região do Seridó está com noventa e 110 
sete e meio por cento de leitos ocupados, o que resulta em trinta e quatro leitos de UTI; que 
há uma fila na Regulação com quarenta e seis pacientes aguardando uma vaga na UTI; que a 
única vaga restante na região Seridó é para o Estado todo; que o Ministério Público ajuizou 
uma ação para retomar as aulas como forma de pressionar o Governo do Estado, o mesmo 
Ministério Público que suspendeu o seu atendimento presencial e está trabalhando de forma 115 
remota pelo agravamento da pandemia; e, que defende as medidas restritivas com a 
concessão do auxílio emergencial e a vacinação prioritária dos trabalhadores da educação. 
Houve aparte dos Srs. Jardson Araújo e Thiago Costa. A Sra. Ana Aline Morais afirmou que 
compreende as dificuldades de todas as categorias neste momento, principalmente dos 
profissionais de saúde, além dos da limpeza; que defende a vacinação para todos, não só para 120 
os professores;  que em nenhum momento os agricultores pararam de produzir alimentos; 
que viu a realidade de agricultores que não possuíam impressoras para imprimir as atividades 
escolares de seus filhos e nem internet para acessar às aulas; que na maioria das comunidades 
rurais a internet não é de qualidade; que se questiona como fica a educação no campo durante 
a pandemia, o que os governos estão pensando para melhorar o acesso para esse público; e, 125 
que alguns sindicatos dão suporte para imprimir tarefas, mas não é suficiente. Houve aparte 
dos Srs. Jardson Araújo e Suenyra Nóbrega. Na sequência, a palavra foi facultada aos 
Vereadores, manifestando-se Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, Ivanildo dos Santos da Costa e Cícero Bezerra de Queiroz; e, ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos. Os Srs. Evaneide da Silva Nóbrega, Sérgio André de 130 
Araújo, Jardson Araújo, Thiago Costa, Ana Aline Morais, Suenyra Nóbrega, Danyelle Guedes e 
Judas Tadeu Alves dos Santos fizeram as suas considerações finais. Ao final, foram feitos os 
seguintes encaminhamentos: a) a criação de uma comissão para tratar da educação na 
pandemia, composta por representantes dos vereadores, dos estudantes, dos pais, da 
Universidade Federal do Rio Grande do Norte – UFRN, do Instituto Federal Rio Grande do 135 
Norte – IFRN e da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - Uern; b) a elaboração de 
um documento assinado pelos deputados e senadores do Rio Grande do Norte se 
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posicionando a favor da inclusão dos trabalhadores da Educação no grupo prioritário de 
vacinação, do aumento do auxílio emergencial para, no mínimo, seiscentos reais e do 
aceleramento da vacinação para toda a população; e, c) a criação de um projeto de acesso à 140 
internet, com parceria entre o Estado e o Município, para as comunidades rurais. O Presidente 
fez as suas últimas considerações, agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, Auxiliar do Plenário, lavrei a presente ata, que segue 
assinada pelo Presidente da Sessão. 
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Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, reuniram-se, na Primeira Sessão 
Extraordinária, os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 5 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, 
Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os Vereadores Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 10 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com a leitura do texto bíblico 
pelo Primeiro-Secretário, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo. Na sequência, houve 
verificação de quórum para proceder à eleição da Mesa Diretora para o biênio de dois mil e 
vinte e três a dois mil e vinte e quatro, estando presentes doze membros, quais sejam, os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel 15 
da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira. Foram 
registradas as seguintes candidaturas: Ivanildo dos Santos da Costa, para Presidente da 
Câmara; Frankslâneo Diogo da Silva, para Primeiro-Vice-Presidente; Cícero Bezerra de Queiroz, 20 
para Segundo-Vice-Presidente; Thales Rangel da Costa, para de Primeiro-Secretário; e, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, para Segundo-Secretário. Na votação para Presidente, o 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa obteve doze votos, quais sejam, os dos Vereadores 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César 25 
Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito Presidente o Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, com doze votos. Na votação para Primeiro-Vice-Presidente, o 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva obteve doze votos, quais sejam, os dos Vereadores 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 30 
Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito Primeiro-Vice-Presidente 
o Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, com doze votos. Na votação para Segundo-Vice-
Presidente, o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz obteve doze votos, quais sejam, os dos 35 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra 
de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito Segundo-Vice-
Presidente o Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, com doze votos. Na votação para 40 
Primeiro-Secretário, o Vereador Thales Rangel da Costa obteve doze votos, quais sejam, os 
dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da 
Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, 



 
 
 
 
 
 

 
 

Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito 45 
Primeiro-Secretário o Vereador Thales Rangel da Costa, com doze votos. Na votação para 
Segundo-Secretário, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo obteve doze votos, quais 
sejam, os dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José 
Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da 50 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; 
eleito Segundo-Secretário o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, com doze votos. 
Nenhum voto nulo foi registrado. Na proclamação do resultado, o Presidente declarou eleitos 
para compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caicó, no biênio de dois mil e vinte e 
três a dois mil e vinte e quatro, Terceira e Quarta Sessões Legislativas, da Vigésima Primeira 55 
Legislatura, os seguintes membros: Ivanildo dos Santos da Costa (PSDB), Presidente; 
Frankslâneo Diogo da Silva (Pros), Primeiro-Vice-Presidente; Cícero Bezerra de Queiroz 
(MDB), Segundo-Vice-Presidente; Thales Rangel da Costa (PDT), Primeiro-Secretário; e, Júlio 
César Fernandes de Azevedo (MDB), Segundo-Secretário. Nada mais havendo a tratar, 
finalizados os trabalhos da Sessão Extraordinária, encerrou-a e, eu, Cynthia de Barros 60 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento e 5 
setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Alexandre Pereira, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quinze membros.  Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento 
nº 001/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros,  que consigna 
Voto de Pesar pelo falecimento de Monsenhor Ausônio Tércio de Araújo, em nove de janeiro 20 
deste ano. Indicações: nº 001, 002 e 003/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Santa Luzia, no bairro Boa 
Passagem; por meio da Secretaria de Saúde, a reforma e a manutenção da Unidade Básica de 
Saúde do bairro Alto da Boa Vista; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 25 
em paralelepípedo da Rua José Lourenço da Silva, no bairro Alto da Boa Vista; nº 004 e 
006/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção 
de uma praça pública na Rua Laerte Ramon Alves Medeiros, no bairro Salviano Santos; e, a 
pavimentação da Rua Apolinário Soares da Silva, no bairro Soledade; nº 012, 013 e 014/2021, 30 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Sr. Pedro Pereira da Silva, 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reforma da Praça Manoel Félix, no bairro 
Paraíba; o calçamento da Rua Julieta Lopes de Medeiros, no bairro João Paulo II; e, o da Rua 
Coronel Bembém, no bairro Paraíba; nº 015, 016 e 033/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 35 
pavimentação em paralelepípedo da Rua São Pedro, no bairro Boa Passagem; a da Rua São 
Paulo, no bairro Boa Passagem; e, a construção de um banheiro masculino, outro feminino e um 
calçadão na Praça José Augusto, em frente à Escola Estadual Senador Dinarte Mariz; nº 017, 018 
e 019/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a organização 40 
e a padronização da feira livre; à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, uma passarela para pedestres na ponte que leva ao bairro Boa Passagem; e, à 
Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit 
do Rio Grande do Norte a construção de uma rotatória entre as Ruas Manoel Gonçalves de 
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Melo e Chilon Heráclio, no bairro Barra Nova; nº 021, 035 e 036/2021, de autoria da Vereadora 45 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da secretaria responsável, a reabertura da delegacia de atendimento especializado à 
mulher; ao Deputado Federal João Maia recursos, por meio do Ministério da Agricultura, para a 
construção de uma central de abastecimento – Ceasa; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, em entendimento com o Deputado Federal João Maia, recursos para a 50 
construção de um centro comercial industrial, no Município; nº 022 e 023/2021, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “a construção de rampas, batentes, ampliação 
do acesso e um corrimão” (sic) na Rua Bento Pereira da Costa, no bairro Paraíba; e, a 
pavimentação da Rua Joaquim Vicente, no bairro Nova Descoberta; nº 028, 029 e 037/2021, de 55 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a complementação e a conclusão da 
iluminação pública da comunidade Barra da Espingarda, no trecho que dá acesso à Escola e ao 
Posto de Saúde; a conclusão da iluminação pública da BR 427, na saída para Jardim de Piranhas, 
trecho até a rotatória do anel viário; e, em entendimento com o Departamento Estadual de 60 
Trânsito – Detran, a construção de uma lombada na Rua Inês Medeiros, no bairro Vila do 
Príncipe; nº 030, 031 e 032/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a instalação do Programa Saúde 
da Família – PSF na Ilha de Sant’Ana; à Governadora Fátima Bezerra a construção de uma 
passarela para pedestres em frente à Escola Estadual Calpúrnia Caldas de Amorim – Eeccam; e, 65 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma galeria no bairro Walfredo Gurgel; nº 034 e 049/2021,de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros,  que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos a execução das Emendas Individuais Impositivas nº 006/2017 e 
085/2020, que juntas destinam o valor de noventa e seis mil, quatrocentos e doze reais para a 70 
pavimentação da Rua Professor Viana, no bairro Paraíba; e, a execução da Emenda Individual 
Impositiva nº 019/2018, que destina o recurso de quarenta mil e seiscentos reais para a reforma 
da Praça Manoel Félix, no bairro Paraíba; nº 038, 039 e 040/2021, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Sr. Pedro Pereira da Silva, Secretário de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a manutenção da pavimentação da Rua Odilon Lebarre, no 75 
bairro Adjuto Dias; “a extensão na rede de energia nos postes que já existem na rua Manoel 
Gonçalves de Melo (BR 427)” (sic); e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
flexibilização do Decreto no tocante aos músicos caicoenses; nº 041, 042 e 043/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo,  que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos a aquisição de um carro adequado para o transporte de carnes do 80 
Matadouro ao Açougue Público; a retomada do serviço de captura de animais das ruas; e, ao 
Deputado Federal Walter Alves a destinação de emenda no valor de trezentos mil reais para a 
construção da passagem molhada da comunidade Barra da Espingarda; nº 044, 045 e 046/2021, 
de autoria do Vereador José Alexandre Pereira,  que solicitam à Sra. Evaneide da Silva Nóbrega, 
Secretária Municipal de Saúde, a disponibilização de uma ambulância em boas condições para o 85 
distrito Laginhas; a execução da Emenda Individual nº 021/2018, que destina recursos para a 
reforma da Unidade Básica de Saúde Enfermeira Ana de Antão, no bairro Boa Passagem; e, ao 
Sr. Pedro Pereira da Silva, Secretária de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza do entorno 
da Barragem que abastece o distrito Laginhas; e, nº 047 e 048/2021, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 90 
restauração, com malha asfáltica, do trecho entre o bairro Barra Nova e o Perímetro Irrigado 
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Sabugi, enfatizando a via que dá acesso ao Hospital Regional do Seridó; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, juntamente com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 
do Norte – Caern, o saneamento básico dos bairros da Zona Oeste, especialmente os setores 
com galerias e esgotos a céu aberto. Ofício nº 0050/2021/GAB/PREF/CAICÓ, ENVIADO PELO 95 
Prefeito Municipal de Caicó, que encaminha a planilha dos quatrocentos profissionais 
vacinados do Hospital Regional do Seridó e a relação nominal dos vacinados na primeira fase de 
vacinação contra o Covid-19. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, 
Cícero Bezerra de Queiroz, José Alexandre Pereira, Alisson Jackson dos Santos e Raimundo 100 
Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve nova verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 105 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Na 
sequência, a Sessão foi prorrogada, por unanimidade. ORDEM DO DIA: Suscitando questão de 
ordem, o Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros solicitou que o Projeto de Lei nº 110 
017/2020, de sua autoria, fosse incluído na Ordem do Dia, inteligência do art. 103, caput, do 
Regimento Interno. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e 
o Voto de Pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dez de fevereiro deste ano, 
quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 115 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento e setenta 5 
e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária, da Primeira 
Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, presentes os 
Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, 10 
Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quinze membros.  Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 15 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 001/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que institui a criação de cursinho pré-Enem gratuito. 
Requerimentos: nº 002/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto 20 
de Pesar pelo falecimento da Sra. Adélia Rocha Diniz de Araújo, em três de fevereiro deste ano; 
nº 003/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que consigna Voto de 
Pesar pelo falecimento do Sr. Armando Augusto de Azevêdo, em oito de fevereiro deste ano; e, 
nº 004/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que consigna Voto de 
Pesar pelo falecimento do Sr. Radi Alves dos Santos, em seis de fevereiro deste ano. Indicações: 25 
nº 007, 011 e 026/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
desentupimento do esgoto da Rua Luís Eugênio, no bairro Salviano Santos; a pavimentação da 
Rua Antônio Quirino dos Santos, no bairro Soledade; e, a da Rua Sulivan Medeiros, no bairro 
Samanaú; nº 020, 024 e 066/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 30 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a criação de uma casa abrigo para 
acolhimento institucional de mulheres vítimas de violência doméstica e domiciliar; por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o complemento da pavimentação da Rua Hilarino Amâncio Pereira, 
no bairro Barra Nova; e, à Governadora Fátima Bezerra e ao Diretor do Departamento de Estradas 
e Rodagens – DER a elaboração de um estudo para desviar o trânsito em cima da parede do açude 35 
Itans; nº 050/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a construção de uma praça ao lado do ginásio João Bosco 
de Medeiros, no bairro Walfredo Gurgel; nº 051 e 052/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a execução de emenda impositiva que destina quarenta mil, 40 
seiscentos e dez reais para a reforma do Posto de Saúde do bairro Walfredo Gurgel; e, a 
construção de duas lombadas na entrada da Ilha de Sant’Ana; nº 053, 054 e 055/2021, de autoria 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da secretaria responsável, a implantação do sistema de câmeras de 
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monitoramento em pontos estratégicos da cidade; à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por 45 
meio da Secretaria de Obras, a restauração e a ampliação da ponte da Barra Nova; e, ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria competente, a criação de um 
centro de velório público municipal, a aquisição de um carro fúnebre e a construção de mais um 
cemitério público; nº 057, 058 e 062/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicitam ao Sr. Pedro Pereira da Silva, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 50 
retirada dos entulhos da Rua Clementino Camboim, no bairro Walfredo Gurgel; ao Sr. Reginaldo 
Luiz, Coordenador de Esportes, a inserção de traves na quadra da Praça Dom José Delgado, no 
bairro Paraíba; e, ao Sr. Verinaldo Diniz, Diretor do Departamento de Obras, o alargamento da 
passagem molhada entre os bairros Paraíba e Soledade; nº 059, 060 e 061/2021, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 55 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Dulce Costa, no bairro Samanaú; a da Rua Waldemar Cordeiro Vale, no bairro Darcy Fonsêca; e, a 
da Rua Jornalista Severino Fernandes de Medeiros, no bairro Alto da Boa Vista; nº 063, 064 e 
065/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo,  que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, a reforma  do 60 
prédio da Escola Cosme Pereira, na comunidade Sítio Manhoso; por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Belmont Bezerra de Medeiros, no 
bairro Canuto e Filhos; e, “a denominação das ruas do Bairro Serrote Branco 1, 2 e 3” (sic); nº 
067/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “obras para escoamento 65 
da água que em período chuvoso fica parada na Rua Luiz Dantas Neto, Bairro Nova Caicó” (sic); 
nº 068, 069 e 070/2021, de autoria do Vereador José Alexandre Pereira,  que solicitam à Sra. 
Evaneide da Silva Nóbrega, Secretária Municipal de Saúde, a execução da Emenda Impositiva nº 
020/2019, que destina recursos para a reforma e a ampliação da Unidade Básica de Saúde do 
Sítio Caridade, próximo ao distrito Laginhas; a das Emendas Impositivas nº 036 e 019/2019, que 70 
destina recursos para a reforma, a ampliação e a aquisição de material permanente para a 
Unidade Básica de Saúde Homero Alves, no distrito Laginhas; e, ao Sr. Lucas da Costa Dutra, 
Secretário Municipal de Agricultura e Recursos Hídricos, o corte de terra dos sítios circunvizinhos 
ao distrito Laginhas, bem como nas comunidades Montanhas, Amarelas, Inácio, Saco do Martins, 
Pinga, Miguel, Açude Novo, Inês Velha, Inês dos Batistas, Riachão, Domingas, Extrema, Caridade, 75 
Pau D’Arco, Açudinho, Agudo e demais sítios circunvizinhos; nº 071 e 072/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros,  que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, comodato com a Secretaria Estadual 
de Educação para que a Escola Municipal Olívia Pereira passe a funcionar no prédio da antiga 
creche do Centro de Atenção Integral à Criança e ao Adolescente - Caic, no bairro Paulo VI 80 
(matéria subscrita pelo Vereador Alisson Jackson dos Santos); e, ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos a inserção de bancos, a restauração dos já existentes e a implementação 
de redutores de velocidade na principais vias, tudo no Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; nº 
073/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 85 
praça no bairro João Paulo II; e, nº 074 e 075/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos 
Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a transferência da Escola Municipal Olívia Pereira 
Rodrigues para outro prédio, com melhores acomodações para as suas atividades; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, juntamente com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 90 
Norte – Caern, a doação de canos para reestruturar a rede de abastecimento de água nas 
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residências das Vilas I e II do Perímetro Irrigado Sabugi. Ao final da leitura, pedindo pela ordem, 
o Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros solicitou a correção do partido do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa na Indicação que trata da Rua Dulce Costa, ressaltando que o 
partido deste não é o MDB. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Max 95 
Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos e Raimundo Inácio Filho, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, suscitando questão de ordem, o Vereador 
Alisson Jackson dos Santos solicitou a prorrogação da Sessão e informou que o Prefeito Municipal 100 
Judas Tadeu Alves dos Santos participará de audiência na Vara Trabalhista, em vinte e quatro de 
fevereiro deste ano, para tratar da doação dos terrenos da Fundação para o Município, 
convidando todos os Vereadores. Ato contínuo, o Vereador Raimundo Inácio Filho propôs 
questão de ordem, para sugerir ao Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros a elaboração 
de um requerimento pedindo ao Prefeito que ele entre nos leilões para reaver os prédios. Em 105 
seguida, a Vereadora Rosângela Maria da Silva pugnou questão de ordem, para pedir a leitura 
das suas matérias. A Sessão foi prorrogada por unanimidade e as matérias da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva foram lidas. Ao final, o Vereador Raimundo Inácio Filho solicitou a não 
realização da Sessão na segunda-feira, em virtude do ponto facultativo do comércio. 
Posteriormente, o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa suspendeu a Sessão por vinte minutos 110 
para formar a composição das Comissões Temáticas. Ao retomar a Sessão o pedido do Vereador 
Raimundo Inácio Filho foi votado aprovado com dois votos contrários, quais sejam, os dos 
Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Frankslâneo Diogo da Silva. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 115 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Na 
sequência, a Sessão foi prorrogada, por unanimidade. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de 120 
deliberação o Projeto de Lei nº 001/2021. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente e os Votos de Pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezessete 
de fevereiro deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 125 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 5 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Terceira Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 10 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva 
(presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos, José Alexandre Pereira e Raimundo Inácio Filho, 
justificada, verbalmente, a falta do Vereador José Alexandre Pereira que se encontra em 
tratamento de saúde. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado 15 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 005/2021, de 20 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da 
Sra. Maria do Carmo, vulgo Carminha do Queijo; e, nº 007/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrito pelos Vereadores Raimundo da Costa Júnior, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Veranilson 
Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza, Maria Cleide de Almeida, Ivanildo dos Santos da Costa,  25 
Cícero Bezerra de Queiroz e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo 
falecimento do Sr. Joiran Medeiros da Silva, em treze de fevereiro deste ano. Indicações: nº 009, 
010 e 025/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das 
árvores do bairro Salviano Santos; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das ruas 30 
do bairro Salviano Santos; e, a pavimentação da Rua Altivo Pamplona Câmara, no bairro Salviano 
Santos; nº 056/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua José Diniz, no bairro Vila Altiva; nº 076, 077 e 078/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por 35 
meio da secretaria responsável, a criação de um sistema de ônibus circular para os alunos da 
Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – Uern, da Universidade Federal do Rio Grande 
do Norte – UFRN e do Instituto Federal do Rio Grande do Norte - IFRN; ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes e possíveis parcerias privadas, 
a construção de uma passarela entre o bairro Samanaú e o Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; 40 
e, à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da secretaria competente, a implantação 
do café cidadão na Zona Oeste; nº 080, 082 e 088/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Dr. Ortulano, no bairro 
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Boa Passagem; a construção um novo cemitério municipal; e, a pavimentação em paralelepípedo 45 
dos trechos que interligam as Ruas São João e Rodrigues Alves, até a Rua Santa Luzia, no bairro 
Boa Passagem; nº 084, 085 e 092/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicitam ao Sr. Pedro Pereira da Silva, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a retirada 
de entulhos da Rua Antônio Pereira de Brito, no bairro Barra Nova; “a passagem molhada da rua 
Antônio Pereira de Brito entre os bairro Barra Nova e Novo Horizonte”(sic); e, ao Sr. Sérgio André 50 
de Araújo, Secretário de Educação, Cultura e Esportes, a reabertura das Bibliotecas Públicas do 
Município; nº 086, 087 e 089/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a construção de uma praça recreativa e esportiva no bairro Walfredo Gurgel; a 
pavimentação da Rua Luiz Dantas Neto, no bairro Nova Caicó; e, à Governadora do Estado Fátima 55 
Bezerra a construção de um restaurante popular na Zona Oeste; nº 090, 091 e 093/2021, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a retirada de alguns pés de ninho 
que danificam túmulos e piso; por meio da Secretaria de  Infraestrutura, a instalação de pontos 
de energia no Cemitério Campo Jorge; e, por meio do setor competente, a disponibilização de 60 
um prédio e a implantação de atendimento médico-veterinário para cães e gatos; nº 094/2021, 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a execução de emenda individual impositiva 
que destina cinquenta e cinco mil, quatrocentos e vinte e seis reais e quarenta e quatro centavos, 
para a aquisição de uma ambulância para o distrito Palma; nº 095, 096 e 097/2021, de autoria 65 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos uma parceria com a UFRN para que os residentes do curso de Medicina 
Veterinária façam atendimentos aos animais da população mais carente; a construção de um 
crematório no Matadouro Público para os animais condenados pelos veterinários; e, por meio do 
setor competente, o serviço, com urgência, de tapa-buracos na Rua José Dias de Medeiros, no 70 
bairro João XXIII; e, nº 099/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicita ao Sr. Pedro Pereira as Silva, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o 
imediato conserto da varanda da galeria pluvial da Praça da Saudade, no bairro Paraíba. Moção 
nº 001/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção 
de Parabéns à Sra. Maria Francisca de Oliveira, pelo seu natalício, em onze de fevereiro deste ano. 75 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Thales 
Rangel da Costa e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Na sequência, suscitando questão de ordem, a Vereadora Rosângela 
Maria da Silva solicitou a leitura das suas matérias, o que foi de pronto deferido. Concluído o 80 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze 85 
membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de deliberação a Moção nº 001/2021. O 
Requerimento nº 006/2021 saiu da Ordem do Dia, em virtude da falta do seu Autor. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e os Votos de Pesar. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e dois de fevereiro deste ano, segunda-feira, no 90 
horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
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auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 5 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quarta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela 
Maria da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
Faltaram os Vereadores José Alexandre Pereira e Raimundo da Costa Júnior. Sob a presidência 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes 
de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projeto de Lei nº 004/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 
a concessão de bolsas para médicos residentes de Medicina da Família e Comunidade e para 20 
médicos que atuem em preceptoria de programas de residência médica e de fixação de médicos 
especialistas na rede de serviços do Sistema Único de Saúde - SUS e estabelece outras 
providências. Requerimento nº 006/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Procuradoria Jurídica e 
da Secretaria de Tributação, a devolução dos terrenos doados e que não foram utilizados na forma 25 
da lei. Moções: nº 002/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
subscrita pelos Vereadores Maria Cleide de Almeida, Rosângela Maria da Silva, Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Renato Saldanha de Souza, que propõe Moção de Parabéns à Sra. 
Eugênia Kelly de Araújo, pela realização da Campanha Dona Coruja; e, nº 003/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Maria Cleide de 30 
Almeida, Rosângela Maria da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo e Renato Saldanha de 
Souza, que propõe Moção de Parabéns à Sra. Luzinete Duarte de Medeiros, pelo seu natalício, 
em vinte de fevereiro deste ano. Indicações: nº 008, 027 e 115/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a coleta de lixo e a retirada dos entulhos da Rua José 35 
Albuquerque de Lima, no bairro Boa Passagem; a pavimentação da Rua Júlio Pereira da Silva, no 
bairro Salviano Santos; e, a da Rua Josefa Xavier de Lima, no bairro Canuto e Filhos; nº 079, 116 
e 117/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Júlio Alves da Costa, no bairro Alto da Boa Vista; a 40 
instalação de uma academia da saúde na Praça Antônio Domingos dos Santos, no bairro Boa 
Passagem; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Inês Fernandes, no trecho compreendido 
entre as Ruas Dr. Ortulano e Arthur Bernardes, no bairro Boa Passagem; nº 081 e 083/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
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Alves dos Santos a construção de um ginásio poliesportivo em frente à Santa, no bairro João Paulo 45 
II; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Cap. Antônio Martins, no bairro Nova Descoberta; 
nº 098, 103 e 104/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a construção 
de cisternas na comunidade rural do Sítio Sobradinho; a instalação de uma academia popular no 
distrito Palma; e, a disponibilização de profissionais de educação física em alguns horários nas 50 
academias populares; nº 105, 106 e 107/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao Sr. Reginaldo Luiz, Coordenador de Esportes,  a abertura das quadras 
poliesportivas do Município nos finais de semana; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, “uma força-tarefa para o 
serviço de esgoto”(sic); e, ao Sr. Pedro Pereira da Silva, Secretário de Infraestrutura e Serviços 55 
Urbanos, “a passagem molhada da rua José de Oliveira travessa com a Lavanderia no bairro João 
XXIII”(sic); nº 108, 109 e 110/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a construção de pórticos nas entradas do Município; a construção de um centro 
de convivência para idosos, no bairro Walfredo Gurgel; e, a instalação de um bebedouro na Ilha 60 
de Sant’Ana; nº 111/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Infraestrutura e 
Educação, Cultura e Esportes, a capinagem e a retirada de entulhos das escolas municipais; nº 
112, 113 e 114/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a  65 
organização do trânsito da feira livre; ao Deputado Federal João Maia recursos para a construção 
de um novo matadouro, bem equipado; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a complementação da pavimentação da Rua Mundo 
Novo, entre os bairros Paraíba e Penedo; nº 119 e 120/2021, de autoria do Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 70 
por meio da Secretaria de Tributação e Finanças, a elaboração de estudo financeiro para que o 
Município participe de leilões a fim de adquirir prédios pertencentes à Fundação Hospitalar 
Doutor Carlindo Dantas; e, sugere “prioridade na vacinação de combate ao Covid 19 (SARS-Cov -
2) a todos os profissionais de saúde do setor público e privado deste Município (Anexo 01) que 
estão na ‘linha de frente do enfrentamento à COVID’, tanto nos setores de Urgência quanto da 75 
Atenção Primária à Saúde (Atenção Básica) tais como médicos, enfermeiros, nutricionistas, 
fisioterapeutas, terapeutas ocupacionais, psicólogos, biólogos, biomédicos, bioquímicos, 
odontólogos, assistentes sociais, educador físico, assistentes sociais, técnicos em laboratório, 
técnicos em enfermagem, técnico em análises clínicas, técnicos e tecnólogos em radiologia, como 
os demais trabalhadores da saúde como, maqueiros, pessoal da limpeza, cozinha e auxiliares, 80 
motoristas de ambulâncias, funcionários do sistema funerários que tenha contato com cadáveres 
contaminados, os acadêmicos e estudantes da área técnica em saúde quando em estágio 
hospitalar, agentes de endemias e comunitários de saúde (Anexo 02)” (sic); nº 121/2021, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos a construção de uma academia da saúde no bairro Castelo Branco; nº 122 e 123/2021, 85 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, o corte de terra; e, a construção 
de mata-burros, todos nos sítios do distrito Palma; nº 124/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à Sra. Joseane Santos, Secretária de Meio 
Ambiente, a substituição gradativa das árvores neem pelas nativas da região; e, nº 125 e 90 
126/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito 
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Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a reativação do Banco 
de Leite Humano, no Hospital do Seridó; e, a habilitação no Programa Brasil em Campo, do 
Ministério da Cidadania, para a construção de um complexo esportivo no bairro Adjunto Dias. 
Ofício nº 123/2021/ SIN – GS – SIN, enviado pela Secretaria de Estado da Infraestrutura – SIN, 95 
que responde ao Ofício nº 0049/2021/SL/CMC. Justificativa de Falta do Vereador Raimundo da 
Costa Júnior, por motivos pessoais. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos e 
Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 100 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi 
prorrogada por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria 105 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela 
Maria da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 004/2021, o 
Requerimento nº 006/2021 e as Moções nº 002 e 003/2021. O Projeto de Decreto nº 068/2020 
e a Moção nº 001/2021 foram aprovados por unanimidade. Suscitando questão de ordem, o 110 
Vereador Thales Rangel da Costa solicitou a votação do Projeto de Lei nº 004/2021, em regime 
de urgência, na próxima Sessão. Na mesma senda, o Vereador Raimundo Inácio Filho afirmou 
que haverá reunião das Comissões e que é a favor da votação se não houver problemas de 
constitucionalidade, caso contrário, o Projeto terá que voltar ao Executivo, ressaltando que o 
pedido de urgência dependerá do parecer da Comissões. Ao final, o Vereador Thales Rangel da 115 
Costa propôs questão de ordem  para pugnar a votação do pedido de regime de urgência, o que 
foi de pronto deferido. Na votação, pedindo pela ordem, o Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros destacou a importância da tramitação do Projeto nas Comissões, antes da votação. Em 
seguida, o Vereador Thales Rangel da Costa interveio com questão de ordem para explicar que 
não está pedindo para o projeto ser votado naquele dia, mas em regime de urgência, na próxima 120 
Sessão. Discutindo a matéria, o Vereador Raimundo Inácio Filho reiterou suas palavras e explicou 
que não tem problema votar o regime de urgência, porém, o Projeto só poderá ser votado após 
a apreciação das Comissões. Na sequência, o Projeto foi discutido pelo Vereador Alisson Jackson 
dos Santos. Finalmente, o pedido de urgência foi aprovado. O Vereador Veranilson Santos 
Pereira, suscitando questão de ordem, solicitou urgência pelo prazo para a conclusão do 125 
convênio. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Ao final, a 
pedido do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, os Vereadores fizeram um minuto de 
oração pelo reestabelecimento da saúde do Vereador José Alexandre Pereira. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 130 
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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 5 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros (presença virtual), Frankslâneo 10 
Diogo da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva (presença virtual) e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador José Alexandre 
Pereira. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar nº 
005/2021, de autoria do Poder Executivo, que promove alterações na Lei Complementar nº 20 
5.100, de 26 junho de 2018, e, na Lei Complementar nº 4.428, de 23 de agosto de 2010, e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 006/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 
acerca da criação dos cargos necessários para o funcionamento da estrutura administrativa da 
Coordenadoria Municipal de Trânsito de Caicó – CMTC, de acordo com o disposto na Lei nº 
4.695/2014 e na Resolução nº 560/2015, do Conselho Nacional de Trânsito - Contran. 25 
Requerimentos: nº 007/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita 
audiência pública, no Centro de Estudos e Debates, para discutir a implantação de um novo plano 
estratégico de coleta de lixo; nº 008/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos cópia da lei municipal 
e de todas as suas alterações, se houver, que autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar à 30 
Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – Caern, mediante regime de concessão 
pública, a prestação de serviços públicos locais; e, seu respectivo contrato de concessão de 
abastecimentos de água e de esgotamento sanitário e aditivos, se houver; e, nº 009/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à Secretaria de Agricultura 
informações acerca da entrega dos materiais e do funcionamento da Feira da Mulher (Associação 35 
de Mulheres da Diversidade do Seridó). Indicações: nº 100, 101 e 102/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por 
meio da Secretaria de Estado do Trabalho, Habitação e Assistência Social, o funcionamento do 
Restaurante Popular aos sábados, domingos e feriados; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, melhorias na iluminação pública das Ruas 40 
Olegário Vale e Generina Vale, nas intermediações da feira livre; e, em entendimento com a 
Engenharia de Tráfego do Departamento Estadual de Trânsito – Detran, a realização de estudo 
para avaliar os impactos da trafegabilidade da Rua Renato Dantas com a via única da Rua Augusto 
Monteiro; nº 118, 130 e 131/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
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solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 45 
Infraestrutura, a construção de uma quadra de esportes no bairro Alto da Boa Vista; outra, no 
bairro Samanaú; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua José Torres, no bairro Nova Caicó; 
nº 127, 128 e 129/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Sr. 
Pedro Pereira da Silva, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a recuperação asfáltica 
no cruzamento das Ruas Olegário Vale e Dr. Pires Ferreira, no Centro; a reforma da Lavanderia do 50 
bairro João XXIII; e, a realização de um mutirão de limpeza de entulhos na Zona Oeste; nº 132 e 
133/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a aquisição de gramado sintético para o campo de futebol 
da Praça Dom José Delgado; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um 
camelódromo; nº 134 e 135/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 55 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a promoção da limpeza urbana com 
eficiência, destacando as margens das rodovias que dão acesso ao Município; e, a utilização do 
prédio da antiga Unidade de Pronto Atendimento – UPA como Policlínica e a elaboração de um 
projeto de drenagem para o local; nº 136 e 137/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 60 
de Infraestrutura, o recolhimento de animais, equinos e bovinos, que se encontram soltos na área 
urbana; e, por meio dos órgãos competentes, um levantamento dos prédios públicos do 
Município que se encontram ociosos, a fim de reutilizá-los; nº 138, 139 e 140/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de galeria pluvial na Av. 65 
Professora Marta Araújo, no bairro Samanaú; “a passagem da máquina na Rua Santa Luzia, no 
Bairro Boa Passagem” (sic); e, a pavimentação da Rua Laerte Ramon Alves de Medeiros, no bairro 
Salviano Santos; nº 141/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a inclusão dos músicos do Município 
em programas sociais e a viabilidade da transferência de recursos emergenciais para a categoria; 70 
nº 142/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com o Detran, a construção de duas lombadas 
na Rua José Adelino de Medeiros, no bairro Paulo VI, em frente à Escola Estadual Professora Rosa 
de Lima Bezerra; nº 143 e 144/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 75 
a construção de lombadas nas Ruas João Matias da Silva e José Marques Lima; e, ao Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia – Crea a fiscalização da ponte da barragem do distrito 
Laginhas; nº 145 e 146/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a disponibilização, às quintas-
feiras, do espaço da tenda da Feira Caicó mostra Caicó, para a realização da feira de produtos 80 
orgânicos; e, a aquisição de gêneros alimentícios para a produção da merenda escolar dos 
agricultores e empreendedores familiares rurais ou suas organizações, com produção no 
Município, especialmente as frutas, verduras, hortaliças e leite; e, nº 147, 148 e 149/2021, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das fossas do distrito Palma; 85 
a limpeza de todo o bairro Frei Damião; e, a limpeza das fossas do distrito Laginhas. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva, 
Maria Cleide de Almeida,  Renato Saldanha de Souza e Alisson Jackson dos Santos, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 90 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade. 
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Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros (presença virtual), Frankslâneo Diogo da Silva, Maria Cleide de 95 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 
005 e 006/2021 e os Requerimentos nº 007, 008 e 009/2021. O Projeto de Lei nº 004/2020 
(discutido pelo Vereador Thales Rangel da Costa), o Requerimento nº 006/2021 e as Moções nº 100 
002 e 003/2021 foram aprovados por unanimidade. Suscitando questão de ordem, o Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo leu requerimento escrito do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, subscrito pelos Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Renato Saldanha de Souza, Veranilson Santos Pereira e Alisson Jackson dos Santos, que solicita 
regime de urgência nos Projetos de Lei nº 005 (Complementar) e 006/2021. Na mesma senda, o 105 
Vereador Raimundo Inácio Filho pediu que o Plenário votasse a convocação da Assessoria 
Jurídica do Município para sanar dúvidas acerca dos Projetos, na segunda-feira, primeiro de 
março deste ano. O Vereador Alisson Jackson dos Santos propôs questão de ordem, afirmou que 
o Projeto de Lei está tramitando legalmente e se prontificou em convidar a Assessoria Jurídica 
para prestar os esclarecimentos necessários. Pela ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa 110 
solicitou a votação da convocação. O Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, por conseguinte, 
realizou duas votações, quais sejam, a primeira acerca do pedido de urgência dos Projetos, a qual 
foi aprovada com dois votos contrários, um do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, o outro, do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros; a segunda sobre a convocação da Assessoria 
Jurídica do Município, na segunda-feira, dia primeiro de março deste ano, no horário regimental, 115 
que foi aprovada por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas 
no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia primeiro de março deste ano, 
segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 120 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa (presença virtual), Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos (presença virtual), Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva (presença virtual), Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando treze membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta foi 
verbalmente justificada. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de 15 
Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimentos: nº 010/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que consigna 20 
Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria do Socorro Oliveira Melo, em vinte e seis de 
fevereiro deste ano; nº 011/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
subscrito pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Maria Cleide de Almeida, Rosângela Maria da Silva, 
Veranilson Santos Pereira, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz e 25 
Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. José Alexandre Pereira, 
em vinte e sete de fevereiro deste ano; nº 012/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Alíbio Fernandes Linhares, em vinte e 
oito de fevereiro deste ano; nº 013/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Luísa Cristina de Medeiros Santos, 30 
em dois de março deste ano; e, nº 014/2021, de autoria dos Vereadores Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Ivanildo dos 
Santos da Costa, Renato Saldanha de Souza, Júlio César Fernandes de Azevedo e Raimundo 
Inácio Filho, que solicita sessão solene, em dezenove de março deste ano, às dezoito horas, no 
Plenário, referente à campanha Nós Podemos Vencer a Pandemia, em alusão ao Dia Internacional 35 
da Mulher e às mulheres que estão ou estiveram na linha de frente de combate à Covid-19. 
Moção nº 004/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos 
Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Raimundo Inácio Filho e Cícero Bezerra de Queiroz, que propõe Moção de 
Congratulações à Sra. Gelsira Saldanha de Souza, pelo seu natalício, em vinte e oito de fevereiro 40 
deste ano. Indicações: nº 150 e 163/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 
“uma camada de asfalto em cima da passagem molhada que liga o bairro paraíba ao bairro 
soledade” (sic); e, a instalação de um parque infantil no bairro João XXIII; nº 151/2021, de autoria 
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do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 45 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Cândido Dias Gato, no bairro Itans; nº 154 e 155/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha 
de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a reforma do Posto de Saúde do bairro Samanaú; e, a pavimentação 
do anel viário do bairro Nova Caicó; nº 156/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da 50 
Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Tributação e Finanças, a prorrogação do prazo de vencimento das certidões negativas do 
Município para cento e vinte dias; nº 157, 158 e 164/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua José Libânio Filho, no bairro Castelo Branco; 55 
a construção de uma ciclovia no entorno do anel viário; e, a instalação de bebedouros em todos 
os ginásios poliesportivos do Município; nº 159/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita à Sra. Joseane Santos, Secretária de Meio Ambiente, a poda das árvores da 
Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Walfredo Gurgel; nº 160 e 162/2021, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 60 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Zeco Diniz, no bairro Penedo; e, a restauração da Praça Antônio Domingos dos Santos, no bairro 
Boa Passagem; nº 165/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
manutenção das lâmpadas dos postes da Rua Josias Miguel da Silva, no bairro Nova Caicó; nº 65 
166/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, reparos nas 
instalações físicas da UBS do bairro Itans; nº 167/2021, de autoria do Vereador Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que sugere ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos que o 
Município promova a distribuição de kits de alimentos aos alunos carentes da rede de educação 70 
pública municipal; e, nº 168, 169 e 170/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a complementação da pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Coronel Bem-Bem, no bairro Paraíba; a pavimentação em paralelepípedo da Rua Marinheiro 
Manoel Inácio, no bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria de Saúde, a celebração de um 75 
convênio com o curso de Medicina Veterinária da Universidade Potiguar – UNP para castrar cães 
e gatos de rua. Ofícios: nº 025/2021 – SMMA, enviado pela Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, que responde à Indicação nº 124/2021; e, nº 001/2021, enviado pelo Gabinete do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Governo do Estado a inclusão 
da RN 089 como prioridade na recuperação asfáltica. GRANDE EXPEDIENTE: O Primeiro-80 
Secretário leu a Declaração de Extinção de Mandato do Vereador José Alexandre Pereira. Na 
sequência, foi concedida a palavra ao Sr. João Braz de Araújo para prestar esclarecimentos sobre 
os Projetos de Lei nº 005 e 006/2021. A Sessão foi prorrogada, por unanimidade, três vezes, por 
trinta minutos, cada. Em seguida, fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Veranilson Santos Pereira, Renato Saldanha 85 
de Souza e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa (presença virtual), 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos (presença virtual), 90 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva (presença virtual), Maria 
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Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de 
deliberação o Requerimento nº 014/2021 e a Moção nº 004/2021. Os Requerimentos nº 007, 
008 e 009/2021 foram aprovados por unanimidade. Ao final, suscitando questão de ordem, o 95 
Vereador Raimundo Inácio Filho afirmou que tratará acerca da exoneração da Sra. Rosi Gurgel, 
na próxima sessão. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e 
os Votos de Pesar; e, determinada a expedição de ofício à Justiça Eleitoral, para informar a 
extinção do mandato do Vereador José Alexandre Pereira, na forma do artigo duzentos e treze, 
parágrafo único, do Regimento Interno. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 100 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia oito de 
março deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros(presença virtual), Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida (presença virtual), Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Requerimentos: nº 015/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ângela Trajano, em três de março 20 
deste ano; e, nº 016/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que consigna Voto 
de Pesar pelo falecimento da Sra. Graça Macêdo, em seis de março deste ano. Moções: nº 
005/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, subscrita pelos Vereadores Thales 
Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa e  Júlio César Fernandes 
de Azevedo, que propõe Moção de Aplausos e Parabéns a todas as profissionais e trabalhadoras 25 
da Saúde que estão na linha de frente e demais setores, pelo trabalho desenvolvido assiduamente 
frente à Pandemia; e, nº 006/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que propõe Moção de Parabéns à Governadora do Estado Fátima Bezerra, pelo Dia 
Internacional da Mulher e por ser a única governadora Brasil; e, em nome da Governadora 
estende os parabéns a todas as mulheres do Estado. Indicações: nº 152 e 153/2021, de autoria 30 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Diretor do Departamento Estadual de 
Trânsito – Detran estudo para a instalação de um semáforo no cruzamento da Av. Seridó com a 
Rua Felipe Guerra; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, o corte de terra para plantação e alimentação de subsistência da comunidade 
Macambira e sítios circunvizinhos; nº 161, 178 e 179/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos 35 
Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma academia da saúde na praça central do distrito 
Laginhas; a instalação de braços com luminárias nos postes da Comunidade Riachão, no distrito 
Laginhas; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Venâncio Tomaz, no bairro Samanaú; nº 
171 e 172/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção 
de um espaço para a prática do grau de rua; e, ao Deputado Federal Beto Rosado emenda no 
valor de trezentos mil reais para a reforma e a ampliação do Posto de Saúde do bairro Walfredo 
Gurgel; nº 173 e 174/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
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Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 45 
limpeza dos entulhos da Rua Odilon Lebarre, no bairro Barra Nova; e, a pavimentação do anel 
viário do bairro Vila Altiva; nº 176 e 187/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com 
a Secretaria Municipal de Natal de Políticas para as Mulheres, a implantação de uma secretaria 
municipal de políticas públicas para as mulheres no Município, após a leitura dessa matéria, 50 
suscitando questão de ordem, a Autora solicitou a retirada da Indicação para correção; e, por 
meio da Secretaria de Assistência Social, a instituição de um auxílio, no valor de trezentos reais, 
para os trabalhadores de bares e similares, até o fim da Pandemia; nº 177 e 190/2021, de autoria 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Pedro Alves, no 55 
distrito Palma; e, por meio da Secretaria de Saúde, a contratação de um médico 
ultrassonografista; nº 180, 181 e 182/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Major Ajax, no bairro Canuto e Filhos;  a instalação de 
quatro postes com luminárias na quadra de festas, no Centro do distrito Laginhas; e, a instalação 60 
de quatro postes com luminárias na quadra de esportes localizada ao lado da Igreja São Francisco 
do distrito Laginhas; nº 184, 185 e 186/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma quadra poliesportiva no distrito Palma; por 
meio da Secretaria de Infraestrutura e do Detran, a construção de lombadas na Rua Breno 65 
Olegário Macedo e Brito, no bairro Boa Passagem; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
construção da passagem molhada na Rua Antônio Pereira de Brito, no bairro Novo Horizonte; e, 
nº 188 e 189/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o calçamento da Rua José Cirino da Silva, no 
bairro João XXIII; e, à Sra. Waldymary Costa, Secretária de Assistência Social, cestas básicas para 70 
os zeladores de túmulos e canteiros dos cemitérios públicos do Município. Ofício nº 147/2021 – 
SIN, enviado pela Secretaria de Estado da Infraestrutura, que responde à Indicação nº 031/2021. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Maria Cleide de Almeida, Rosângela Maria da Silva, 
Veranilson Santos Pereira, José Antônio da Silva, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos 75 
Santos e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A 
Sessão foi prorrogada, por unanimidade, duas vezes, por trinta minutos, cada. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 80 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros(presença virtual), Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida (presença virtual), Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva (presença virtual) e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgadas objeto de deliberação as 85 
Moções nº 005 e 006/2021. O Projeto de Lei Complementar nº 005/2021, o Requerimento nº 
014/2021 e a Moção nº 004/2021 foram aprovados por unanimidade. O Projeto de Lei nº 
006/2021 foi aprovado com quatorze votos a favor e um voto contra, qual seja, o do Vereador 
Max Antônio Azevedo de Medeiros. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas 
no expediente e os Votos de Pesar; Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 90 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia oito de 
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março deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 008/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que denomina Arthur Aladim de Araújo a praça que será construída em frente à Igreja de 20 
São Sebastião, localizada no bairro Recreio, Zona Norte de Caicó/RN, e dá outras providências; nº 
009/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que confere 
denominação oficial de Bairro Paraíba ao bairro popularmente intitulado com o referido nome, 
no município de Caicó/RN, e dá outras providências; e, nº 012/2021, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que denomina Rua Maria do Carmo de Almeida Souto, artéria projetada 25 
ainda sem denominação. Requerimento nº 017/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca da 
aquisição de trator agrícola, potência mínima de oitenta e cinco cavalos, por meio de emenda 
federal no valor de cento e cinquenta mil reais; e, do parecer da proposta/plano de trabalho estar 
rejeitado por impedimentos técnicos. Moção nº 007/2021, de autoria do Vereador Raimundo 30 
Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Thales Rangel da Costa, José Antônio da Silva, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos 
Santos da Costa e Raimundo da Costa Júnior, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Vicente 
Ferreira de Morais, pelo seu natalício em seis de março deste ano. Indicações: nº 183, 203 e 
205/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 35 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a construção de um centro de convivência para idosos 
na Zona Norte; por meio da Secretaria de Infraestrutura, o calçamento da Rua Benedito Leal, no 
bairro Vila do Príncipe; e, a implementação de uma secretaria municipal de políticas públicas para 
as mulheres no Município; nº 191, 192 e 193/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o retorno do programa 40 
Saúde na Feira, com a inclusão de testes rápidos para a Covid-19; por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o serviço de calcetaria na Rua São João, no bairro Boa Passagem; e, a construção 
de uma lavanderia no bairro Walfredo Gurgel; nº 194, 195 e 196/2021, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
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por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um pórtico no trecho da RN 288 nas 45 
proximidades do Instituto Federal Rio Grande do Norte - IFRN; a pavimentação em paralelepípedo 
da Rua Francisco de Brito Dantas, no bairro Boa Passagem; e,  a instalação de braços com 
luminárias em oito postes existentes no distrito Laginhas; nº 197/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a limpeza 
geral da ciclovia do bairro Vila do Príncipe; nº 204, 206 e 207/2021, de autoria do Vereador 50 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça pública no bairro Nova Caicó; 
a pavimentação da Rua Ana Edite de Medeiros, no bairro Castelo Branco; e, a desobstrução do 
esgoto da Rua Ana Edite de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; nº 210 e 211/2021, de autoria 
do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 55 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a restauração do calçamento em paralelepípedo 
da Rua Felipe de Araújo Pereira, no bairro Paraíba; e, a terraplenagem e a inserção de duas 
luminárias no campo de futebol Botafogo, no bairro João XXIII; nº 212 e 213/2021, de autoria do 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a conclusão da iluminação da quadra 60 
de esportes da comunidade Barra da Espingarda; e, a limpeza geral das ruas do bairro Darcy 
Fonsêca; nº 214, 215 e 216/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza do campo do Papão, no bairro Paraíba; a limpeza da galeria próximo ao Cemitério São 
Vicente de Paulo, no bairro Paraíba; e, por meio do Setor de Iluminação, a reposição das lâmpadas 65 
da comunidade rural Barbosa de Cima; nº 217 e 218/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Sra. Evaneide Nóbrega, Secretária de Saúde, 
“vistoria por parte da vigilância sanitária e equipe de combate à dengue em uma casa 
abandonada (conhecida como ferro de engomar) situada entre a rua José Eustáquio e travessa 
José Eustáquio no bairro Paraíba” (sic); e, à Secretaria de Infraestrutura “ a limpeza ao redor de 70 
uma casa abandonada (conhecida como ferro de engomar) situada entre a rua José Eustáquio e 
travessa José Eustáquio no bairro Paraíba” (sic); nº 219/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita à Sra. Evaneide Nóbrega, Secretária de Saúde, “o retorno do 
atendimento oftalmológico de Dra. Débora Fernandes” (sic); e, nº 220 e 221/2021, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 75 
Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a disponibilização de uma cadeira de rodas para o Posto 
de Saúde do distrito Laginhas; e, a reforma do Posto de Saúde do distrito Laginhas. Ofício nº 
073/2021, enviado pela Secretaria Municipal de Administração, que encaminha os decretos e 
as portarias expedidos pelo Prefeito Municipal, em cumprimento da Lei nº 4.131/2005. 
Justificativa de falta do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivos pessoais. GRANDE 80 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da 
Costa, Alisson Jackson dos Santos, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 85 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação 90 
os Projetos de Lei nº 008, 009 e 012/2021, o Requerimento nº 017/2021 e a Moção nº 007/2021. 
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As Moções nº 005 e 006/2021 foram aprovadas por unanimidade. Ao final, pela ordem, o 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros solicitou um canal on line para o envio das 
matérias, o que foi prontamente deferido. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente; Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 95 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quinze de março deste 
ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Nona Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Raimundo Inácio Filho, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Veranilson Santos Pereira, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 10 
Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria da Silva, totalizando dez membros. Faltaram 
os Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, 
Renato Saldanha de Souza e Raimundo da Costa Júnior, cujas faltas foram justificadas. Sob a 
presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 018/2021, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 20 
previsão ou o cronograma de conclusão da obra do anel viário entre os bairros João XXIII e Paulo 
VI. Moções: nº 008/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
subscrita pelos Vereadores José Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Veranilson 
Santos Pereira e Renato Saldanha de Souza, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Sra. 
Delly Costa, pelo seu natalício em nove de março deste ano; nº 009/2021, de autoria do Vereador 25 
Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Petrúcio Ferreira, pela escolha em 
participar do Conselho Nacional de Representantes da União dos Dirigentes Municipais de 
Educação – Undime, na nova Diretoria; e, nº 010/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Aplausos ao Centro de Ensino Superior do 
Seridó – Ceres, pela inauguração do Bosque da Memória, espaço dedicado a homenagear 30 
profissionais da saúde e vítimas da Covid-19, com o plantio de árvores nativas da caatinga. 
Indicações: nº 198 e 236/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a limpeza geral da Praça Dom José Delgado, no 
bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a iluminação do entorno da Rodoviária 
que está sendo concluída, no bairro Nova Caicó; nº 209 e 227/2021, de autoria do Vereador Júlio 35 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam à Secretaria de Infraestrutura a elaboração e ampla 
divulgação nas redes sociais do calendário de coleta de lixo; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo 
da Rua Professor Manoel Fernandes, no bairro Maynard; nº 222, 223 e 233/2021, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos a contratação de um profissional de Educação Física para auxiliar as pessoas que fazem 
práticas esportivas na Ilha de Sant’Ana; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de 
uma academia popular na Praça da Santa Cruz, no bairro Barra Nova; e, à Governadora do Estado 
Fátima Bezerra, por meio da Secretaria de Saúde, “o uso do carro fumacê na cidade”(sic); nº 224, 
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225 e 226/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 45 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde,  a construção de uma 
academia popular na praça do distrito Laginhas; por meio da Secretaria de Assistência Social, a 
distribuição de cestas básicas às famílias que trabalham no Lixão de Caicó, mensalmente, 
enquanto perdurar a Pandemia; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reposição das 
lâmpadas queimadas na entrada do distrito Palma; nº 228, 229 e 230/2021, de autoria da 50 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a implementação “nos grandes Prédios públicos com 
circulação da população, reservatórios de limpeza e higienização com material de qualidade para 
mãos” (sic); “uma equipe de fiscalização e monitoramento, para que estejam todos os dias na 
Feira Livre de Caicó, realizando a limpeza das mãos da população com álcool” (sic); e, à Secretaria 55 
de Saúde, em entendimento com o  Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o 
reabastecimento, com urgência, dos medicamentos de tratamento à Covid-19 que se encontram 
em falta na farmácia do Centro de Referência para o Enfrentamento da Covid-19 e na Secretaria 
de Saúde do Município; nº 234/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Meio 60 
Ambiente, Infraestrutura e Saúde, a inserção de bebedouros e comedouros em frente aos prédios 
públicos do Município, para cães e gatos abandonados; nº 237/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à Presidência da Câmara o plantio de duas 
árvores caibreiras em frente à Casa Legislativa, com a presença de todos os vereadores, em vinte 
e sete de março, data que marca um mês do falecimento do Vereador José Alexandre Pereira, a 65 
fim de o homenagear, assim como os demais falecidos pela Covid-19; e, nº 238/2021, de autoria 
do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das ruas e das avenidas do bairro 
Recreio. Justificativa de falta do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivos pessoais. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira e 70 
Rosângela Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Raimundo Inácio 
Filho, Júlio César Fernandes de Azevedo, Veranilson Santos Pereira, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 75 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria da Silva, totalizando 
dez membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Requerimento nº 
018/2021 e as Moções nº 008, 009 e 010/2021. A Moção nº 007/2021 foi aprovada por 
unanimidade. O Requerimento nº 017/2021 saiu da Ordem do Dia, em virtude da falta do Autor. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal 80 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia dezessete de março deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior. Sob a presidência do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 007/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que denomina 
Dr. Vicente Macedo Neto a Unidade Básica de Saúde “projetada” (sic) do bairro João XXIII; e, nº 20 
015/2021, de autoria do Poder Executivo, que ratifica protocolo de intenções firmado entre 
municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do 
coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Requerimento nº 
019/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrito pelo 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Mário 25 
Gonçalves da Silva Júnior, em dezesseis de março deste ano. Moções: nº 011/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Veranilson Santos Pereira e Ivanildo dos Santos da Costa, que 
propõe Moção de Congratulações ao Pastor Isaac Dias de Souza, pela comemoração dos seus 
trinta e um anos de atividade pastoral, em doze de março deste ano; nº 012/2021, de autoria do 30 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Sebastião Tavares da 
Silva, pelo seu natalício em quinze de março deste ano; e, nº 013/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, subscrita pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que propõe 
Moção de Parabéns ao Sr. Flávio Araújo de Medeiros, pelo seu natalício em dezessete de março 
deste ano. Indicações: nº 202, 245 e 251/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da 35 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, o calçamento da Rua Maria Daluz Lima, no bairro Boa Passagem; ao Diretor do 
Departamento Estadual de Trânsito – Detran Charny Macedo a construção de um quebra-molas 
na frente do Centro de Educação Infantil Arte de Brincar, na Rua Edeina Aladim, no bairro Serrote 
Branco; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a 40 
disponibilização de uma ala hospitalar no Hospital do Seridó para tratar das gestantes acometidas 
com a Covid-19; nº 231, 232 e 235/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a instalação de uma academia da saúde no bairro Nova Descoberta; a instalação 
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de braços com luminárias em mais quatro postes existentes no distrito Laginhas, 45 
complementando a Indicação nº 196/2021; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Severiano Alves da Costa, no bairro Boa Passagem; nº 239 e 257/2021, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Saúde, o atendimento das famílias da zona rural do distrito Laginhas pelo 
Programa Saúde da Família – PSF; e, a adesão ao consórcio da Frente Nacional dos Municípios 50 
para a aquisição de vacina contra à Covid-19; nº 243 e 244/2021, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Josefa Antônia 
da Conceição; e, a da Rua Geralda Marques de Lima, todas no bairro Soledade; nº 246, 247 e 
256/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 55 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, o retorno do programa 
Saúde na Praça, com a realização de testes rápidos e a distribuição de máscaras e álcool para a 
população; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de luminárias de alta qualidade 
no bairro Walfredo Gurgel; e, o remanejamento das emendas impositivas da saúde ainda não 
executadas para a aquisição de vacinas contra à Covid-19; nº 248 e 249/2021, de autoria do 60 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Nossa Senhora de 
Fátima, no bairro Soledade; e, a limpeza e a abertura da Rua Benedito Alves da Silva, no bairro 
Samanaú; nº 242 e 250/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 65 
de Saúde, a aquisição, com urgência, de um aparelho de anestesia para a Fundação Hospitalar Dr. 
Carlindo Dantas (Hospital do Seridó); e, por meio do setor competente, a implantação de um 
programa de gestão de resíduos sólidos; nº 253, 254 e 255/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos Pedro 
Pereira o serviço de calcetaria na Rua Maria Manaia, no bairro Paulo VI; a limpeza da Rua José 70 
Quirino de Medeiros, próximo à Escola Zuza Januário; e, ao Superintendente Regional do 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit Daniel Dantas a limpeza dos 
contornos viários de Caicó; nº 258 e 259/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a inclusão dos 
professores e dos funcionários das escolas do Município no grupo de prioridades de vacinação; 75 
e, a inclusão de vagas de bibliotecários no próximo processo seletivo simplificado; nº 260, 261 e 
262/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 
Francisca Altiva, no bairro Canuto e Filhos; a da Rua Juarez Garcia de Medeiros, no bairro Nova 
Caicó; e, o conserto da caixa d’água do sítio Barbosa; nº 263/2021, de autoria do Vereador Max 80 
Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Assistência Social, “meios de atendimentos aos cidadãos caicoenses 
referentes às demandas de renovação do Cadastro Único, cadastramento entre outros, seja de 
forma remota ou presencial com observância às medidas sanitárias”(sic); nº 264 e 265/2021, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 85 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma passagem 
molhada entre os bairros Recreio e Serrote Branco; por meio da Secretaria de Saúde, o 
reabastecimento da medicação de uso contínuo e de controle especial nas farmácias distritais; e, 
nº 266/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão, com a máxima 90 
urgência, dos coveiros do quadro do Município no grupo de prioridades de vacinação. Ofícios: nº 
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69/2021/SETHAS, enviado pela Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência 
Social - Sethas, que responde ao Ofício nº 105/2021; e, nº 256/2021/SL/ CMC, enviado pela 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de Caicó, que encaminha a Indicação nº 237/2021 
ao Presidente da Câmara. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 95 
Veranilson Santos Pereira, Rosângela Maria da Silva, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel 
da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Alisson Jackson dos Santos e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 100 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela 
Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: 105 
Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 015/2021 e as Moções nº 011, 012 e 
013/2021. O Requerimento nº 018/2021 e as Moções nº 008, 009 e 010/2021 foram aprovados 
por unanimidade. O Projeto de Lei nº 007/2021 saiu da Ordem do Dia, em virtude da falta do 
Autor. Ao final, suscitando questão de ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa questionou se 
o trabalho das próximas sessões será on line, tendo em vista o decreto do Governo do Estado. Em 110 
resposta, o Presidente afirmou que irá decidir acerca do assunto após reunião. Pela Presidência 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia vinte e dois de março deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 115 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima 
Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimentos: nº 020/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre o orçamento estipulado e 20 
executado, a previsão e o cronograma de conclusão do alargamento da passagem molhada entre 
os bairros Paraíba e Soledade; nº 021/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos cópia do decreto que 
cria o Conselho de Alimentação Escolar – Cae, as portarias de nomeação dos seus membros e as 
atas das reuniões deste ano; nº 022/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 25 
Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos cópia do decreto que 
cria o Comitê Municipal de Prevenção e Enfrentamento ao Coronavírus, as portarias de nomeação 
dos seus membros e as atas das reuniões dos anos de dois mil e vinte e dois mil e vinte e um; nº 
023/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à Secretaria 
de Educação informações acerca dos motivos da diminuição dos kits da merenda escolar e a 30 
divulgação da lista dos alunos que receberam e dos que irão recebê-los; e, nº 024/2021, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo 
falecimento da Sra. Francisca Zélia de Freitas, em dezenove de março deste ano. Indicações: nº 
200, 201 e 240/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam à 
Governadora Fátima Bezerra, por meio dos setores competentes, a reabertura da Delegacia 35 
Especial de Atendimento à Mulher; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de “guardrail” (sic) nas laterais das extensões das 
pontes do Município; e, a construção de uma praça arborizada com pista de caminhada no bairro 
Penedo; nº 241, 252 e 273/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 40 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Ana Maria da Conceição, no bairro 
Soledade; a construção de uma praça pública no bairro Nova Descoberta; e, a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua Teresinha Leite, no bairro Penedo, trecho entre as Ruas Manoel Elpídeo e 
Pereira da Nóbrega; nº 267 e 268/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
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solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Vigilância Sanitária, o 45 
controle de entrada de pessoas na feira livre, disponibilizando também álcool em gel para a 
população; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o recolhimento do lixo da Rua Artur 
Bernardes, no bairro Boa Passagem; nº 269, 270 e 271/2021, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da 
Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência Social, a gratuidade do valor 50 
cobrado no almoço e no café da manhã dos Restaurantes Populares do Município e a ampliação 
do número de refeições e de dias de fornecimento, quais sejam, de segunda a sábado; ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a distribuição de 
máscaras na feira livre para as pessoas que não as estiverem usando; e, por meio da Secretaria 
de Assistência Social, a distribuição de cestas básicas para as pessoas que trabalham à noite com 55 
o público, durante a pandemia; nº 272 e 276/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Meio Ambiente, a limpeza do campo de areia e seus entornos, no alto da Rua Mundo Novo, 
no bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria de Educação, a não retirada de gêneros alimentícios 
do kit da merenda escolar; nº 274/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 60 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a construção de uma academia 
popular na Praça das Flores, no bairro Paulo VI; nº 275 e 277/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos a realização de campanha educativa pelo Município, especialmente nas redes sociais, 
acerca da importância de tomar a vacina contra a Covid-19; e, à Secretária de Meio Ambiente 65 
Joseane Santos a fixação de placas em ambientes públicos informando a população sobre a 
proibição de abandono de animais domésticos na via pública, na forma da Lei Municipal nº 
5.017/2017; nº 278/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua José Nilton, no bairro Penedo; nº 279, 280 e 281/2021, 70 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua José 
Garrido de Araújo, no bairro Soledade; a limpeza das ruas do bairro Soledade; e, a reforma e a 
manutenção dos equipamentos do Posto de Saúde do bairro Nova Caicó; nº 282 e 283/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 75 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma 
academia popular próximo à Igreja de Santa Marta de Betânia, no bairro Penedo; e, o serviço de 
calcetaria na Rua Maria de Fátima, no bairro Penedo; nº 284 e 285/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Deputado Federal Walter Alves emenda ou convênio 
que viabilize a construção de um ginásio poliesportivo para o bairro Paraíba; e, ao Prefeito 80 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a abertura da 
Rua Ricardo F. da Silva, no bairro Penedo, para que os proprietários tenham acesso aos seus 
terrenos; nº 286 e 287/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão dos 
garis no grupo de prioridades para a vacinação contra a Covid-19; e, a construção de um cemitério 85 
público no distrito Sabugi; e, nº 288 e 289/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 
uma academia popular na praça do bairro Castelo Branco; e, a pavimentação em paralelepípedo 
do Alto de Manezinho de Micaela, no sítio Lagoa Seca. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Maria Cleide de Almeida,  90 
Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Max Antônio 
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Azevedo de Medeiros e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. A Sessão foi prorrogada por trinta minutos, por unanimidade. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 95 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 100 
julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 007/2021 e os Requerimentos nº 020, 021, 
022 e 023/2021. O Projeto de Lei nº 015/2021 e as Moções nº 011, 012 e 013/2021 foram 
aprovados por unanimidade. Ao final, suscitando questão de ordem, o Vereador Thales Rangel 
da Costa solicitou que o Projeto de Lei nº 015/2021 fosse enviado ao Poder Executivo, em vinte e 
três de maio deste ano, o que foi de pronto deferido. Pela Presidência foram despachadas todas 105 
as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de 
março deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 110 
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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima 
Segunda Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta 
foi justificada. Aberta e Sessão pelo Vereador Cícero Bezerra de Queiroz e sob a presidência do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 15 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projeto de Lei nº 016/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 20 
a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação – Conselho do Fundeb. Requerimentos: nº 025/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Job Batista de Araújo, 
em vinte e dois de março deste ano; nº 026/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 25 
Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca das 
equipes que atuam com os recursos da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação 
Pública - Cosip; nº 027/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita 
audiência no Centro de Estudos e Debates para discutir a realidade das escolas no Município 
diante da pandemia, em seis de abril deste ano, às dezenove horas; nº 028/2021, de autoria do 30 
Vereador José Antônio da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio 
Pereira dos Santos, em vinte e quatro de março deste ano; e, nº 029/2021, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos informações acerca da obra de pavimentação da Rua Eriberto Martiniano, que liga o bairro 
Paulo VI ao Adjunto Dias. Moções: nº 014/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 35 
Pereira, que propõe Moção de Congratulações ao Partido Comunista do Brasil – PcdoB, pelos 
noventa e nove anos de luta pelo socialismo, em vinte e cinco de março deste ano; nº 015/2021, 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, subscrita pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, 
Raimundo Inácio Filho e Frankslâneo Diogo da Silva, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Milton 40 
Paulino da Silva, pelo seu natalício em vinte e dois de março deste ano; e, nº 016/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns à 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – Apae, pelos seus quarenta e oito anos de 
fundação. Indicações: nº 290/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
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solicita ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira tubulação para o esgoto que passa pelos 45 
bairros Walfredo Gurgel, Barra Nova e Novo Horizonte; nº 291, 292 e 293/2021, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Afonso Pena, no bairro Boa Passagem, trecho entre as Ruas Rui Mariz e Teresa Medeiros; a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Francisco Soares da Cunha, no bairro Boa Passagem, 50 
trecho entre as Ruas Manoel Maia e Getúlio Vargas; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Antônio Nolvino da Silva, no bairro Boa Passagem, trecho entre a Rua Rui Mariz e a RN 288; nº 
294 e 298/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
lâmpadas de alta qualidade na passagem molhada entre o Centro e o João XXIII; e, por meio da 55 
Secretaria de Saúde, a implantação de um hospital de campanha para tratamento da Covid-19 na 
Ilha de Sant’Ana; nº 297 e 311/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 
a contratação dos serviços de saúde que foram cancelados; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, “que o caminhão de esgotamento de fossa realize a limpeza dos dejetos do bairro 60 
inteiro, sem necessidade de solicitação de outro morador”(sic); nº 299, 300 e 301/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos a pavimentação em paralelepípedo da Rua Homero Alves, no bairro Vila do 
Príncipe; a pavimentação da Rua Cristina de Abreu, no bairro Darcy Fonsêca; e,  a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua Geraldo Barros de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; nº 302 e 65 
303/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 
Itans, entre os bairros Paraíba e Nova Descoberta; e, a retirada de entulhos e lixos da Rua Maria 
do Céu Linhares, no bairro Vila Altiva; nº 304, 305 e 306/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 70 
meio da Secretaria de Agricultura, a realização de vacinação contra brucelose na zona rural do 
Município; por meio do setor competente, a inserção de um poste de iluminação na frente da 
Escola Estadual Professora Calpúrnia Caldas de Amorim – Eeccam, ao lado do Bar do Macaco; e, 
a criação de um centro municipal de equoterapia; nº 307, 308 e 309/2021, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 75 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a conclusão do calçamento da Rua Marcelino 
Gomes, no bairro Darcy Fonsêca; a pavimentação em paralelepípedo da Rua Luís Eugênio, no 
bairro Salviano Santos; e, a reforma e a revitalização da Unidade de Pronto Atendimento – Upa 
do bairro Salviano Santos; nº 310/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 80 
Infraestrutura, a limpeza geral do bairro Vila Altiva; nº 312/2021, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Maria Vale, no bairro Penedo; nº 313 e 
314/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral 85 
e a desobstrução de fossas do Perímetro Irrigado Sabugi; e, a do bairro João Paulo II; e, nº 315 e 
316/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Meio Ambiente Joseane Santos 
a criação de um bosque intitulado Anjos de Plantão  às margens do açude Recreio, com árvores 
caibreiras (que estão em extinção), em homenagem a todos os profissionais de saúde que atuam 90 
no enfrentamento à Covid-19, no Município; e, ao Secretário de Educação Sérgio André de Araújo 
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a realização de estudo a fim de implantar uma creche no bairro João XXIII, destacando os prédios 
da antiga creche Nossa Senhora do Rosário e do antigo prédio da Escola Matheus Viana. Ofício 
nº 143/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviado pelo Gabinete do Prefeito Municipal, que solicita a 
dilação do prazo para responder ao Ofício nº 180/2021/SL/CMC. Justificativa de Falta do 95 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivo pessoal. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria da Silva, Renato Saldanha de 
Souza e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A Sessão foi 100 
prorrogada por unanimidade e por tempo indeterminado. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 105 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 
016/2021, os Requerimentos nº 026, 027 e 029/2021 e as Moções nº 014, 015 e 016/2021. O 
Requerimentos nº 020, 021, 022 e 023/2021 foram aprovados por unanimidade. Ao final, 
suscitando pela de ordem, o Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros avisou aos pares 110 
que sábado, dia vinte e sete de março, os vereadores irão se reunir para plantar duas árvores na 
frente da Câmara Municipal, em homenagem ao Vereador José Alexandre Pereira. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão 
os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel da Costa. 115 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e nove de março deste ano, 
segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Terceira 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Aberta a Sessão pelo Vereador Raimundo Inácio 
Filho e sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 030/2021, de autoria 
da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. 20 
Francisco de Assis Avelino. Moção nº 017/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Aplausos à Diocese de Caicó, à Paróquia de Nossa 
Senhora da Guia e a todo o povo de Acari, pela obtenção do título, concedido pelo Vaticano, de 
Basílica Menor Pontifícia à Igreja de Nossa Senhora da Guia. Indicações: nº 199, 295 e 296/2021, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 25 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de bancos na Rua 
Julião Costa, em frente à Ilha de Sant’Ana; a construção de uma praça arborizada, com pista de 
atletismo e academia popular na Rua Francisco Medeiros, no bairro Castelo Branco; e,  ao 
Presidente da Câmara Municipal de Caicó Ivanildo dos Santos da Costa a emissão de identidades, 
por meio de agendamento, em parceria com a Federação das Câmaras Municipais do Estado do 30 
Rio Grande do Norte – Fecam, o Instituto Técnico-Científico de Perícia – Itep e o Governo do 
Estado; nº 317, 318 e 319/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Assistência Social, a doação de peixes para as famílias de baixa renda na Semana Santa; por meio 
da Secretaria de Saúde, a implantação do sistema drive- thru na vacinação contra a Covid-19, na 35 
Ilha de Sant’Ana; e, “que o município dê prioridade da vacinação, a todos os profissionais que 
trabalham nos serviços essenciais, como por exemplo, farmácia, drogarias, supermercados e 
postos de combustíveis” (sic); nº 320/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 
a criação de um serviço de referência de atendimento e reabilitação de pacientes com sequelas 40 
da Covid-19; nº 321, 322 e 323/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o reparo e a manutenção de equipamentos da quadra da Praça Dom José Delgado, 
no bairro Paraíba; a inserção de um mata-burro na entrada do Sítio Riacho da Serra; e, a 
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pavimentação em paralelepípedo da Rua Maria Adilia da Nóbrega, no bairro Penedo; nº 324, 325 45 
e 326/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a limpeza da passagem 
molhada entre o Centro e o bairro João XXIII; a construção de uma quadra para a prática de 
futebol, futevôlei e vôlei de areia, no bairro João Paulo II; e, por meio da Secretaria de Saúde, a 
inclusão das crianças com Síndrome de Down na prioridade de vacinação contra a Covid-19; nº 50 
327/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Secretário de 
Infraestrutura Pedro Pereira a recuperação asfáltica do cruzamento entre as Ruas Renato Dantas 
e Rio Branco; nº 228/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Francisco Godofredo Fernandes, no bairro Canuto e 55 
Filhos, trecho entre as Ruas Francisco Medeiros e Geraldo Barros; nº 329/2021, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Camilo Calazans, no bairro 
Maynard; nº 330 e 331/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, um 60 
mutirão de limpeza no bairro Maynard; e, a revisão do Plano Diretor, conforme determina a Lei 
Orgânica Municipal e o Estatuto das Cidades; nº 332 e 333/2021, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a reforma da quadra do bairro Nova Caicó; e, a reforma da lavanderia 
do bairro Recreio; nº 334/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 65 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a aquisição de um carrinho/maca 
fúnebre para o Cemitério Público do distrito Laginhas; e, nº 335/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da 
Secretaria de Saúde, a incorporação ao patrimônio dos Hospitais de Caicó dos respiradores 
cedidos na pandemia. Ofícios: nº 144, 145, 146, 147, 148, 152 e 154/2021/GAB/PREF/CAICÓ, 70 
enviados pelo Gabinete do Prefeito Municipal, que respondem aos Ofícios nº 236, 140, 212, 206, 
278, 180, 208 e 250/2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 274/SMS, enviado pela Secretaria 
Municipal de Saúde, que responde ao Ofício nº 117/2021/SL/CMC. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Veranilson 
Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Max Antônio Azevedo de Medeiros e José Antônio 75 
da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, 
e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 80 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de deliberação a Moção nº 017/2021. Os 
Projetos de Lei nº 007 e 016/2021, os Requerimentos nº 026, 027 e 029/2021 e as Moções nº 
014, 015 e 016/2021 foram aprovados por unanimidade, discutido o Projeto de Lei nº 016/2021 85 
pelo Vereador Raimundo Inácio Filho. Ao final, a pedido verbal do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, foi aprovada, por unanimidade, a antecipação do horário da próxima sessão para às onze 
horas. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto 
Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da 
Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Ivanildo dos Santos da Costa. Nada mais havendo 90 
a tratar, convocou outra sessão para o dia trinta e um de março deste ano, quarta-feira, às onze 
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horas.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Quarta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Thales 
Rangel da Costa e Frankslâneo Diogo da Silva, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada com o pedido de correção, 
por questão de ordem, da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que afirmou que a sua presença 
não foi registrada em ata, o que foi deferido pelo Presidente. Pelo Vereador Frankslâneo Diogo 
da Silva, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 20 
Moção nº 018/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que propõe Moção 
de Parabéns ao Vereador Veranilson Santos Pereira, pelo seu natalício, em trinta de março deste 
ano. Indicações: nº 336, 337 e 338/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a pavimentação em paralelepípedo 
da Rua João Tomaz de Brito, no bairro Walfredo Gurgel; a da Rua Djalma Aladim, no bairro Darcy 25 
Fonsêca; e, a complementação da Rua Inês Medeiros, no bairro Darcy Fonsêca; nº 339, 340 e 
341/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Pedro Meira, no bairro Nova Descoberta; o nivelamento da Rua Filemon 
Dantas, no bairro Samanaú; e, a reforma e a revitalização do Açougue Público de Caicó; nº 30 
342/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua João Bezerra Cabral, no bairro Vila do Príncipe, trecho 
entre as Ruas Ricardo Josué e Serafim Bernardo; nº 343 e 348/2021, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 35 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de um poste com luminária na travessa entre as 
Ruas Bento Pereira e Major Lula, nas proximidades do Abrigo Pedro Gurgel; e, por meio da 
Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Antônio Pereira de Brito, no bairro Barra 
Nova; nº 344/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos que o Município realize estudo de viabilidade 40 
para disponibilizar sinal de emissoras e transmissão televisivo, na modalidade “TV ABERTA”; nº 
345 e 346/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria  de Infraestrutura, a abertura da 
Rua Poeta Francisco Fernandes até o encontro com a Joaquim Gregório; e, por meio da Secretaria 
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de Saúde, a construção de uma academia popular na Praça Dom José Delgado, no bairro Paraíba; 45 
nº 347/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a criação do fundo municipal de proteção ao animal; nº 
349, 350 e 353/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a instalação de uma academia 
popular e um parquinho infantil na Praça Manoel Félix; ao Setor de Iluminação Pública a 50 
instalação de iluminação no Monumento da Santa, no bairro João Paulo II; e,  ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a designação 
de um médico para atender na comunidade Inês Velha e adjacências, no distrito Laginhas; nº 
351/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão das pessoas com 55 
Transtorno do Espectro Autista – TEA no grupo de prioridades da vacinação contra a Covid-19; nº 
352/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos a reforma e a ampliação da Unidade Básica de Saúde – UBS do 
bairro Paraíba; nº 354, 355 e 356/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 60 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Maria Vale, no cruzamento com a Rua Severino M. 
de Araújo, no bairro Penedo;  por meio do setor competente, a manutenção da Rua Manoel de 
Josino, no bairro Walfredo Gurgel; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Moura Rabelo, 
no bairro Maynard; nº 357, 358 e 359/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 65 
Agricultura, uma máquina para a implantação de um mata-burro no sítio de Pedro de Alzira, na 
comunidade Juá; a recuperação, por meio de máquina, da estrada do Alto de Manoelzinho, que 
está dificultando o acesso aos sítios Lagoa Seca, Nova Olinda, Barra da Espingarda, dentre outros 
localizados no bairro Itans; e,  por meio da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação, por meio 
de máquina, da estrada do alto da Piscicultura do bairro Itans; e, nº 360/2021, de autoria do 70 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a 
contratação extra de um veículo tipo Van, para levar pacientes para consultas na Capital do 
Estado. Ofícios: nº 092/SETHAS, enviado pela Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e 
da Assistência Social, que responde ao Ofício nº 304/2021/SL/CMC; nº 183 e 184/2021, enviados 
pela Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, que respondem aos Ofícios 75 
nº 262 e 181/2021/SL/CMC, respectivamente; nº 012 e 013/SMMA, enviado pela Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, que responde aos Ofícios nº 090 e 268/2021/SL/CMC, 
respectivamente; e, nº 275/SMS, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde, que responde ao 
Ofício nº 265/2021/SL/CMC. Justificativa de Falta do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por 
motivo pessoal. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton 80 
Duarte de Medeiros, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio Filho 
e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 85 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de deliberação a 90 
Moção nº 018/2021. A Moção nº 017/2021 foi aprovada, por unanimidade. Pela Presidência 
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foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel da Costa. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia cinco de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  95 
Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, 
lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Quinta 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: 
nº 031/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Comandante do 
Terceiro Distrito de Polícia Rodoviária Estadual - DPRE Major Aderlan Bezerra informações sobre 20 
a parceria com o Município no trânsito, o destino das multas e se há competência para fiscalizar 
e autuar em Caicó; e, nº 032/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca do 
convênio para calçamento de ruas com recursos da emenda parlamentar do Deputado Federal 
Beto Rosado, que contempla, entre outras, as Ruas Cel. Bembem, Marinheiro Manoel Inácio e 25 
José Hemínio, todas no bairro Paraíba. Moção nº 019/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Aplausos ao Sr. Halyson Rodrigo de Araújo 
Dantas, pela iniciativa e pela organização do projeto Rango Bom Solidário, que no domingo de 
Páscoa distribuiu duzentas refeições aos trabalhadores da Saúde que estão na linha de frente no 
combate contra à Covid-19 (Hospital Regional, Hospital do Seridó, Centro Covid e Serviço de 30 
Atendimento Móvel de Urgência – SAMU) e o excedente foi distribuído aos moradores de rua. 
Indicações: nº 361 e 362/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam 
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos Pedro Pereira o desassoreamento da Rua José 
Paulino Filho, no bairro Recreio; e, à Secretária de Meio Ambiente Joseane Santos a retirada de 
galhos da Rua Miracir Amaral, no bairro Paulo VI; nº 363 e 364/2021, de autoria do Vereador 35 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a restauração do Calçadão; e, por meio da Secretaria de 
Saúde, a vacinação contra à Covid-19 nos sábados, domingos e feriados; nº 365, 366 e 367/2021, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente,  a retirada das podas das árvores da 40 
Rua Desembargador João Maynard, no bairro Maynard; por meio da Secretaria de Infraestrutura, 
a pavimentação da Rua Francisco Medeiros, no bairro Recreio; e, a inserção de lombadas na Rua 
José Marques Lima, nas proximidades da Escola Municipal Ivanor Pereira, no bairro Soledade; nº 
368, 372 e 373/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
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Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 45 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Maria Aila, no bairro Salviano Santos; a sinalização viária 
das lombadas físicas; e, por meio da Secretaria de Saúde, “a passagem do carro fumacê no bairro 
Samanaú” (sic); nº 369 e 370/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 
o conserto do esgoto da Rua Felipe Guerra, na frente da Biblioteca Pública; e, o serviço de 50 
calcetaria no bairro Darcy Fonsêca; nº 371 e 374/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicitam à Secretaria de Meio Ambiente parceria com o proprietário do loteamento 
Serrote Branco para arborizar o bairro com árvores nativas e frutíferas; e, por meio da Secretaria 
de Agricultura, a reforma e o reparo de todos os mata-burros da zona rural; nº 375 e 376/2021, 
de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 55 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua José Gomes, no bairro João XXIII; e, a do anel viário que liga o bairro João 
Paulo II aos bairros Paulo VI e Soledade, passando pelo Castelo de Engady; nº 377 e 378/2021, 
de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos a conclusão, com urgência, da ciclovia às margens do açude Recreio; e, a 60 
construção de uma academia popular nas proximidades da quadra de esportes da comunidade 
rural Barra da Espingarda; nº 379, 380 e 381/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a implantação de um 
serviço de ouvidoria de saúde e a disponibilização de telefones e WhatsApp com ampla 
divulgação nas Unidades Básicas de Saúde; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 65 
reestruturação e o nivelamento da Travessa Celso Dantas; e, a limpeza e o reparo na iluminação 
pública nos arredores das vielas que dão acesso à Catedral de Sant’Ana; nº 382/2021, de autoria 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Saúde, barreiras sanitárias nas entradas de Caicó, com 
desinfecção de veículos, aferição de temperatura, higienização das mãos e orientação das 70 
pessoas; e, nº 383/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e ao Secretário de Infraestrutura 
Pedro Pereira o melhoramento de ruas, a poda de árvores e a renovação lâmpadas do bairro 
Maynard. Ofícios: nº 359/2021/SL/CMC, enviado pela Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal de Caicó, que convida os Vereadores a participarem da audiência pública que tratará 75 
da realidade das escolas de Caicó diante do cenário de pandemia, em seis de abril deste ano, às 
dezenove horas, no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo; e, nº 001 a 007/2021 SMIESU, 
enviados pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que respondem aos 
Ofícios nº 132, 239, 249, 226, 219, 227 e 222/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio 80 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 85 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação os 
Requerimentos nº 031 e 032/2021 e a Moção nº 019/2021. A Moção nº 018/2021 foi aprovada, 90 
por unanimidade. Ao final, suscitando questão de ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa 
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convidou os membros da Comissões para reunião em seis de abril deste ano, às dez horas. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia sete de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 95 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sexta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Renato Saldanha de Souza, cuja falta foi justificada.  Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Indicações: nº 386 e 387/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 20 
Secretaria de Infraestrutura, a inserção de placas de sinalização com a informação Atenção! 
Ciclistas na Via em todo o anel viário; e, a limpeza do entorno das Aldeias SOS, no bairro Castelo 
Branco; nº 388/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à 
Governadora do Estado Fátima Bezerra a abertura da sede da Central do Cidadão em Caicó; nº 
391/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal 25 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico 
do cruzamento das Avenidas Seridó e Felipe Guerra; nº 392 e 393/2021, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio do setor competente, a construção de barragens submersas nos leitos dos rios 
que cortam o Município; e, a distribuição de mudas de plantas frutíferas para o reflorestamento 30 
dos rios Barra Nova e Seridó; nº 394 e 395/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com o 
Governo do Estado, a implantação da Feira de Animais no Parque de Exposições; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, com urgência, a retirada de lixo e entulho próximos à Unidade Básica 
de Saúde do bairro Recreio e, que se coloque uma placa proibindo colocar lixo; nº 396 e 35 
400/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o saneamento 
básico e a pavimentação em paralelepípedo do bairro Vila Altiva; e, o cumprimento da Lei nº 
4.893, que dispõe sobre a remoção de veículos abandonados ou estacionados em situação que 
caracterize seu abandono em via pública; nº 398 e 399/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 40 
Maria da Silva, que solicitam à Secretaria de Saúde “a prescrição da receita do medicamento 
Ritalina destinados as crianças atendidas no CER (Centro Especializado de Reabilitação) de Caicó” 
(sic); e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o calçamento da Rua José do Patrocínio de Medeiros, no bairro Alto da Boa Vista; 
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nº 401 e 402/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 45 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o saneamento 
básico da Rua Aurino Ribeiro, no bairro Alto da Boa Vista; e, a substituição das lâmpadas na Rua 
Itans, nas proximidades do Sítio Diniz; nº 403, 404 e 405/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Secretária de Meio Ambiente Joseane Santos a 
retirada de árvores mortas no largo da Catedral de Sant’Ana, com o plantio compensatório de 50 
novas mudas, nativas da região; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária 
de Saúde Evaneide Nóbrega a aquisição de cadeiras de banho para enfermos do Hospital do 
Seridó; e, ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira e à Secretária de Meio Ambiente Joseane 
Santos a capinagem e a poda de árvores da Praça Dona Mariquinha e em toda a área do Hospital 
do Seridó; nº 406, 407 e 408/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 55 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um quebra-molas na Rua Francisco Dantas de Medeiros, que liga os bairro Santa 
Costa, Castelo Branco, Nova Descoberta e Canuto e Filhos; a pavimentação da Rua Manoel 
Avelino, no bairro Castelo Branco; e, a inserção de tela de proteção no campo de futebol da Praça 
Dom José Delgado, no bairro Paraíba; nº 409, 410 e 411/2021, de autoria do Vereador Ivanildo 60 
dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Darcy Júnior, no bairro 
Vila do Príncipe; a da Rua Vereador Pirajá Saraiva, no bairro Recreio; e, a instalação de uma 
academia da saúde no Perímetro Irrigado Sabugi; nº 412 e 413/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 65 
abertura dos restaurantes e lanchonetes até às vinte e duas horas para a comercialização de seus 
produtos; e, a reivindicação de uma emenda estadual ou federal para implantar sistema de ar-
condicionado em todas as salas de aula das escolas municipais; e, nº 414 e 415/2021, de autoria 
do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral e a desobstrução de fossas 70 
nas comunidades rurais Barbosa e Rio do Fogo; e, o reparo com troca de lâmpadas dos postes do 
Perímetro Irrigado Sabugi (Vila I e II). GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Raimundo Inácio Filho, Ivanildo dos Santos da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson 
Santos Pereira e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas 
à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 75 
Câmara. A Sessão foi prorrogada, por unanimidade, por trinta minutos. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 80 
da Costa Júnior, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. ORDEM DO DIA: Os Requerimentos nº 031 e 032/2021 e a Moção nº 019/2021 foram 
aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente; Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo 85 
Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia doze de abril deste 
ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sétima Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 033/2021, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da 
Sra. Avani Alves de Azevedo, em dez de abril deste ano. Moção nº 020/2021, de autoria do 20 
Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e 
Ivanildo dos Santos da Costa, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Francisco Tavares de Lima, 
pelo seu natalício em doze de abril deste ano. Indicações: nº 397/2021, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 25 
elaboração de um estudo para implantar sistema de energia solar fotovoltaica; nº 416, 417 e 
419/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral 
e a poda das árvores da praça e dos arredores do Clube Corintians; a limpeza e o reparo dos 
cemitérios públicos do Município; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a revitalização da 30 
ciclovia da Ilha de Sant’Ana, com reforma da sinalização, reparos e pintura da pista; nº 418 e 
426/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a inserção de placas 
sinalizadoras nas entradas das comunidades rurais; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, 
“que o recomeço das camadas de asfalto das avenidas seja feito a partir do cruzamento das 35 
avenidas Renato Dantas e Seridó” (sic); nº 420 e 433/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
disponibilização de um container de lixo por trás do Hospital do Seridó; e, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a limpeza da Rua Monsenhor Severiano, no Centro; nº 421 e 422/2021, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 40 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, que os técnicos da Vigilância Sanitária 
realizem ações de prevenção e orientação nas fábricas do Município; e, a inclusão dos 
conselheiros tutelares na prioridade de vacinação contra a Covid-19; nº 423, 424 e 425/2021, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Secretário de 
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Infraestrutura Pedro Pereira a capinagem da Rua José Hermínio, no bairro Paraíba; ao Secretário 45 
de Educação Sérgio André de Araújo a aquisição de termômetros digitais infravermelhos para as 
escolas municipais; e, à Governadora do Estado Maria de Fátima Bezerra a inclusão nas 
prioridades do plano estadual de vacinação contra a Covid-19 dos professores e funcionários das 
classes hospitalares com atuação nos hospitais do Rio Grande do Norte; nº 427 e 428/2021, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura 50 
Pedro Pereira um pontilhão entre as Ruas Prof. Manoel Fernandes e Zózimo Macedo, entre os 
bairros João XXIII e Paulo VI; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
pavimentação da frente da Escola Municipal Walfredo Gurgel; nº 430, 431 e 432/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, “o acesso ao tratamento precoce dos pacientes 55 
testados positivos para Covid-19 ou com sintomas da doença “ (sic); por meio do setor 
competente, “a instalação de uma academia popular na quadra localizada ao lado da antiga 
escola, no bairro Salviano Santos” (sic); e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a abertura da 
Rua João Gomes de Brito, no bairro Novo Horizonte; nº 435 e 441/2021, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 60 
em entendimentos com a Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca – Sape, a 
construção de poços tubulares nas comunidades rurais do Município; e, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel Fernandes Jorge, no trecho 
compreendido entre as Rua Chilon Heraclitus de Araújo e Francisco dos Santos, no bairro Paulo 
VI; nº 436/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 65 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal do Trabalho, Habitação 
e Assistência Social – Semthas, a distribuição de vale gás para as famílias de baixa renda do 
Cadastro Único; nº 437, 438 e 439/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza da Rua Sebastião Barbosa de Medeiros, no bairro Recreio; a instalação 70 
de um parque infantil na praça do bairro Soledade; e, a limpeza das fossas do Sítio Furna da Onça; 
nº 440/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura e da de 
Agricultura, a perfuração de um poço no terreno da Associação dos Mecânicos de Caicó, que fica 
localizada na Empresa de Pesquisa Agropecuária do Rio Grande do Norte - Emparn; nº 442, 443 75 
e 444/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral 
da Rua Camilo Calazans, no bairro Maynard; por meio do setor competente, o nivelamento da 
Rua Professor Manoel Fernandes, no bairro Maynard; e, a disponibilização de um caminhão 
munck para a instalação de caixa d’água na comunidade Barbosa; e, nº 445 e 446/2021, de 80 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral e a desobstrução de 
fossas das comunidades rurais Açudinho e Recreio; e, por meio da Secretaria de Saúde, a reforma 
da Unidade Básica de Saúde do bairro Recreio. Ofícios: nº 084/2021 - GS, enviado pela Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, que responde ao Ofício nº 327/2021/SL/CMC; e, nº 85 
015 e 016/2021 - SMMA, enviados pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que 
respondem aos Ofícios nº 248 e 310/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da Costa, Renato 
Saldanha de Souza, Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, e, que discutiram matérias encaminhadas à 90 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
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Câmara. A Sessão foi prorrogada, por unanimidade, por trinta minutos. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 95 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada 
objeto de deliberação a Moção nº 020/2021. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente; Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 100 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e 
Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o 
dia quatorze de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 105 
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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Oitava 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max 10 
Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando onze membros. Faltaram os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Maria Cleide 
de Almeida, Raimundo da Costa Júnior e Rosângela Maria da Silva. Aberta a Sessão pelo 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz e sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 15 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar nº 
013/2021, de autoria dos Vereadores Thales Rangel da Costa, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 20 
César Fernandes de Azevedo e Maria Cleide de Almeida, que altera a Lei Complementar nº 
4.620/2013, de dois de outubro de dois mil e treze, modificando o art. 92, que trata do prazo de 
validade da certidão negativa. Requerimentos: nº 034/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Auri Silva de Queiroz, em 
quatorze de abril deste ano; e, nº 035/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 25 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre os motivos pelos 
quais não foi enviado à Câmara Municipal projeto de empréstimo para a aquisição de máquinas 
e caçambas para a limpeza da cidade. Indicações: nº 447 e 448/2021, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o aterro das ruas do bairro Novo Horizonte; e, a 30 
instalação de câmeras de segurança para monitoramento das escolas municipais e dos postos de 
saúde; nº 449, 450 e 451/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Saúde 
Evaneide Nóbrega a aquisição da medicação Escitalopram para os pacientes em tratamento 
psiquiátrico; a contratação de um neuropediatra para atender à demanda do Município; e, ao 35 
Secretário de Educação Sérgio André de Araújo melhorias estruturais na Creche Municipal Mundo 
Mágico, no bairro Soledade; nº 452/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a pavimentação em 
paralelepípedo do complemento da Rua Odilon Lebarre, no bairro Adjunto Dias; nº 455, 456 e 
457/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da 
Rua Belmont Bezerra, no bairro Canuto e Filhos; por meio do setor competente, a instalação de 
uma academia popular na Praça do bairro Maynard; e, por meio da Secretaria de Agricultura, a 
implantação de um mata-burro na entrada do Sítio Riacho da Serra; nº 458/2021, de autoria do 
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Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 45 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura e da de Meio Ambiente, a limpeza e a retirada 
da poda da Rua Marinheiro Manoel Inácio, no Centro; nº 459, 460 e 464/2021, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um quebra-molas na Rua Major 
Camboim, no bairro Paraíba; a instalação de rede elétrica na lavanderia da Rua Itans, no bairro 50 
Paraíba; e, a limpeza do bairro Nova Caicó; nº 463 e 465/2021, de autoria do Vereador Raimundo 
Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Agricultura, a perfuração e a instalação de um poço tubular na comunidade rural 
Morada Nova; e, por meio da Secretaria de Saúde, a implantação de mais uma sala de vacinação 
em todos os postos que prestam esse serviço; nº 467, 468 e 469/2021, de autoria do Vereador 55 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, em entendimento com a Secretaria Estadual de Agricultura, Pecuária e Pesca, a 
distribuição de alevinos do peixe panga e a construção de viveiros para criação; por meio do setor 
competente, a disponibilização de “um veículo automotor para o Selo de Inspeção municipal 
(SIM)” (sic); e, a aquisição de um triturador de galhos e troncos de podas de árvores; nº 470/2021, 60 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos o remanejamento das emendas impositivas destinadas aos blocos de carnaval 
para a aquisição de vacinas contra a Covid-19; e, nº 471/2021, de autoria do Vereador Alisson 
Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Agricultura e em entendimentos com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio 65 
Grande do Norte - Caern, a reativação e a utilização da Adutora que abastece o distrito Laginhas. 
Ofícios: nº 001/2021 - Sedetur, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico e Turismo, que solicita a indicação de representantes da Câmara Municipal, sendo 
um membro e um suplente, para compor o Conselho Municipal de Turismo; e, nº 008 a 011/2021 
- SMIESU, enviados pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que 70 
respondem aos Ofícios nº 251, 224, 319 e 015/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da 
Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros e José Antônio da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 75 
Câmara. Em seu pronunciamento, o Vereador José Antônio da Silva promoveu, verbalmente, 
Moção de Aplausos ao Diretor-Geral do Hospital Regional do Seridó Caio Dantas, toda a equipe, 
os profissionais de saúde, auxiliares de serviços gerais e administradores, pelo excelente trabalho 
desenvolvido salvando vidas. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 80 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando onze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 013/2021 
e o Requerimento nº 035/2021. O Projeto de Lei nº 012/2021 e a Moção nº 020/2021 foram 85 
aprovados, por unanimidade. Ao final, o Presidente da Sessão solicitou ao Vereador José Antônio 
da Silva a elaboração por escrito da Moção promovida verbalmente, para votação na próxima 
sessão. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Nada 90 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezenove de abril deste ano, segunda-
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feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Nona 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
Faltaram os Vereadores José Antônio da Silva e Raimundo da Costa Júnior, justificada, 
verbalmente, a falta do primeiro. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 036/2021, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da 20 
Sra. Ana Lúcia dos Santos Silva, em quinze de abril deste ano; e, nº 037/2021, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Sr. Adelson Santos relação da frota de 
veículos, com modelo, placa e motorista responsável, da Prefeitura Municipal, abastecidos pela 
Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – Caern, que leva água potável às zonas 
rural e urbana; e, a das comunidades abastecidas. Moção nº 021/2021, de autoria do Vereador 25 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Aplausos à Secretaria de Estado 
da Educação, da Cultura, do Esporte e do Lazer, pela iniciativa e organização da Jornada 
Pedagógica 2021, de forma on-line, com o tema Freire – Ano da Educação Potiguar, visando à 
preparação do retorno às aulas. Indicações: nº 434, 481 e 482/2021, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 30 
por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão de pessoas com problemas respiratórios no grupo 
prioritário de vacinação contra a Covid-19; a implantação de um Centro Obstétrico no Hospital 
do Seridó; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Manoel Fernandes Jorge, trecho compreendido entre as Ruas Chilon Heráclitus de Araújo e 
Manoel Cândido Medeiros, no bairro Paulo VI; nº 462 e 466/2021, de autoria da Vereadora 35 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Abelardo Meira, no bairro Penedo, 
próximo à Central do Cidadão; e, à Secretaria da Saúde a disponibilização de transporte para o 
Centro de Referência de Covid-19 para transportar pacientes que precisem realizar exames e não 
tenham condições de se deslocarem; nº 472, 473 e 474/2021, de autoria do Vereador Raimundo 40 
Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Agricultura, a perfuração e a instalação de um poço tubular na comunidade rural 
Bom Jesus; por meio da Secretaria de Educação, a instalação de um parque infantil na creche 
municipal do distrito Palma; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção, com 
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urgência, de uma galeria na Rua José de Oliveira, no bairro Castelo Branco; nº 475, 476 e 45 
477/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a 
restauração da Praça Monsenhor Walfredo Gurgel, em frente à Matriz de Sant’Ana, no Centro; 
melhorias na iluminação do entorno da Praça Dom José Delgado, no bairro Paraíba; e, a entrega 
dos quiosques da Praça Dom José Delgado aos respectivos comerciantes; nº 478, 479 e 480/2021, 50 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, “a passagem de máquina no 
campo de futebol do bairro Salviano Santos”(sic); por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores da Vila Carlindo Dantas, no bairro Itans; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Presidente Castelo Branco, no bairro Walfredo Gurgel; nº 55 
483 e 484/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam à Secretária 
de Trabalho, Habitação e Assistência Social Waldymary Costa a implantação de auxílio mudança 
no Município; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a distribuição de kits 
esportivos para as escolinhas de futebol e futsal do Município; nº 485/2021, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 60 
Alves dos Santos “que o Município de Caicó/RN, promova estudo de viabilidade técnica 
juntamente com a sua Secretaria de Tributação e Finanças, atinente à automação por sistemas e 
meios eletrônicos, aos contribuintes, através da rede municipal de computadores, 
disponibilizando o acesso eletrônico de débitos referentes ao Imposto Predial e Territorial Urbano 
(IPTU), demais impostos e taxas de competência deste município, bem como a emissão de 65 
certidões, declarações, acesso à tramitação de processos, entre outros serviços aos usuários” 
(sic); nº 486/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão dos 
bancários no grupo prioritário de vacinação contra a Covid-19; nº 487 e 493/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 70 
Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a realização de campanha de 
arrecadação de alimentos junto às pessoas que são vacinadas contra a Covid-19 no Município; e, 
a pavimentação da via que liga o Centro do distrito Laginhas ao Cemitério Público; nº 488, 489 e 
490/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a instalação de 75 
luminárias com energia solar nas entradas das comunidades Barra da Espingarda e Manhoso; a 
reforma do quebra-molas da Rua Manoel Dantas, no bairro Penedo; e, a complementação da 
pavimentação em paralelepípedo do trecho entre as Ruas Presidente Kennedy e João Vitoriano, 
no bairro Acampamento; nº 491/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de 80 
Infraestrutura, de Turismo e de Educação, Cultura e Esportes uma análise da estrutura do Ginásio 
Poliesportivo Antenor Salvino, no Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; e, nº 492/2021, de autoria 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a troca da lâmpada e da luminária do poste 
BA65003 e a reposição das lâmpadas queimadas na entrada da comunidade Barra da Espingarda. 85 
Ofícios: nº 102/2021 - GS, enviado pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, 
que responde ao Ofício nº 329/2021/SL/CMC; e, nº 018, 019 e 022/2021 - SMMA, enviados pela 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que respondem aos Ofícios nº 334, 325 e 
435/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva, Cícero 90 
Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias 



 

3 
 

encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 95 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria Cleide de Almeida, 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto 
de deliberação o Requerimento nº 037/2021 e a Moção nº 021/2021. O Projeto de Lei nº 
013/2021 e o Requerimento nº 035/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela Presidência 100 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e o Voto de Pesar. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia vinte e seis de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 105 
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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 10 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando onze membros. Faltaram os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Renato Saldanha de Souza e Raimundo da Costa Júnior, cujas faltas foram 
justificadas. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Frankslâneo Diogo da Silva, os trabalhos foram iniciados 15 
com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 038/2021, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à Secretaria de Meio Ambiente informações sobre 20 
o local de descarte da poda de árvores do Município; e, nº 039/2021, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos 
informações acerca da coleta e do descarte de lixo no Município e do novo marco do saneamento 
básico. Indicações: nº 494 e 495/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 25 
Infraestrutura, a inserção de placas indicativas de proibição de som na frente de igrejas, escolas 
e hospitais; e, a terraplenagem da Rua Adonias Melo, no bairro Paulo VI; nº 499, 500 e 501/2021, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma lombada ou a 
instalação de um redutor de velocidade na Rua José Avelino da Silva, no bairro Paraíba; e, 30 
também, na Rua Artur Bernardes, no bairro Boa Passagem; e, o saneamento básico do bairro 
Maynard; nº 502 e 503/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, “a 
disponibilização de um médico hematologista para a liga do câncer” (sic); e, o conserto do 
banheiro público da Praça de Alimentação e a demarcação de cada quiosque; nº 504/2021, de 35 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à Companhia Energética do Rio 
Grande do Norte – Cosern o deslocamento do poste na Rua Nice Dantas de Azevedo, no bairro 
Walfredo Gurgel; nº 506/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
sugere ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a instalação de iluminação pública na 
Avenida Rio Branco, no trecho compreendido entre a Avenida Coronel Martiniano e Rua Augusto 40 
Monteiro, no Centro; nº 507/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, 
a aquisição de máquina de silagem e a celebração de parceria com o Instituto de Assistência 
Técnica e Extensão Rural do Rio Grande do Norte – Emater para viabilizar o serviço; nº 508/2021, 
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de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 45 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, limpeza das fossas sépticas das 
residências dos distritos de Laginhas e Palma; nº 509/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Saúde, a disponibilização de um profissional de saúde para acompanhar os 
pacientes da Residência Terapêutica em seus atendimentos; e, nº 510, 511 e 512/2021, de 50 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos a pavimentação da Rua Stoessel de Brito, no bairro IPE; a da Rua 
José Hermínio, no bairro Paraíba; e, à Secretária de Assistência Social Waldymary Costa, em 
entendimento com o Banco do Brasil e a Associação Atlética Banco do Brasil – AABB, a 
implantação do Programa Integração AABB Comunidade, que presta apoio a crianças e 55 
adolescentes em situação de vulnerabilidade. Atestado Médico que concede dez dias de 
afastamento de suas atividades ao Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivo de saúde. 
Ofícios: nº 200 a 205, 208, 210 a 217/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviados pelo Gabinete do 
Prefeito, que responde aos Ofícios nº 359, 358, 330, 451, 368, 263, 007, 355, 288, 289, 344, 029, 
030, 009 e 464/2021/SL/CMC, respectivamente; nº 013/2021 - SMIESU, enviado pela Secretaria 60 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que responde ao Ofício nº 359/2021 e está 
anexado ao Ofício nº 200/2021/GAB/PREF/CAICÓ; nº 145 e 154/2021, enviados pela Secretaria 
Municipal do Trabalho, Habitação e Assistência Social, que respondem aos Ofícios nº 533 e 
494/2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 344 e 345/SMS, enviados pela Secretaria Municipal 
de Saúde, que respondem aos Ofícios nº 123 e 328/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE 65 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria 
da Silva e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A 
Sessão foi prorrogada por trinta minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, 70 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando onze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de 75 
deliberação os Requerimentos nº 038 e 039/2021. O Requerimento nº 037/2021 e a Moção nº 
021/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou 80 
outra sessão para o dia vinte e oito de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta 
foi justificada, verbalmente. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar 
nº 027/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão ao servidor público 20 
municipal tutor, curador ou responsável por uma pessoa com deficiência o direito à redução da 
jornada de trabalho remunerada. Projetos de Lei: nº 022/2021, de autoria do Vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de brinquedos 
adaptados para crianças com deficiência; nº 025/2021, de autoria do Poder Executivo, que 
autoriza o município de Caicó a participar do Consórcio Intermunicipal Saúde do Seridó – Ciss-25 
AMS; e, nº 026/2021, de autoria do Poder Executivo, que altera o art. 1º, inciso II, da Lei nº 4.462, 
de 2 de julho de 2011. Requerimento nº 040/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos 
Santos, que solicita à Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, com cópias para a 
Secretaria Estadual de Agricultura e a Empresa de Pesquisa Agropecuária – Emparn, informações 
sobre o motivo pelo qual foi vedada a utilização das vazantes do Açude Mundo Novo, localizando 30 
na Emparn em Caicó; e, o planejamento para retomada das atividades, seguido de cadastramento 
dos agricultores da região que utilizavam o serviço para trabalho rural. Moção nº 022/2021, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Apoio à aprovação do Projeto 
de Lei nº 2.564/2020, que institui o piso salarial nacional da enfermagem. Indicações: nº 496, 
497 e 498/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 35 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da travessa que liga as Ruas Sulivan Medeiros e Francisco de Brito Dantas, no 
bairro Samanaú; “a passagem de máquina na Rua José Lázaro de Medeiros, Bairro Alto da Boa 
Vista” (sic); e, por meio do setor competente, a criação de uma horta comunitária no terreno 
público localizado na Rua Marinheiro Manoel Inácio, no Centro; nº 505, 513 e 514/2021, de 40 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a manutenção do calçamento da Rua 
Pedro Velho, próximo ao Hospital do Seridó, no bairro Paraíba; por meio da Secretaria de Saúde, 
a aquisição de uma mesa ginecológica e de protoscópios para a Unidade Básica de Saúde – UBS 
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do bairro João Paulo II e a aquisição de uma cadeira de rodas para a UBS do bairro Paulo VI; e, a 45 
poda das árvore da Rua André Sales, estrada do Perímetro Irrigado Sabugi, no bairro Paulo VI; nº 
515, 516 e 517/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma área de lazer na Casa da Mãe Pobre, no bairro João XXIII; o saneamento básico 
e a pavimentação das ruas no entorno do Campo do Caicó, no bairro Samanaú; e, a inserção de 50 
placas alertando sobre a proibição de colocar lixos e entulhos na frente da Escola Zuza Januário; 
nº 518, 519 e 520/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a pavimentação da Rua Humberto 
Leite, no bairro IPE; a criação de um abrigo municipal destinado ao acolhimento de animais de 
rua; e, a execução de duas emendas impositivas, uma no valor de quarenta mil e seiscentos reais, 55 
do ano de dois mil e dezenove, outra, no valor de vinte mil reais, do ano de dois mil e vinte, todas 
destinados à reforma da UBS Santa Costa (Chiqueiro do Doutor), no bairro Paraíba; nº 521 e 
531/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação do 
calçamento no cruzamento entre as Ruas Agente Civil Antônio Marcos Moura e Severina Alves 60 
dos Santos, no bairro Serrote Branco III; e, a limpeza dos entulhos entre as Ruas Major Camboim 
e Dr. Severiano, no bairro Paraíba; nº 522, 523 e 524/2021, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Meio Ambiente, a poda das árvores do Cemitério São Vicente de Paulo, no bairro Paraíba; por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do bairro Paraíba; e, a pavimentação da Rua 65 
Venâncio Cândido, no Rabo da Gata; nº 525 e 530/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Felipe Guerra, trecho 
entre as Ruas Manoel Felipe e Alberto Mário, no bairro Acampamento; e, a da Rua Genival Alves 
da Costa, no bairro Darcy Fonsêca; nº 526 e 527/2021, de autoria do Vereador Júlio César 70 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a criação da secretaria municipal de segurança pública; e, a reposição 
de lâmpadas nos sítios Retiro e Umbuzeiro; nº 528 e 529/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Coordenação de Esportes, a instalação de redes de proteção na quadra de esportes da Vila I 75 
do Sabugi; e, à Secretária de Meio Ambiente Joseane Santos a fiscalização das árvores plantadas 
em locais de risco; e, nº 532/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, 
reparo nas Ruas Pedro Diniz, no bairro Walfredo Gurgel, e, José Manuel dos Santos, no bairro 
Adjunto Dias. Ofícios: nº 209, 218, 219, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 231, 232, 233, 80 
235 e 236/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviados pelo Gabinete do Prefeito, que respondem aos 
Ofícios nº 270, 429, 403, 378, 301, 383, 412, 447, 446, 281, 421, 282, 283, 398, 275 e 
302/2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 240/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviado pelo Gabinete 
do Prefeito, que comunica a realização de audiência pública para apresentar as propostas para a 
Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO para o exercício 2022, na Câmara Municipal de Vereadores, 85 
dia vinte e nove de abril deste ano, às dezessete horas. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Renato Saldanha de Souza, Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos 
Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José 
Antônio da Silva e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A Sessão 90 
foi prorrogada por trinta minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve 
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verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 95 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de Lei 
Complementar nº 027/2021, os Projetos de Lei nº 022, 025 e 026/2021, o Requerimento nº 
040/2021 e a Moção nº 022/2021. Os Requerimentos nº 038 e 039/2021 foram aprovados, por 
unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 100 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia três de maio deste ano, segunda-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 105 
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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Segunda Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. Faltaram os 
Vereadores Raimundo da Costa Júnior e Rosângela Maria da Silva. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Moção nº 023/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores 
Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza e Júlio César 20 
Fernandes de Azevedo, que propõe Moção de Parabéns à Sra. Maria Edite de Azevedo, pelo seu 
natalício em três de maio deste ano. Indicações: nº 533/2021, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que solicita à Secretária de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência 
Social Íris Maria de Oliveira a ampliação da oferta de refeições do Restaurante Popular durante o 
período noturno; nº 534/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita 25 
ao Deputado Federal Beto Rosado a destinação de uma verba impositiva no valor de duzentos e 
cinquenta mil reais para a construção da passagem molhada na comunidade Barra da Espingarda; 
nº 535 e 536/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
disponibilização de Equipamentos de Proteção Individual – EPI para os garis do Município; e, a 30 
inserção de bancos na praça do bairro Vila do Príncipe; nº 537/2021, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, “a construção de uma passagem molhada no trecho que da 
acesso a Rua João Benévolo Xavier no Bairro João XXIII até o centro da cidade, pela Av. Seridó” 
(sic); nº 538, 539 e 549/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam 35 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de tapa-buracos da rotatória do bairro Boa Passagem até a saída da cidade, no bairro Alto 
da Boa Vista; a reforma da quadra de esportes do bairro João Paulo II; e, a instalação de postes 
com luminárias no sítio Sussuarana e comunidades adjacentes; nº 540, 541 e 542/2021, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Diretor do Departamento de 40 
Estradas de Rodagem Manoel Marques uma lombada na Rua Francisco Germano Filho, no bairro 
Boa Passagem; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a reforma do pontilhão que liga os bairros Barra Nova e Novo Horizonte, na Rua 
Daniel Duarte Diniz; e, a desobstrução da Rua Godofredo Fernandes, no bairro Barra Nova; nº 
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543, 547 e 548/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 45 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a fiscalização 
pela Vigilância Sanitária de focos de dengue na sucata ao lado do Presídio, no bairro Salviano 
Santos; por meio do setor competente, a reforma da parede do açude do sítio Saquinhos e a 
construção de uma cisterna; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 
Elísio Eloy de Medeiros, no bairro João XXIII; nº 544, 545 e 546/2021, de autoria do Vereador 50 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua José Domingos, no bairro Vila Altiva; a da 
Rua Memel Vale, no bairro Vila Altiva; e, a limpeza da Rua Dionísio Carneiro, no bairro Vila Altiva; 
nº 550, 551 e 552/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicitam ao Secretário de Educação Sérgio André de Araújo a aquisição de máscaras infanto-55 
juvenis para os alunos das escolas municipais; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos 
o desentupimento de esgotos e a drenagem da Rua José Pereira dos Santos, no bairro Boa 
Passagem; e, “a retirada do lixo acumulado nas margens do Rio Barra Nova, com proximidade ao 
Mosteiro das Clarissas, neste Município, assim como a colocação de sistema de 
videomonitoramento por câmeras e de placas de aviso, com vistas a coibir práticas de descarte 60 
irregular de resíduos naquele local” (sic); nº 553 e 554/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a reinstalação de dois poços tubulares nas comunidades Retiro e 
Umbuzeiro; e, a disponibilização de um caminhão limpa fossa para as comunidades dos sítios 
Umbuzeiro, Retiro, Concórdia, Barra da Espingarda e adjacentes; nº 555/2021, de autoria da 65 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “o serviço das calçadas da Rua Maria das dores 
Pereira, no bairro penedo” (sic); e, nº 556/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da 
Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Ismael Batista Xavier, no bairro Vila do Príncipe. Ofícios: 70 
nº 234 e 241/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviados pelo Gabinete do Prefeito, que respondem aos 
Ofícios nº 307, 529 e 531 /2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 125/2021, enviado pela 
Secretaria de Estado do Trabalho, da Habitação e da Assistência Social - Sethas, que responde à 
Indicação nº 089/2021. Justificativa de Falta do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivos 
pessoais. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, 75 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 80 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de deliberação a Moção nº 023/2021. O 
Requerimento nº 040/2021 e a Moção nº 022/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela 85 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia cinco de maio deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 90 
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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Terceira Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os Vereadores Raimundo da Costa Júnior, 
Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 042/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, 20 
informações sobre a obra de pavimentação em paralelepípedo da Rua Raimundo Inácio da Silva, 
no bairro Darcy Fonsêca. Indicações: nº 559 e 560/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a reforma do Cemitério de Laginhas; e, o serviço de 
calcetaria para a Rua Felipe Pereira de Araújo, no bairro Paraíba; nº 561, 562 e 570/2021, de 25 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma lombada na 
frente da Igreja de Nossa Senhora das Graças, no bairro Itans, e, a pintura das lombadas 
existentes; o envio de “um Projeto de Lei alterando a Lei nº 5.240, de 19 de dezembro de 2019, 
com modificações nos artigos 1º, 2º e 3º que seguem em anexo as alterações” (sic); e, por meio 30 
da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Sargento Severino 
Nelson da Silva, no bairro Nova Descoberta; nº 563, 564 e 565/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
abertura de templos religiosos como atividade essencial no município de Caicó em períodos de 
pandemia e calamidade pública; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a manutenção do 35 
calçamento do cruzamento das Ruas Aderbal Costa e Alzira de Abreu Saraiva, no bairro Darcy 
Fonsêca; e, a limpeza da galeria pluvial entre as Ruas Pedro Celestino C. Filho e Laerte Ramon A. 
de Medeiros, no bairro Salviano Santos; nº 566, 567 e 568/2021, de autoria do Vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do setor competente, a inclusão de parentes e cuidadores de pessoas com deficiência 40 
intelectual no grupo prioritário da vacina; a inserção de mais bancos no Complexo Turístico Ilha 
de Sant’Ana; e, a instalação de luminárias com energia solar nas entradas das comunidades Barra 
da Espingarda e Manhoso; nº 569/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio 
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Ambiente, a poda das árvores da Rua Manoel Félix, no bairro Paraíba; nº 571 e 572/2021, de 45 
autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza de todas as ruas do bairro Nova 
Descoberta; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Geraldo M. 
de Lima, no bairro Soledade; nº 573, 574 e 575/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 50 
Secretaria de Infraestrutura, a restauração do calçamento da Rua Josefa Vieira, no bairro 
Walfredo Gurgel; à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega o conserto do computador da Unidade 
Básica de Saúde – UBS do bairro Walfredo Gurgel; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos “a transformação para via única na Avenida Carlindo de Souza Dantas no trecho entre a 
rua Felipe Guerra até a rua Manoel Joaquim no Centro de Caicó” (sic); nº 576/2021, de autoria 55 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a cobertura do espaço recreativo do alunado e 
a construção de uma sala de professores na Escola Paulino Barcelos, no bairro Paraíba; e, nº 577, 
578 e 579/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam 
ao Secretário de Educação Sérgio André de Araújo a instalação de um parque infantil na Escola 60 
Municipal Paulino Barcelos, no bairro Paraíba; ao Diretor do Hospital do Seridó Gedson Nogueira 
Santos a reativação das televisões instaladas na praça interna, na recepção e na urgência 
pediátrica Sulivan Medeiros do Hospital do Seridó; e, a criação do serviço de ouvidoria para o 
Hospital do Seridó. Justificativa de Falta do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivos 
pessoais. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira 65 
e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 70 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foi 
julgado objeto de deliberação o Requerimento nº 042/2021. A Moção nº 023/2021 foi aprovada, 
por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 75 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dez de maio deste ano, segunda-feira, no 
horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Raimundo da Costa Júnior, cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Requerimentos: nº 041/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Iva de Oliveira, em três de 20 
maio deste ano; nº 043/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto 
de Pesar pelo falecimento do Sr. Nivaldo Cícero de Almeida, em dez de maio deste ano; nº 
044/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, informações acerca do retorno 
do atendimento odontológico na Unidade Básica de Saúde – UBS do Sítio Carrapateira; e, nº 25 
045/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à Secretária de Saúde 
Evaneide Nóbrega informações sobre os exames que estão sendo realizados, os que não estão e 
os prestadores com pagamento atrasado e o serviço suspenso. Moção nº 024/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns ao casal 
Miguel Sabino dos Santos e Josefa Fátima dos Santos, pelas bodas de cinquenta anos de casados. 30 
Indicações: nº 557 e 581/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a construção de uma unidade básica de saúde 
no bairro Serrote Branco; e, por meio da Secretaria de Saúde, a atualização do pagamento da 
prestadora do serviço de transporte de pacientes para fora do Município e da Casa de Apoio; nº 
558/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal 35 
Judas Tadeu Alves dos Santos “a inclusão no orçamento ainda esse ano para 2021 pra ser criada 
a secretaria de esportes na administração municipal de Caicó” (sic); nº 580/2021, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de terraplenagem em todas as ruas do 
bairro João Paulo II; nº 582 e 583/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 40 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a manutenção e a limpeza da galeria pluvial da Rua Santa Maria, no bairro Boa 
Passagem; e, a instalação de um semáforo entre as Ruas Dr. Carlindo Dantas e Augusto Monteiro; 
nº 584, 585 e 586/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam à 
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Governadora do Estado Fátima Bezerra a contemplação do município de Caicó no programa RN 45 
Chega Junto no Combate à Fome; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a “verificação na parte elétrica da praça do bairro Soledade” (sic); 
e, a pavimentação do anel viário do bairro Frei Damião; nº 587 e 588/2021, de autoria do 
Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Secretário de Agricultura Lucas Dutra “a 
passagem da máquina moto-niveladora no Campo da Bela Flor” (sic); e, no Campo do Itans; nº 50 
589 e 590/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Assistência Social, a 
disponibilização de um servidor para agendar os munícipes que precisarem de renovação no 
Cadastro Único; e, por meio da Secretaria de Saúde, a disponibilização dos exames de 
colonoscopia e endoscopia; nº 591, 592 e 593/2021, de autoria do Vereador Júlio César 55 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a disponibilização de um carro tipo limpa fossa para o bairro Serrote 
Branco; o conserto do esgoto da Rua Alzira de Abreu Saraiva, no bairro Darcy Fonsêca; e, a 
construção de um anel viário que interliga as Zonas Oeste e Sul; nº 594/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 60 
Alves dos Santos a aquisição do imóvel onde funcionou a Casa da Mãe Pobre, no bairro João XXIII, 
para construir uma praça poliesportiva com área de convivência; nº 595 e 596/2021, de autoria 
do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Clementino Monteiro, 
no bairro João Paulo II; e, a da Rua Leonita Santos, no bairro Vila Altiva; e, nº 597 e 598/2021, de 65 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam à Secretária de Trabalho, Habitação 
e Assistência Social Waldymary Costa a distribuição de leite na creche do bairro Nova Caicó; e, ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
desobstrução da Rua Venâncio Cândido, no bairro Walfredo Gurgel. Ofícios: nº 060, 061, 062, 
063, 065, 067 e 068/2021 – SMMA, enviados pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que 70 
respondem aos Ofícios nº 409, 424, 431, 458, 499, 517 e 528/2021/SL/CMC. Justificativa de Falta 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, por motivos pessoais. Suscitando questão de ordem, o 
Vereador Thales Rangel da Costa solicitou ao Presidente a entrega da Moção nº 022/2021, a qual 
propõe Moção de Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 2.564/2020, que institui o piso salarial 
nacional da enfermagem, aos profissionais da Enfermagem presentes na Sessão. Oportunidade 75 
na qual o Presidente deferiu o pedido e facultou a palavra à Sra. Amanda Cristiane de Medeiros 
Batista. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 80 
Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade e por trinta minutos. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 85 
Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação os 
Requerimentos nº 044 e 045/2021 e a Moção nº 024/2021. Os Projetos de Lei nº 022, 025, 026 
(discutido pelo Vereador Veranilson Santos Pereira) e 027 (discutido pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa)/2021 e o Requerimento nº 042/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela 90 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente e os Votos de Pesar. Pelo 
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Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia doze de maio deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-95 
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 046/2021, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos informações sobre o detalhamento dos repasses, os valores de receitas e de 20 
despesas para o combate à Covid-19; e, nº 047/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Saúde, informações acerca do atendimento em cardiologia e gastroenterologia e dos exames de 
ecocardiograma, endoscopia e colonoscopia. Moções: nº 025/2021, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Congratulações a todos os garis, pela 25 
comemoração do seu dia, em dezesseis de maio; e, nº 026/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns ao Reverendíssimo Bispo 
Diocesano de Caicó Dom Antônio Carlos Cruz Santos, pelo seu sétimo aniversário de ordenação 
episcopal. Indicações: nº 453, 454 e 461/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 30 
de Infraestrutura, a construção de uma praça arborizada com pista de caminhada no bairro 
Recreio; a limpeza e a pavimentação em paralelepípedo de pequeno trecho sem o calçamento da 
Rua Possidônio (aterro antes da ponte); e, a construção de uma ponte que dê acesso ao Mosteiro 
das Clarissas; nº 599 e 600/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicitam ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos Pedro Pereira a limpeza da Rua José 35 
Paulino dos Santos, no bairro Walfredo Gurgel; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de tapa-buracos na Rua Maria Manaia,  
entre os bairros Paulo VI e Walfredo Gurgel; nº 601, 602 e 603/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o desentupimento do esgoto da Rua Cícero Antônio da 40 
Silva, no bairro Soledade; o da Rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz, no bairro Salviano Santos, e, a 
limpeza da galeria nas proximidades do Presídio; e, a manutenção das ruas do bairro Nova Caicó; 
nº 604 e 605/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
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“passagem de máquina”(sic) na Rua Raimundo Marcolino Dantas, no bairro Alto da Boa Vista; e, 45 
a pavimentação em paralelepípedo da Rua Remígio da Nóbrega Filho, no bairro Canuto e Filhos; 
nº 606/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a realização de um 
mutirão de cirurgias de catarata; nº 607/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 50 
Infraestrutura, o serviço de terraplenagem nas ruas não pavimentadas do bairro Walfredo Gurgel; 
nº 608 e 617/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Deputado 
Federal Walter Alves a destinação de emenda ao Orçamento da União, para o ano de dois mil e 
vinte e dois, para a construção de um cemitério público no Município; e, ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com a Secretaria de Infraestrutura e a Fundação 55 
Nacional de Saúde – Funasa, a elaboração de um projeto de saneamento básico para o bairro 
João Paulo II; nº 609 e 610/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicitam ao Diretor - Presidente da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte 
– Caern Roberto Linhares a extensão da rede de abastecimento de água potável para a 
comunidade Lagoa Seca; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a criação de um 60 
plantão veterinário com atendimento no Centro de Zoonoses, por no mínimo, duas vezes por 
semana, das demandas de urgência e emergência dos animais domésticos de famílias de baixa 
renda residentes no Município; nº 611, 612 e 613/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a poda das árvores da Rua Francisco David de Medeiros, no 65 
bairro Serrote Branco; por meio do setor competente, a limpeza do mato e dos galhos  de árvores 
do acostamento do anel viário da BR - 427; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a poda 
das árvores da Avenida Edeina Aladim, no bairro Serrote Branco; nº 614, 615 e 616/2021, de 
autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Francisco Cardoso 70 
da Silva; a da Rua Augusta Almira da Silva; e, a da Rua Antônio Gomes da Silva, todas no bairro 
Vila Altiva; e, nº 618 e 619/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a execução de sua emenda individual impositiva (PL nº 087/2019) destinada à 
reforma da Praça Manoel Félix, no valor de trinta mil reais; e, por meio da Secretaria de Saúde, a 75 
execução de sua emenda individual impositiva (PL nº 064/2020) destinada à aquisição de uma 
ambulância para o distrito Palma, no valor de cinquenta e cinco mil, quatrocentos e vinte e seis 
reais e quarenta e quatro centavos. Ofícios: nº 254, 255, 256, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264 
e 266/2021/GAB/PREF, enviados pelo Gabinete do Prefeito, que respondem aos Ofícios nº 466, 
441, 416 (e 341), 587, 583, 576, 571, 570, 482, 251 e 229/2021/SL/CMC, respectivamente. 80 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, 
Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da 
Costa, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Rosângela Maria da Silva, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 85 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 90 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação os 
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Requerimentos nº 046 e 047/2021 e as Moções nº 025 e 026/2021. Os Requerimentos nº 044 e 
045/2021 e a Moção nº 024/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 95 
dezessete de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Sexta 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Sob a presidência do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Decreto nº 872/2021, de autoria do Poder Executivo, que declara situação de emergência nas 
áreas do município de Caicó afetadas por desastre natural climatológico por estiagem prolongada 20 
que provoca a redução sustentada das reservas hídricas existentes (COBRADE/1.4.1.2.0-SECA) e 
dá outras providências. Requerimentos: nº 048/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha 
de Souza, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria da Conceição Marques, em 
quinze de maio deste ano; e, nº 049/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicita à Secretaria de Infraestrutura informações acerca da logística da coleta de 25 
lixo e da retirada das podas de árvores. Moções: nº 027/2021, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que propõe Moção de Aplausos ao Sindicato dos Servidores Públicos de Caicó – 
SindServ, pela ação solidária em comemoração ao Dia do Trabalhador, distribuindo cestas básicas 
aos desempregados e autônomos; e, nº 028/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que propõe Moção de Parabéns ao Sindicato dos Servidores Públicos de Caicó – SindServ, 30 
pela ação junto aos garis de Caicó que comemorou, no dia dezesseis de maio, a importância da 
categoria para a cidade e para a população de Caicó. Indicações: nº 621 e 622/2021, de autoria 
do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de terraplenagem na Rua Catarina 
Santos, no bairro Vila Altiva; e, a limpeza da passagem molhada do bairro Soledade; nº 624 e 35 
625/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Professora Maria Salete de Medeiros, no bairro João XXIII; e, a 
pavimentação e a construção de passagem molhada na extensão da Rua Geraldo Magela, no 
bairro Boa Passagem; nº 627, 628 e 629/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte 40 
de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a instalação de 
um parque infantil na praça pública do distrito Laginhas; o “melhoramento de rua, com utilização 
de máquinas, na Rua Joel Dantas e nas ruas adjacentes, todas no bairro Vila Altiva” (sic); e, ao 
Secretário Estadual de Educação Getúlio Marques a demolição da antiga caixa d’água da Escola 
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Estadual Senador Dinarte Mariz; nº 630, 631 e 632/2021, de autoria do Vereador Raimundo da 45 
Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a construção de abrigos padronizados nas paradas de ônibus do 
Município; à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria Estadual do Trabalho, 
Habitação e Assistência Social – Sethas, mutirão no Município do projeto Vila Cidadã; e, ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 50 
pintura das lombadas, das faixas de pedestre e da sinalização horizontal do perímetro urbano; nº 
633/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria do Trabalho, Habitação e Assistência Social, 
a execução de emenda impositiva (PL nº 064/2020) que destina o valor de cinco mil reais para a 
Associação Mantenedora da Casa São Vicente de Paulo (Casa da Caridade); nº 634/2021, de 55 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão dos vendedores dos planos 
funerários no grupo prioritário de vacinação contra a Covid-19; nº 635/2021, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Presidente da Câmara Municipal de Caicó 
Ivanildo dos Santos da Costa uma campanha de arrecadação de alimentos para a população em 60 
estado de insegurança alimentar; nº 636 e 637/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao Deputado Federal Walter Alves uma emenda para a bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro – MDB de Caicó, a fim de investir no saneamento básico da 
cidade; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a restauração da passagem que liga o bairro Walfredo Gurgel ao Frei Damião, na 65 
Rua José de Araújo; nº 638 e 639/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, que sugerem ao Município de Caicó, em conjunto com o Comitê Municipal de 
Prevenção e Enfrentamento ao Coronavírus – Covid-19, a promoção de estudo de viabilidade 
técnica a fim de possibilitar a inclusão das pessoas doadoras de sangue nos grupos prioritários 
para a vacinação contra à Covid-19; e, o conserto do esgoto estourado na Avenida Coronel 70 
Martiniano, na margem direita, entre as Avenidas Seridó e Dr. Carlindo de Souza Dantas; nº 
640/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com a Secretaria de Infraestrutura, o aterro da Rua 
Valdemar Cordeiro Vale, no bairro Darcy Fonsêca; nº 641 e 642/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 75 
complementação da pavimentação em paralelepípedo da Rua Ludurgero Avelino de Souza, no 
bairro Barra Nova; e, em entendimento com a Secretaria de Infraestrutura, a ampliação do campo 
de futebol do bairro Vila do Príncipe, com a inserção de telas de proteção, a pintura das traves e 
a marcação do campo; nº 643 e 644/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 80 
competente, a limpeza do mato rasteiro ao redor das quadras de areia da Ilha de Sant’Ana; e, o 
conserto do curral de recepção dos animais do Matadouro Público; e, nº 645/2021, de autoria 
do Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do bairro Alto da Boa Vista. Ofícios: 
nº 146/2021, enviado pela Secretaria de Administração, que encaminha os atos expedidos pelo 85 
Prefeito Municipal; e, nº 273, 274 e 275/2021/GAB/PREF, enviados pelo Gabinete do Prefeito, 
que respondem à Indicação nº 119, à do dia cinco de maio e aos Ofícios nº 021 e 
028/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza e Alisson Jackson dos Santos, que 90 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
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arquivadas na Secretaria desta Câmara. Suscitando questão de ordem, a Vereadora Rosângela 
Maria da Silva solicitou a leitura da sua matéria, o que foi prontamente deferido. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 95 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de 
deliberação o Requerimento nº 049/2021 e as Moções nº 027 e 028/2021. Os Requerimentos 100 
nº 046 e 047/2021 e as Moções nº 025 e 026/2021 foram aprovados, por unanimidade. Ato 
contínuo, o Presidente da Sessão passou a Presidência para o Vereador Veranilson Santos Pereira 
a fim de que este entregasse a Moção nº 025/2021, que propõe Moção de Congratulações a todos 
os garis, pela comemoração do seu dia, em dezesseis de maio, aos homenageados presentes. 
Oportunidade na qual a palavra foi dada ao Sr. Valme Alves Medeiros, que se manifestou acerca 105 
do assunto e recebeu a Moção com seus pares. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia dezenove de maio deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 110 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 017/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que “institui a 
disponibilização gratuita de kits de medicamentos para o tratamento precoce da Covid-19 na rede 20 
SUS do Município de Caicó RN durante o período de pandemia e dá outras providências” (sic); nº 
029/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que altera a Lei Municipal nº 5.205, 
de 3 de setembro de 2019, e dá outras providências; e, nº 031/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que dispõe sobre a proibição do plantio da árvore da 
espécie Nim Indiano (Azadirachta indica A. Juss) nas áreas públicas do município de Caicó e dá 25 
outras providências. Requerimentos: nº 050/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que solicita audiência pública no Centro de Estudos e Debates, para discutir a 
preservação e a conservação do patrimônio cultural da cidade de Caicó; nº 051/2021, de autoria 
do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos informações sobre a existência ou não e a criação de órgão ou entidade 30 
reguladora responsável pela prestação de contas relativa ao serviço público de abastecimento de 
água potável e esgotamento sanitário prestado pela Companhia de Águas e Esgotos do Rio 
Grande do Norte – Caern em parceria com o Município, conforme estabelecido na cláusula 
trigésima primeira do Contrato nº 11.0091/2011; nº 052/2021, de autoria do Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos 35 
cópia dos relatórios de prestação de contas de dois mil e onze a dois mil e vinte referentes ao 
serviço público de abastecimento de água potável e esgotamento sanitário prestado pela 
Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – Caern em parceria com o Município, 
conforme estabelecido na cláusula trigésima terceira do Contrato nº 11.0091/2011; e, nº 
053/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca da existência ou não e a criação do 
Conselho Municipal de Patrimônio Natural e Cultural, instituído pela Lei nº 4.047, de 31 de 
dezembro de 2003. Moção nº 029/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que propõe Moção de Parabéns à Governadora do Estado Fátima Bezerra, pelo seu 
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natalício em dezenove de maio deste ano. Indicações: nº 620, 623 e 626/2021, de autoria do 45 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam à Secretaria de Meio Ambiente e dos 
Recursos Hídricos – Semarh a perfuração e a construção de poços tubulares nas comunidades 
rurais Inês Velha e Miguel; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua Chilon Heraclitus, no bairro Paulo 
VI; e, a construção de uma quadra de esportes no terreno por trás da Escola Municipal Raimundo 50 
Guerra, no bairro Alto da Boa Vista; nº 646, 647 e 653/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a troca da luminária do poste nº  57075 da Rua Salviano Santos, no 
bairro Walfredo Gurgel; a limpeza e a terraplenagem da Rua Padre Eterno, no bairro Barra Nova; 
e, a limpeza e o conserto do esgoto estourado da Rua Sergipe, no bairro Walfredo Gurgel; nº 648 55 
e 649/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a 
criação de um banco de empréstimos de cadeira de rodas e de banho, camas hospitalares, 
muletas, bengalas e andadores para pessoas de baixa renda e que necessitam do auxílio desses 
equipamentos; e, ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a capinagem nos arredores do 60 
Centro Cultural Adjuto Dias, no bairro Paraíba; nº 650, 651 e 670/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio das secretarias competentes, investimentos para a revitalização e a manutenção dos 
espaços públicos do Município; a realização de uma campanha específica para prevenir e 
combater o mosquito Aedes Aegypti; e, a elaboração e execução de um projeto para 65 
resolver/prevenir a problemática de furtos no Complexo Ilha de Sant’Ana; nº 652/2021, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à Vigilância Sanitária “a visita nas 
residências da rua Adonias Melo para constatar o descaso com o esgoto dentro das casas” (sic); 
nº 654, 655 e 656/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a instalação 70 
de um consultório de urgência e emergência de infarto juvenil no Hospital do Seridó; a sinalização 
dos nomes das ruas e dos bairros; e, a realização de estudo de viabilidade de instalação de 
câmeras de segurança no Complexo da Ilha de Sant’Ana; nº 657 e 658/2021, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a retirada de entulho e lixo da Rua José Diniz, 75 
no bairro Vila Altiva; e, a troca de lâmpada do poste 30600-12 da Rua Dr. Rui Mariz, no bairro Alto 
da Boa Vista; nº 659, 660 e 661/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 
a passagem do carro fumacê no bairro João XXIII; por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
melhoramento da Rua Josino Carneiro, no bairro Samanaú; e, a capinagem do bairro Salviano 80 
Santos; nº 662/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a manutenção da 
farmácia com os medicamentos Losartana e Metformina 500mg na Unidade de Saúde Homero 
Alves, no distrito Laginhas; nº 663/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicita ao Gerente do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas – Sebrae Pedro 85 
Alexandre, juntamente com o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – Senai, uma 
capacitação de mão de obra para confecção de bonés; nº 664 e 665/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a iluminação da quadra de esportes ao lado da 
Igreja do distrito Laginhas; e, com a máxima urgência, a conclusão da reforma da lavanderia do 90 
bairro Recreio; nº 666, 667 e 668/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
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solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem do bairro Canuto e Filhos; a do bairro Vila Altiva; e, a do bairro 
Soledade; e, nº 669/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a 95 
inserção de uma placa de proibição de jogar lixo ao lado da Escola Municipal Paulino Barcelos, na 
Rua Major Camboim, no bairro Paraíba. Ofícios: nº 1350/2021/SESAP – GABINETE/SESAP – 
SECRETARIO – SESAP, enviado pela Secretaria de Estado da Saúde Pública - Sesap, que responde 
ao Ofício nº 242/2021/SL/CMC; e, nº 131/2021/PRES., enviado pelo Conselho Regional de 
Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Norte – Crea/RN, que responde ao Ofício nº 100 
137/2021/SL/CMC. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 
Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Raimundo Inácio Filho e 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 105 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 110 
DIA: Foram julgados objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 017, 029 e 031/2021, os 
Requerimentos nº 050, 051, 052 e 053/2021 e a Moção nº 029/2021. O Requerimento 049/2021 
e as Moções nº 027 e 028/2021 foram aprovados, por unanimidade. Suscitando questão de 
ordem, o Vereador Veranilson Santos Pereira solicitou que a data da audiência do Requerimento 
nº 050/2021 fosse primeiro de junho deste ano e que as cópias dos Projetos de Lei fossem 115 
entregues aos Vereadores. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de maio deste ano, 
segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 120 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 10 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando nove membros. Faltaram os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Maria Cleide de Almeida e Rosângela Maria da Silva.  
Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores 
Frankslâneo Diogo da Silva e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Indicações: nº 671/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicita à Governadora do Estado Fátima Bezerra e ao Secretário Estadual de 20 
Segurança Coronel Araújo o aumento do efetivo da Polícia Militar em Caicó; nº 672, 673 e 
674/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reforma da 
praça, a instalação de uma academia popular e a contratação de um profissional de Educação 
Física para a praça da Vila Carlindo Dantas (Recanto do Preá); por meio da Secretaria de Meio 25 
Ambiente, a elaboração de um projeto com árvores nativas para o bairro Nova Caicó; e, por meio 
das secretarias competentes, a implantação de rede de internet wi-fi pública nos principais 
pontos da cidade; nº 675, 676 e 689/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a construção de um quebra-molas na Rua Manoel Vicente, no bairro Paraíba; a de 30 
um na Rua Rodrigues Alves, entre as Ruas Café Filho e Afonso Pena, no bairro Boa Passagem; e, 
a limpeza do córrego da lateral da Rua Joaquim Honorato dos Santos, no bairro Recreio; nº 680 e 
681/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 
praça no largo do cemitério São Vicente de Paulo, ente as Ruas José Hermínio e Quintino 35 
Bocaiuva, no bairro Paraíba; e, em entendimento com a Direção Estadual do Departamento de 
Trânsito – Detran, a realização de curso para mototaxista no Município; nº 682 e 683/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, o início da recuperação das 
estradas vicinais da zona rural do Município; e, a disponibilização de um carro para a captura e a 40 
remoção de animais (carrocinha); e, nº 684, 685 e 686/2021, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a instalação de banheiros químicos no Açougue Público; por meio 
da Secretaria de Meio Ambiente, a retirada de podas do bairro Serrote Branco; e, por meio da 
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Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das ruas do bairro Itans. Ofícios: nº 282, 287, 294, 295 e 45 
296/2021/GAB/PREF/CAICO, enviados pelo Gabinete do Prefeito, que respondem à indicação 
nº 485/2021, ao Requerimento nº 039/2021 e aos Ofícios nº 652, 659 e 520/2021/SL/CMC, 
respectivamente. Justificativa de Falta do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, pelo falecimento 
de pessoa da família. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 
Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias 50 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Alisson 
Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 55 
totalizando nove membros. ORDEM DO DIA: Os Requerimentos nº 050, 051, 052 e 053/2021 
foram aprovados, por unanimidade. Suscitando questão de ordem, o Vereador Veranilson Santos 
Pereira solicitou que a data da audiência do Requerimento nº 050/2021 fosse alterada para 
primeiro de junho deste ano, o que foi prontamente deferido. A Moção nº 029/2021 foi retirada 
da Ordem do Dia em virtude da falta do Autor. Pela Presidência foram despachadas todas as 60 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e 
Frankslâneo Diogo da Silva. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte 
e seis de maio deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 65 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento 
nº 055/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca da paralisação, da data de conclusão 20 
e da atual situação da obra de pavimentação da Rua Maria Leonízia Saraiva Dantas, no bairro 
Nova Caicó. Moção nº 030/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, subscrita 
pelos Vereadores José Antônio da Silva, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, 
Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Congratulações ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, pelo seu natalício em vinte e seis de maio deste 25 
ano. Indicações: nº 677, 678 e 708/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores do Rio Seridó, com ênfase na parte que passa pela Ilha de Sant’Ana; 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a troca de lâmpadas da Rua Julião Costa, no Centro; e, 
a limpeza da Rua Rio Branco, no Centro; nº 687, 688 e 706/2021, de autoria da Vereadora 30 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Meio Ambiente, o reparo da quadra de areia da Rua Mundo Novo, no bairro 
Paraíba; à Governadora do Estado Fátima Bezerra a construção de uma ponte entre o bairro 
Samanaú e a Ilha de Sant’Ana; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a elaboração 
de um projeto de lei que doe o terreno onde fica o antigo Matadouro para a Associação da Carne 35 
e do Queijo de Caicó, para a implantação de um shopping popular de carne de sol e de queijo; nº 
690, 694 e 700/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam à 
Governadora do Estado Fátima Bezerra, ao Secretário Estadual de Segurança Coronel Araújo e ao 
Comandante do Sexto Batalhão de Polícia Militar – BPM Tenente-Coronel Walmary Costa o 
retorno dos postos policiais em cada zona da cidade de Caicó; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 40 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de máquinas para a abertura 
de ruas, terraplenagem e limpeza da parte de cima do bairro Walfredo Gurgel; e, a pavimentação 
da Rua Vicente Rogério da Costa, no bairro Castelo Branco; nº 691 /2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
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da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza com desmatamento da Rua Ronaldo José de Oliveira 45 
Freitas, no bairro Vila Altiva; nº 692 e 693/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a retirada do lixo e o aterro da Rua Presidente Castelo Branco, no bairro Paulo 
VI; a limpeza e a instalação de uma academia popular na Praça do Jerimum, no cruzamento entre 
as Ruas André Sales e Padre Brito Guerra, no bairro Paulo VI; nº 695/2021, de autoria do 50 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por 
meio dos setores competentes, a reabertura do Departamento Estadual de Trânsito – Detran no 
Município e dos serviços ligados ao órgão; nº 696 e 697/2021, de autoria do Vereador Thales 
Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a retirada de mato, lixos e entulhos da Rua Major Lula, próximo à 55 
Pousada Acantoar II; e, o nivelamento da Rua Afonso Pena, no bairro Boa Passagem; nº 698/2021, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto da passagem que liga as 
Ruas Maria Rufino e Hermínio Gomes, no bairro Walfredo Gurgel; nº 699 e 707/2021, de autoria 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 60 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, o retorno das obras de pavimentação em 
paralelepípedo das ruas do bairro Nova Caicó; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Dr. 
Ivo Trindade, no bairro Vila Altiva; nº 701 e 702/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Travessa do Matadouro, no Centro; e, a da 65 
Travessa Dom Manoel Tavares, no bairro Paraíba; nº 703, 704 e 705/2021, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Elísio Eloy de Medeiros, 
no bairro Barra Nova; por meio da Secretaria de Saúde, “a passagem do carro fumacê no bairro 
Nova Caicó, em especial na Rua Estela Alcântara dos Santos” (sic); e, a pavimentação em 70 
paralelepípedo do restante da Rua José Quirino de Medeiros, no bairro Barra Nova; nº 709, 710 
e 711/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
conserto imediato da varanda da galeria pluvial da Praça da Saudade, no bairro Paraíba; a 
construção de canteiros com bancos e jardim na Praça da Saudade, no bairro Paraíba; e, à 75 
Secretária de Meio Ambiente Joseane Santos a realização de um mutirão de arborização com 
árvores frutíferas e nativas da região; nº 712, 713 e 714/2021, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a retirada do contêiner localizado na Associação Caicoense de 
Proteção aos Animais e Meio Ambiente - Acapam; por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a 80 
retirada de podas do bairro Serrote Branco; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem dos sítios Lagoa Seca, passando pelas adjacências, Nova Olinda e Barra da 
Espingarda; e, nº 715/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a doação do terreno localizado na Rua André 
Sales, sem número, no bairro Adjunto Dias, para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf 85 
desenvolver as suas atividades culturais e musicais de forma gratuita para a população. Inscrição 
para a Tribuna Livre do Sr. Lucenildo Santos Araújo, para tratar sobre a vacinação dos garis. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 
Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 90 
Câmara. Suscitando questão de ordem, a Vereadora Rosângela Maria da Silva solicitou a leitura 
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das suas matérias, o que foi prontamente deferido. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 95 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de 
deliberação o Requerimento nº 055/2021 e a Moção nº 030/2021. A Moção nº 029/2021 foi 
aprovada, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 100 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia trinta e um de maio deste ano, segunda-
feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 105 
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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento 
nº 056/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Tenente-Coronel 
Walmary Costa informações acerca da existência e do funcionamento da patrulha rural. Moções: 20 
nº 031/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que propõe Moção de Aplausos 
e Reconhecimento ao Sr. Dellanio Dione de Oliveira de Araújo, pela sua aprovação no mestrado 
em Saúde Pública e Meio Ambiente na Fundação Oswaldo Cruz – Fiocruz; e, nº 032/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que propõe Moção de Congratulações ao Sr. 
George Victor, pelo seu natalício em vinte e nove de maio deste ano. Indicações: nº 716 e 25 
745/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a 
capinagem do interior e do exterior da Creche Municipal Tia Eulália, da Escola Estadual Joaquim 
Guedes e da Escola Estadual José Teixeira; e, a construção de uma quadra de esportes no bairro 
João XXIII, ao lado da Escola Municipal Matheus Viana; nº 717/2021, de autoria do Vereador 30 
Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio dos setores competentes, a criação de um órgão específico para tratar das demandas de 
obras da zona rural; nº 718, 719 e 723/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a recuperação da Rua Dionízio Carneiro, no bairro Vila Altiva; o rebaixamento da 35 
Rua Dr. Ortulano, no bairro Boa Passagem; e, a manutenção do calçamento da Rua Coronel Bem-
Bem e da galeria pluvial da Rua Inácio de Medeiros Dias, no bairro Paraíba; nº 720, 721 e 
722/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Lazer, a inserção de 
redes e telas de proteção nas quadras de vôlei e futevôlei da Ilha de Sant’Ana; por meio da 40 
Secretaria de Infraestrutura, a manutenção do sistema hidráulico do banheiro do Ginásio 
Poliesportivo Monsenhor Antenor Salvino de Araújo, na Ilha de Sant’Ana; e, a disponibilização de 
um auxiliar de serviços gerais e de um vigilante para o mesmo Ginásio; nº 724/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas 
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Tadeu Alves dos Santos a edição de um decreto proibindo as fogueiras nas festas juninas, com 45 
vistas a evitar o agravamento de problemas respiratórios advindos da Covid-19; nº 725 e 
744/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Diretor Regional 
dos Correios do Rio Grande do Norte a regularização da entrega de correspondências no bairro 
Serrote Branco, pela Agência de Caicó; e, ao Gerente da Caixa Econômica Federal a 
implementação de caixa rápido na Agência de Caicó; nº 726 e 727/2021, de autoria do Vereador 50 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua José Eustáquio, no bairro 
Paraíba; e, a construção de uma lavanderia no bairro Nova Caicó; nº 728, 729 e 730/2021, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura 
Pedro Pereira a limpeza da Praça do bairro Castelo Branco; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 55 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem das ruas de Caicó; e, 
à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega o conserto do computador da Unidade Básica de Saúde 
– UBS do bairro Barra Nova; nº 731 e 741 /2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos “com a máxima agilidade o 
procedimento para recebimento ao município da BR 427 compreendendo os limites da zona 60 
urbana de Caicó” (sic); e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem de todo o 
bairro João Paulo II; nº 732 e 733/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação do Largo Dom Manoel Tavares, no bairro Paraíba; e, a limpeza e a 
terraplenagem da Rua São José, no bairro Boa Passagem; nº 734 e 735/2021, de autoria do 65 
Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o nivelamento da Rua Café Filho, no bairro Boa 
Passagem; e, o da Rua Manoel Braz, no bairro Paulo VI; nº 736, 740, 742 e 743/2021, de autoria 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a construção de um anel viário entre os 70 
bairros Walfredo Gurgel e Frei Damião; a limpeza do bairro Paulo VI; a limpeza e a restauração do 
antigo prédio da Prefeitura; e, o conserto do banheiro da quadra de esportes José Cesário da 
Silva, no bairro Boa Passagem; e, nº 737, 738 e 739/2021, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, “o serviço de bueira no sítio itans , entre Gury e Zé de Anchieta” (sic); a inserção 75 
de banheiros com água e iluminação na Praça do bairro Castelo Branco; e, a terraplenagem do 
bairro Adjunto Dias. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 
Santos Pereira, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra 
de Queiroz, Renato Saldanha de Souza e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 80 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 85 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. Em seguida, aberta a Tribuna Livre, manifestou-se o Sr. Lucenildo Santos Araújo.  Na 
sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade e por trinta minutos. ORDEM DO DIA: Foram 
julgados objeto de deliberação o Requerimento nº 056/2021 e as Moções nº 031 e 032/2021. O 
Requerimento nº 055/2021 e a Moção nº 030/2021 foram aprovados, por unanimidade. Ao final, 90 
a pedido do Vereador Thales Rangel da Costa e por votação unânime, o horário da próxima sessão 
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foi antecipado para onze horas. O Vereador Veranilson Santos Pereira, por sua vez, convidou 
todos a participarem da audiência pública que tratará sobre a importância da preservação do 
patrimônio histórico de Caicó, em primeiro de junho deste ano, às dezenove horas. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 95 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia dois de junho deste ano, quarta-feira, às onze horas.  Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, no Plenário Prefeito 
Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento e 5 
setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Primeira Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da 15 
Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 057/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, subscrita pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Noé Rogério da Costa, em vinte de 20 
maio deste ano; e, nº 058/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Sinval Costa, em trinta e um de maio deste 
ano. Indicações: nº 744, 745 e 746/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Severina Maia, no bairro Vila Altiva; a 25 
da Rua Adélia Marinho, no bairro Paraíba; e, a limpeza e a terraplenagem da Rua Francisca Altiva, 
no bairro Canuto e Filhos; nº 747/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a 
realização do procedimento de limpeza de lentes nos pacientes que já fizeram cirurgia de 
catarata; nº 748/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 30 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o reparo do 
esgoto da Rua Vereador Pirajá Saraiva, no bairro Recreio; nº 749/2021, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do terreno localizado na Rua Manoel de Josino, 
no bairro Walfredo Gurgel; nº 750/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 35 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com a 
Procuradoria-Geral, a alteração do art. 5º, da Lei nº 5.200, de 5 de julho de 2019, de forma que 
não venha a continuar gerando prejuízos aos servidores públicos municipais lotados no Centro 
Especializado em Reabilitação – CER III; nº 751/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 40 
Infraestrutura, a recuperação de todas as estradas das comunidades que dão acesso ao distrito 
Laginhas; nº 753/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Educação e de 
Infraestrutura, a reforma das estruturas das escolas da zona rural do Município; nº 754 e 
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755/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal 45 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o nivelamento da Rua 
Homero Alves, no bairro Vila do Príncipe; e, a limpeza geral das ruas do bairro Canuto e Filhos; nº 
756 e 757/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da Rua José Gonçalves de Melo, no bairro Paulo VI; e, a instalação de um parque 50 
infantil na Praça do bairro Boa Passagem; nº 758, 759 e 760/2021, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma luminária no Sítio Solidão (casa de Maria Rata); 
o conserto do esgoto da Rua Maria da Luz Lima, no bairro Boa Passagem; e, a terraplenagem dos 
Sítios Barbosa (e adjacentes), Retiro e Açudinho; nº 761, 762 e 763/2021, de autoria do Vereador 55 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Júlio Alves da Costa, no bairro 
Alto da Boa Vista; a desobstrução e a limpeza da galeria entre a Rua Maria Azevedo de Melo Góis, 
no bairro Castelo Branco, e, Geraldo Barros de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; e, por meio 
do setor competente, a construção de uma ponte ou de uma passagem molhada entre a Zona 60 
Norte e a Av. Seridó; e, nº 764 e 765/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicitam à Secretária de Saúde Evaneide da Silva Nóbrega a implementação do 
programa de distribuição de fraldas geriátricas para pessoas de baixa renda; e, à Secretária de 
Meio Ambiente Joseane Santos a poda das árvores no entorno do Hospital do Seridó, em especial, 
próximo ao CER. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 65 
Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz e Renato Saldanha de Souza, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 70 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: O Requerimento nº 056/2021 e as Moções nº 031 e 032/2021 foram 
aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 75 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Júlio César 
Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia sete de 
junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 80 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Segunda Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 059/2021, 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita à empresa Construtora Assu Eireli 
a relação nominal dos funcionários que prestam serviços à Câmara Municipal de Caicó, com as 20 
respectivas função, carga horária, remuneração, os critérios de contratação, a aptidão 
profissional, os documentos exigidos para a contratação e a cópia do contrato; e, nº 060/2021, 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita à Secretaria de Infraestrutura 
informações sobre a pavimentação das Ruas Maria Aila Silva Araújo, Luís Eugênio Nóbrega e 
Laerte Ramon, no bairro Salviano Santos, por meio da Tomada de Preços nº 03/2020. Moção nº 25 
033/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que propõe Moção de 
Aplausos e Reconhecimento aos alunos Arthur Nascimento Aranha, Ana Luiza de Azevedo Batista 
e Ana Maria Vieira de Medeiros pelo primeiro lugar na prova do Sistema Ari de Sá – Sas, no colégio 
Educandário Santa Teresinha e na avaliação nacional. Indicações: nº 754, 770 e 772/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Secretário de Agricultura Lucas 30 
Dutra “que seja feito o acesso das estradas do Sabugi” (sic); ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria responsável, a criação do Conselho Municipal de 
Promoção da Igualdade Racial – CMPIR, no Município; e, por meio das secretarias competentes, 
a criação de programa que forneça acesso à internet nas comunidades rurais; nº 766, 767 e 
768/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 35 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do 
esgoto estourado da Rua André Sales, no bairro Barra Nova; a retirada de lixo e entulho no 
entorno do antigo Santo Estevão, no bairro Castelo Branco; e, a terraplenagem da Rua Maria 
Hercília de Medeiros, no bairro Adjunto Dias; nº 769/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 40 
Secretaria de Meio Ambiente, o abastecimento das caixas d’água do Município duas vezes por 
semana; nº 771/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo das duas vias principais das Vilas I e II do Perímetro Irrigado 
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Sabugi; nº 773 e 774/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 45 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
limpeza da parede do açude Itans; e, a inserção de manilhas na Rua Antônio Pereira de Brito, no 
bairro Barra Nova; nº 775 e 779/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza geral do bairro Samanaú e a retirada dos entulhos, especialmente das 50 
Ruas Dulce Costa e Sulivan Medeiros; e, a realização de um mutirão de terraplenagem no bairro 
Recreio; nº 776, 777 e 778/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a realização do Programa de 
Recuperação Fiscal – Refis; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reforma da lavanderia 
Josefa Poliez, no bairro Paraíba; e, ao Secretário de Infraestrutura a terraplenagem das ruas do 55 
bairro Paraíba; nº 780/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma do calçadão do bairro Boa Passagem, próximo à ponte sobre o rio Seridó; nº 781, 782 e 
783/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma 60 
lombada na Rua Manoel Cândido de Medeiros, no bairro Paulo VI; a de uma na Rua Heriberto 
Martiniano, no bairro Adjunto Dias; e, o conserto do esgoto da Rua Geraldo Barros de Medeiros, 
no bairro Nova Descoberta; e, nº 784/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicita à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a entrega das fitas glicêmicas nas farmácias 
distritais de cada Zona da cidade. Ofícios: nº 163/2021 – Ag Caicó/RN, enviado pela Caixa 65 
Econômica Federal, que responde ao Ofício nº 820/2021/SL/CMC; nº 151/2021 – GS, enviado 
pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, que responde ao Ofício nº 
764/2021/SL/CMC; nº 317 a 323/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviados pelo Gabinete do Prefeito, 
que respondem aos Ofícios nº 601, 602, 605, 617, 594, 218 e 225/2021/SL/CMC, 
respectivamente; e, nº 025 a 034/2021 – SMMA, enviados pela Secretaria Municipal de Meio 70 
Ambiente, que respondem aos Ofícios nº 590, 565, 573, 574, 628, 637, 669, 668, 670, 451 e 
453/2021/SL/CMC, respectivamente. Suscitando questão de ordem, o Vereador Raimundo 
Inácio Filho solicitou que a leitura dos ofícios seja dispensada das sessões e que eles sejam 
direcionais individualmente a cada Vereador. Na sequência, a Vereadora Maria Cleide de Almeida 
propondo questão de ordem, afirmou que deu entrada em requerimento pedindo informações 75 
ao Presidente da Câmara, que asseverou que o endereçamento deveria ser para a empresa e, por 
isso, assim o fez. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio 
Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e 
que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 80 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 85 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados, por unanimidade, 
objeto de deliberação os Requerimentos nº 059 e 060/2021 e a Moção nº 033/2021. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia nove de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 90 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
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presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Terceira Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou a Vereadora Rosângela Maria da Silva. Sob a presidência do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Moção nº 034/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de 20 
Parabéns ao Pr. Isaac Dias de Souza, pelo seu natalício, em treze de junho deste ano. Indicações: 
nº 785, 786 e 792/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de dois refletores no campo de futebol que fica na entrada do bairro Nova Caicó; a 
cessão do prédio do antigo “C.S.U” (sic) do bairro Paulo VI à Paróquia de São Francisco de Assis; 25 
e, a manutenção das tendas da feira Caicó Mostra Caicó; nº 787 e 788/2021, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma academia da saúde na 
Praça do Corinthians, no bairro Barra Nova; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda 
das árvores da Rua Janúncio Félix, no bairro Walfredo Gurgel; nº 789, 790 e 795/2021, de autoria 30 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a capinagem, a limpeza e a manutenção da 
Praça do bairro Alto da Boa Vista; a instalação de uma academia popular com a contratação de 
um profissional para orientar a população na prática correta de exercícios para a Praça do bairro 
Barra Nova, em frente ao Corinthians; e, a construção de abrigos nos pontos de moto-táxis; nº 35 
791/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, a construção 
de uma creche nos moldes do Projeto Proinfância Tipo I, no terreno da Rua André Sales, sem 
número, no bairro Adjunto Dias; nº 796 e 797/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o 40 
calçamento da Rua Professor Viana, entre as Ruas Marinheiro Manoel Inácio e Felipe de Araújo 
Pereira, no bairro Paraíba; e, a revitalização da Praça Josina Relva, no bairro IPE; nº 798, 799 e 
800/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a capinagem da Rua Dr. 
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Pires Ferreira, nas proximidades do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS; a complementação 45 
da pavimentação da Rua Elias Fernandes de Morais, no bairro Alto da Boa Vista; e, por meio da 
Secretaria de Meio Ambiente, a limpeza da galeria da Rua Inácio de Medeiros, no bairro Paraíba; 
nº 801 e 802/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a abertura da 
Rua Enock Elias de Medeiros, no bairro Adjunto Dias; e, um mutirão para limpar com máquina o 50 
bairro Salviano Santos, incluindo a parte interna do Aeroporto e do Corpo de Bombeiros; nº 803 
e 809/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de 
lixeiras nas praças e ruas mais movimentadas do Município; e, a terraplenagem da Rua Teresa 
Medeiros, no bairro Boa Passagem; nº 804/2021, de autoria do Vereador Maria Cleide de 55 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a capinagem da Praça Francisco Torres, no bairro Samanaú; nº 807, 808 e 
810/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, luminárias para a Praça 
do bairro Castelo Branco; por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem  a estrada entre 60 
as comunidades rurais Nova Olinda e Barbosa, conhecida como Corredor de Manoel da Charrete; 
e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, um estudo sobre a galeria da Rua José P. Silva, que 
escoa pela Rua Francisco Medeiros até a Ana Edite de Medeiros, no bairro Castelo Branco; e, nº 
811, 812 e 813/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a vacinação 65 
contra brucelose para os animais dos pequenos produtores rurais; a transferência das paradas 
dos carros de linha para a Rodoviária; e, a construção de uma praça no bairro Vila Altiva. Ofícios: 
nº 360/2021 – DG, enviado pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, que responde 
ao Ofício nº 072/2021/SL/CMC; nº 123/2021 – Sec. do Gab. Cmdo – 6º BPM, enviado pelo 6º 
Batalhão de Polícia Militar Dinarte de Medeiros Mariz, que responde ao Ofício nº 70 
854/2021/SL/CMC; e, nº 068 a 078/2021 – SMIESU, enviados pela Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, que respondem aos Ofícios nº 630, 463, 044, 193, 255, 387, 
405, 054, 470, 394 e 600/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da 
Costa e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 75 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 80 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de 
deliberação a Moção nº 034/2021. Os Requerimentos nº 059 e 060/2021 e a Moção nº 033/2021 
foram aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas 
no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 85 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quatorze de junho deste ano, 
segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 032/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as alterações do 
§2º do artigo 5º, do artigo 7º e do parágrafo único do artigo 8º, todos da Lei nº 5.240, de 19 de 20 
dezembro de 2021; e, nº 045/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
comina sanções ao descumprimento da ordem de prioridade na vacinação contra a covid-19, 
assim definida em lei ou ato normativo federal, estadual ou municipal e dá outras providências. 
Requerimento nº 060/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita à 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos o envio da relação ou do cadastro dos 25 
motoristas lotados na praça de táxi Dix-Sept Rosado. Moções: nº 035/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que propõe Moção de Aplausos e Reconhecimento ao 
Projeto Ilha Zero, pela limpeza em pontos estratégicos, a inserção de ecopontos e distribuição de 
lixeiras sustentáveis; e, nº 036/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
propõe Moção de Aplausos e Reconhecimento à Profª Vicência Etelvina Neta, pelo livro escrito 30 
em cordéis As Emoções da Vida. Indicações: nº 793 e 794/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a manutenção das tendas da Praça de 
Alimentação; e, a perfuração de poços no Sítio Montanhas; nº 805, 806, 823 e 837/2021, de 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 35 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Gentil Lins de Araújo, 
no bairro Nova Caicó; a promoção de uma limpeza urbana eficiente, extensiva às margens da 
passagem molhada do bairro Soledade; a inserção de uma placa proibindo jogar lixo na Rua 
Leonízia Saraiva Dantas, próximo à quadra de esportes do bairro Nova Caicó; e, por meio da 
Secretaria de Saúde, o serviço de ultrassonografia morfológica no Município; nº 814 e 815/2021, 40 
de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da pavimentação 
da Rua José Evaristo, no bairro Penedo; e, o nivelamento da Rua Severiano Alves da Costa, no 
bairro Boa Passagem; nº 816/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
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solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a 45 
inclusão dos trabalhadores do Sistema Único de Assistência Social – Suas na categoria de 
prioridade do Plano Municipal para Imunização contra a Covid-19; nº 817 e 818/2021, de autoria 
do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de um mutirão de limpeza no 
bairro Walfredo Gurgel; e, a pavimentação da Rua Manoel Alves de Araújo, no bairro Recreio; nº 50 
820, 821 e 822/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a aquisição 
de um computador para o Posto de Saúde do bairro Itans; a retirada de entulhos da Rua Cel. Bem-
Bem, no bairro Paraíba; e, a construção de um anel viário no bairro Vila Altiva; nº 824, 825 e 
826/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 55 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento, a reforma e a revitalização do Açougue Púbico de Caicó; por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a terraplenagem e a limpeza da Rua Terezinha Leite, no bairro Penedo; e, por 
meio da secretaria competente, a manutenção da infraestrutura e dos equipamentos da quadra 
de esportes da Vila Sabugi; nº 828, 829 e 830/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton 60 
Duarte de Medeiros, que solicitam à Secretaria de Infraestrutura “o completo do quebra-molas 
da rua Professor Viana próximo ao mercadinho São Miguel no bairro Paraíba” (sic); à Secretaria 
de Saúde a designação de um médico para atender no Posto de Saúde do bairro Castelo Branco; 
e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretária de Turismo Mara Rejane 
Saldanha da Costa a transformação do antigo Matadouro Público em um Centro de Artesanato 65 
para funcionamento diário da feira Caicó Mostra Caicó; nº 831, 832 e 833/2021, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, um estudo sobre a drenagem da Rua Zózimo 
Macedo, no bairro Paulo VI; a poda das árvores da Rua João Maximiniano, no bairro João XXIII; e, 
a terraplenagem do Sítio Carnaubinha, entrada pela estrada da Palma; nº 834, 835 e 836/2021, 70 
de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral com poda de árvores 
do aterro do Centro da cidade, às margens da BR – 427, próximo à ponte do bairro Barra Nova; à 
Governadora Fátima Bezerra, em entendimento com o comandante da Polícia Militar Cel. Alarico, 
a destinação de uma viatura para a Companhia da Cavalaria de Caicó; e, ao Prefeito Municipal 75 
Judas Tadeu Alves dos Santos a complementação da pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Zózimo Macedo, no bairro Paulo VI; nº 838/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da 
Costa, que solicita ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira o conserto do calçamento da 
praça de táxi Dix-Sept Rosado e a pintura das faixas divisórias com o meio-fio; e, nº 839/2021, de 
autoria do Vereador Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 80 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das fossas sépticas das 
residências do distrito Palma. Ofícios: nº 104/2021 – SMTF, enviado pela Secretaria Municipal 
de Tributação e Finanças, que responde ao Ofício nº 765/2021/SL/CMC; e, nº 082 a 092/2021 – 
SMIESU, enviados pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que 
respondem aos Ofícios nº 134, 475, 469, 442, 357, 401, 448, 366, 620, 612 e 101/2021/SL/CMC, 85 
respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Renato Saldanha de Souza, Raimundo Inácio Filho, Maria Cleide de Almeida, Rosângela 
Maria da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara.  Na sequência, a Sessão foi prorrogada por trinta minutos e por 90 
unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes 
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os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel 
da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 95 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: 
Foram julgados objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 032 e 045/2021, o Requerimento nº 
060/2021 e as Moções nº 035 e 036/2021. A Moção nº 034/2021 foi aprovada, por unanimidade. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 100 
outra sessão para o dia dezesseis de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 061/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à 
Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a lista dos motoristas de ambulância, cópia das Carteiras 20 
Nacionais de Habilitação – CNH, certificados de aptidão profissional e o método para relacionar 
os condutores na escala de plantões. Moção nº 037/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Sra. Socorro Silva, 
pelo seu natalício em quinze de junho deste ano. Indicações: nº 841 e 842/2021, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam à Terceira Promotoria de Justiça da Comarca 25 
de Caicó a investigação dos currículos dos candidatos que participaram do processo seletivo do 
Município; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a avaliação da legalidade da inserção do poste na Rua Nice Dantas de Azevedo; nº 
843, 844 e 856/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a execução da emenda impositiva no valor de 30 
dez mil reais para a construção de um pontilhão na Rua Iran Santos, no bairro Walfredo Gurgel; a 
para a construção de um pontilhão na Rua Antônio Pereira de Brito, entre os bairros Barra Nova 
e Novo Horizonte; e, a construção de um memorial dedicado às vítimas da pandemia em Caicó; 
nº 845, 857 e 858/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, o 35 
reabastecimento dos medicamentos do Posto de Saúde da Barra da Espingarda; faixa de pedestre 
com lombada na Rua Felipe Guerra, em frente à Biblioteca Municipal; e, a substituição das 
lâmpadas queimadas no Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; nº 846, 847 e 866/2021, de autoria 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo e a 40 
construção de uma praça arborizada com academia popular na Rua Rita Pereira da Cunha, no 
bairro Castelo Branco; a perfuração de poço artesiano no Sítio Agudo; e, por meio da secretaria 
responsável, a implementação de políticas públicas voltadas à causa animal, dentre elas, a 
implantação de um posto de saúde veterinário no Município; nº 848/2021, de autoria do 
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Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 45 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das fossas da Vila Carlindo Dantas; nº 850, 
868 e 869/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, 
a construção de uma quadra de esportes por trás da Escola Municipal Raimundo Guerra, no bairro 
Alto da Boa Vista; à Senadora Zenaide Maia a destinação de uma emenda impositiva no valor de 50 
quatrocentos mil reais para a construção de um distrito empresarial no Município; e, a uma no 
valor de cento e trinta mil reais para a aquisição de um trator; nº 853, 854 e 855/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de um mutirão de limpeza no 
bairro Salviano Santos; o desentupimento do esgoto da Rua Aderbal Costa, no bairro Darcy 55 
Fonsêca; e, o aterro e a terraplenagem da Rua dos Coqueiros, no bairro Itans; nº 859/2021, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a revitalização 
de todas as praças da cidade; nº 860 e 861/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 60 
Secretaria de Infraestrutura, o reparo com o uso de máquina na Rua Cornélio Melo, no bairro 
Adjunto Dias; e, na Manoel Quirino Neto, no bairro Walfredo Gurgel; nº 862, 863 e 865/2021, de 
autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma lombadas na Rua Pedro 
Celestino, no bairro Salviano Santos; a terraplenagem das ruas não pavimentadas do bairro 65 
Castelo Branco; e, a extensão da rede de energia elétrica do bairro Itans até o Carlindo Dantas; 
nº 864/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
“desgotamento” (sic) de fossas das residências que especifica na Rua João Carneiro, no bairro 
Samanaú; e, nº 867/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 70 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza da galeria ao lado da Universidade Estadual do Rio Grande do Norte – Uern. Ofícios: nº 
361/2021/GAB/PREF/CAICO, enviado pelo Gabinete do Prefeito, que responde ao Ofício nº 
827/2021/SL/CMC; nº 505, 506 e 509/2021 – SMS - Caicó, enviados pela Secretaria Municipal 
de Saúde, que respondem aos Ofícios nº 663, 693 e 692/2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 75 
093 a 152/2021 – SMIESU, enviados pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, que respondem aos Ofícios nº 756, 027, 138, 139, 430, 433, 450, 507, 554, 555, 623, 
624, 538, 613, 621, 697, 700, 701, 704, 713, 714, 723, 728, 734, 735, 744, 753, 754, 755, 757, 
776, 777, 778, 780, 718, 782, 783, 787, 788, 790, 791, 794, 795, 798, 799, 800, 802, 280, 544, 
812, 818, 822, 892, 830, 831, 833, 843, 844, 845 e 846/2021/SL/CMC, respectivamente. GRANDE 80 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, 
e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara.  Na sequência, a Sessão foi prorrogada por 
trinta minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 85 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior e Renato Saldanha de Souza, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram 90 
julgados objeto de deliberação o Requerimento nº 061/2021 e a Moção nº 037/2021. O 
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Requerimento nº 060 e as Moções nº 035 e 036/2021 foram aprovadas, por unanimidade. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia vinte e um de junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em 95 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Sexta 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de 
Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Thales Rangel da Costa, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: 
nº 062/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao Presidente da 
Câmara Municipal de Caicó a realização de sessão solene, em vinte e nove de junho deste ano, 20 
para homenagear a igreja evangélica Assembleia de Deus, pelos seus cento e dez anos no Brasil 
e cento e três, no Rio Grande do Norte; nº 063/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega informações sobre o motivo da 
contratação de veículos do modelo Spin, o local no qual os veículos Fiat Toro estão sendo usados 
e a utilização ou não para uso pessoal de algum veículo; e, nº 064/2021, de autoria do Vereador 25 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que propõe Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Expedito 
Jorge de Medeiros, em dezesseis de junho deste ano. Indicações: nº 870 e 871/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza urbana e da areia acumulada em 
trecho da Avenida Seridó; e, a terraplenagem da Rua Maria da Luz Lima, no bairro Boa Passagem; 30 
nº 872 e 873/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam à Secretária 
de Trabalho, Habitação e Assistência Social Waldymary Costa a distribuição de espigas de milho 
para as famílias carentes do Município; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
restauração da Escola Municipal Walfredo Gurgel; nº 875 e 876/2021, de autoria do Vereador 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere que Município de Caicó viabilize, após o término 35 
do primeiro semestre, o adiantamento de cinquenta por cento do décimo terceiro salário dos 
servidores municipais; e, a realização de lives  com os músicos de Caicó, no período relativo à 
Festa de Sant’Ana, de vinte e dois de julho a primeiro de agosto deste ano; nº 877, 878 e 
888/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a instalação de 40 
dois mata-burros no Sítio Bom Jesus; a no Sítio Richão; e, ao Secretário de Infraestrutura Pedro 
Pereira a recuperação de trecho na estrada que dá acesso ao Sítio Beleza, entre Caicó e São João 
do Sabugi; nº 879/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita à 
Senadora Zenaide Maia a destinação de uma emenda no valor de trezentos mil reais para a 
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construção de uma praça na entrada da cidade, no bairro Walfredo Gurgel; nº 881 e 882/2021, 45 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão da equipe de podadores de 
árvores da Secretaria de Meio Ambiente no grupo de prioridades de vacinação contra a covid-19; 
e, a dos servidores da Central do Cidadão; nº 883, 885 e 886/2021, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam à Senadora Zenaide Maia a destinação de uma 50 
emenda impositiva no valor de quatrocentos mil reais para a “desativação dos barracos do 
Açougue Público, para a criação de um polo gastronômico onde hoje se encontra a Feira Livre de 
Caicó, compreendendo toda a extensão na Rua Olegário Vale, no Bairro Centro” (sic); ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o nivelamento 
da Rua Sérvulo Nogueira, no bairro Alto da Boa Vista; e, o da Rua Celina Germano, no bairro Alto 55 
da Boa Vista; nº 884, 893 e 894/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 
a vacinação contra a covid-19 com a vacina da Pfizer na população entre doze a dezessete anos; 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, “o esgotamento de fossas da vila Carlindo Dantas 
(recanto do preá)” (sic); e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Vila 60 
Carlindo Dantas; nº 887/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão dos 
oficiais de justiça no grupo de prioridades de vacinação contra a covid-19; nº 889/2021, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, a pintura da Escola Municipal Professor 65 
José Gurgel; nº 890, 891 e 892/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, o 
serviço de terraplenagem nos sítios Bom Jesus, Furna da Onça e adjacentes; o dos sítios Barbosa, 
Retiro, Açudinho e adjacentes; e o dos sítios Lagoa Seca, Nova Olinda, Barra da Espingarda e 
adjacentes; nº 895, 896 e 900/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 70 
Medeiros, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a capinagem do entorno 
da galeria pluvial do bairro Paraíba; o nivelamento das ruas do bairro IPE e próximo à antiga Escola 
Santo Estêvão Diácono; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Meio Ambiente, a reposição das palmeiras imperiais que fazem parte da 
ornamentação do Arco do Triunfo; e, nº 897, 898 e 899/2021, de autoria do Vereador Júlio César 75 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a limpeza e a desobstrução da galeria da Rua Hermogenis Batista, no 
Centro; providências com relação ao funcionamento do Posto de Saúde do Sítio Manhoso; e, a 
recuperação com “patrolamento”  e encascalhamento na estrada do Sítio Brecha. Ofícios: nº 035 
a 041/2021 - SMMA, enviado pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que respondem aos 80 
Ofícios nº 768, 748, 751, 758, 770, 874 e 883/2021/SL/CMC; nº 109 a 113/2021 – SMTF , 
enviados pela Secretaria Municipal de Tributação e Finanças, que respondem aos Ofícios nº 868, 
157, 767, 796 e 581/2021/SL/CMC, respectivamente; e, nº 154 a 182/2021 – SMIESU, enviados 
pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que respondem aos Ofícios nº 
Ofício direcionado ao Vereador Renato Saldanha de Souza, 867, 241, 056, 096, 834, 838, 847, 85 
835, 810, 823, 731, 695, 626, 101, 155, 473, 900, 480, 491, 504/505, 575, Ofício direcionado ao 
Vereador Veranilson Santos Pereira, 627, 721, 762, 781, 775 e 773/2021/SL/CMC, 
respectivamente. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Renato Saldanha 
de Souza, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio 90 
Filho e José Antônio da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 



 

3 
 

interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara.  Na sequência, a 
Sessão foi prorrogada por trinta minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 95 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
julgados objeto de deliberação os Requerimentos nº 062 e 063/2021. O Requerimento nº 100 
061/2021 e a Moção nº 037/2021 foram aprovados, por unanimidade. Ao final, suscitando 
questão de ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa solicitou a antecipação do horário da 
próxima sessão para às onze horas, o que foi aprovado, por unanimidade. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 105 
vinte e três de junho deste ano, quarta-feira, às onze horas.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Sétima Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Faltou o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz. Sob a presidência do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projeto de Lei nº 049/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a 
incluir ação não contemplada no Orçamento do exercício 2021. Requerimentos: nº 065/2021, de 20 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos cópia do ofício que trata sobre a colocação dos postes para viabilizar a 
implantação do projeto Infovia Digital no Município; e, Requerimento sem Número, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrito pelos Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Max Antônio Azevedo de Medeiro, Renato Saldanha de Souza, Veranilson 25 
Santos Pereira, José Antônio da Silva, Rosângela Maria da Silva, Frankslâneo Diogo da Silva e Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que solicita que o Projeto de Lei nº 049/2021 seja apreciado em 
regime de urgência, com fundamento no artigo cento e setenta e nove e seguintes do Regimento 
Interno. Indicações: nº 880, 913 e 920/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 30 
de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua José Lourenço da Silva no trecho 
compreendido até a Rua Oneide Maria Martins, no bairro Alto da Boa Vista; a limpeza e a 
capinagem da Rua Dr. Ary Maia, no bairro Barra Nova; e, o nivelamento da Rua Sebastião 
Clemente, no bairro Recreio; nº 901/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, que sugere ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos que o Município 35 
promova a segunda distribuição de kits de alimentos deste ano, decorrentes da merenda escolar, 
aos alunos carentes da rede de educação pública municipal; nº 903, 904 e 905/2021, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação de trecho da Rua Dr. Ary 
Maia, no bairro Barra Nova; o aterro e a terraplenagem da Rua Leocárdio Morais de Brito, no 40 
bairro Boa Passagem; e, a abertura da Rua Luiz Januário, no bairro Recreio; nº 906/2021, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reforma do Estádio Senador Dinarte 
Mariz (Marizão); nº 907/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita 
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ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a realização 45 
de um novo processo seletivo ou concurso público para o Hospital do Seridó, para o 
preenchimento das vagas “suprimidas”; nº 908/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua José Vicente de Barros, no bairro Boa Passagem; 
nº 909, 910 e 911/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 50 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de 
terraplenagem da Rua José Albuquerque de Lima, no bairro Boa Passagem; por meio da 
Secretaria de Agricultura, a instalação de banheiros químicos no Açougue Público; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem do bairro Samanaú; nº 912/2021, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 55 
Santos, por meio do setor competente, a expansão da rede de internet nos setores públicos de 
Caicó, junto ao projeto Infovia Digital; nº 914, 915 e 916/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a construção de mais banheiros, masculinos e femininos, na Ilha de 
Sant’Ana; a complementação da pavimentação em paralelepípedo da Rua São Jorge, no bairro 60 
Boa Passagem; e, a retirada das podas de árvores do bairro Paraíba; nº 917, 918 e 919/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma academia da 
saúde, bem como a contratação de um profissional para orientar a população na prática correta 
dos exercícios na Praça Basílio Ginane Bezerra, no distrito Palma; por meio da Secretaria de 65 
Assistência Social, a implantação de um centro profissionalizante; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a elaboração e execução de um projeto para a construção de uma praça com 
academia popular no Perímetro Irrigado Sabugi; e, nº 921, 922 e 923/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria responsável, a reforma da Escola Municipal Ivanor 70 
Pereira, no bairro Soledade; ao Secretário de Agricultura Lucas da Costa Dutra a revitalização dos 
mata-burros da zona rural; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o conserto e a 
reposição de alguns bancos do Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana. No que concerne aos ofícios 
recebidos, o Segundo-Secretário mencionou o recebimento de quarenta e quatro ofícios, que 
serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados da Secretaria 75 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Rosângela Maria da Silva e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara.  Na sequência, suscitando questão de ordem, o Vereador Veranilson 
Santos Pereira solicitou que o Projeto de Lei que trata da destinação do recurso de cento e 80 
cinquenta mil reais para a Creche São José seja votado em regime de urgência na próxima sessão. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 85 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado 
objeto de deliberação o Requerimento nº 065/2021. O Projeto de Lei nº 032/2021 e o 
Requerimento nº 062/2021 foram aprovados, por unanimidade. O Projeto de Lei nº 049/2021 
foi deliberado e aprovado, por unanimidade e em regime de urgência. O Requerimento nº 90 
063/2021 saiu da Ordem do Dia, em virtude da falta do seu Autor. Pela Presidência foram 



 

3 
 

despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
vinte e oito de junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que 95 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 10 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando onze membros. Faltaram os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Alisson Jackson dos Santos, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva. 
Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio 
César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 047/2021, de autoria do Poder 
Executivo, que abre crédito especial à Lei Municipal nº 5.308, de 12 de janeiro de 2021, (Lei 20 
Orçamentária Anual – LOA), com permissivo legal da Lei de Diretrizes Orçamentárias nº 5.307, de 
12 de janeiro de 2021, e dá outras providências; nº 048/2021, de autoria do Poder Executivo, 
que autoriza ao Poder Executivo a inclusão de elemento de despesa não contemplado no 
Orçamento do exercício 2021; nº 050/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza ao 
Poder Executivo a inclusão de elemento de despesa não contemplado no Orçamento do exercício 25 
2021; e, nº 051/2021, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as igrejas e os templos de 
qualquer culto como atividade essencial em períodos de calamidade pública, regulamenta o seu 
funcionamento e dá outras providências. Requerimentos: nº 066/2021, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que consigna Voto de Pesar pelas mais de quinhentas mil mortes no 
Brasil em decorrência da covid-19; e, Requerimento sem Número, de autoria do Vereador 30 
Veranilson Santos Pereira, subscrito pelos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Raimundo Inácio 
Filho, José Antônio da Silva e Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita que o Projeto de Lei 
nº 047/2021 seja apreciado em regime de urgência, com fundamento no artigo cento e setenta 35 
e nove e seguintes do Regimento Interno. Indicações: nº 924, 925 e 926/2021, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “a recuperação da estrada que liga ao Bairro 
Frei Damião” (sic); a terraplenagem da Rua Geraldo Marques de Lima, no bairro Soledade; e, a 
reparação no calçamento da Rua Josino Carneiro, no bairro Samanaú; nº 927 e 928/2021, de 40 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do Campo do Papão, no 
bairro Paraíba, e a respectiva inserção de placa proibindo jogar lixo; e, a restauração da Praça José 
Américo, no bairro Castelo Branco; nº 929 e 937/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
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Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 45 
Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Av. Dulce Costa, no bairro Samanaú; e, em 
entendimento com a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos – Semarh, 
a perfuração e a construção de poço tubular na Associação da comunidade rural Barra da 
Espingarda; nº 930, 931 e 932/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 50 
Assistência Social, a implantação de um centro profissionalizante; a realização de estudo que 
busque viabilizar a criação da feira do produtor rural e do artesanato de Caicó, na Zona Norte; e, 
em entendimento com o Tenente-Coronel Walmary Costa, o reforço do patrulhamento rural; nº 
934, 935 e 936/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 55 
terraplenagem do bairro Carlindo Dantas; a da Rua Eduardo Dantas, no bairro Vila Altiva; e, a 
limpeza das ruas do bairro Carlindo Dantas; nº 938/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide 
de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da galeria da Rua São Paulo, no bairro Boa Passagem; nº 
939/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal 60 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a implantação de “um 
ambulatório LGBTQIA+”; e, nº 940/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza e a restauração do campo de futebol do bairro Salviano Santos. Inscrição 
para Tribuna Livre do Sr. Lucenildo Santos de Araújo, que tratará sobre “fake news da gestão”. 65 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Renato 
Saldanha de Souza e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara.  
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 70 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando onze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados 
objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 048, 050 e 051/2021. O Requerimento nº 065/2021 
foi aprovado, por unanimidade. O Projeto de Lei nº 047/2021 foi deliberado e aprovado, por 75 
unanimidade e em regime de urgência. Ao final, suscitando questão de ordem, o Vereador 
Renato Saldanha de Souza informou que a sessão solene destinada a homenagear a Assembleia 
de Deus foi suspensa por tempo indeterminado. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Júlio 80 
César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
trinta de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos 
Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 10 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 
046/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que acrescenta 
artigos à Lei Municipal nº 5.205, de 3 de setembro de 2019, e dá outras providências. 20 
Requerimentos: nº 067/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita 
audiência pública, no Centro de Estudos e Debates, no intuito de discutir a reforma 
administrativa, em treze de julho deste ano; nº 068/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz, que solicita à Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega lista com o nome e a função 
exercida por todos os servidores contratados no termo de cooperação com o Hospital Regional e 25 
cópia do caderno de frequência do mês de maio deste ano; nº 069/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. João 
Bosco de Medeiros, em vinte e nove de junho deste ano; e, nº 070/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Josenildo Bezerra 
de Azevedo, em vinte e oito de junho deste ano. Moções: nº 038/2021, de autoria do Vereador 30 
Frankslâneo Diogo da Silva, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros e 
José Antônio da Silva, que propõe Moção de Aplausos à Associação Cultural Junina Caiacós, pela 
realização da live de São João, em vinte e cinco de junho deste ano; e, nº 039/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos 
ao casal Vivaldo Miguel de Melo e Dalvanira Faria de Melo, pelas suas bodas de ouro, em vinte e 35 
sete de junho deste ano. Indicações: nº 933/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o complemento da 
pavimentação em paralelepípedo da frente da Delegacia da Polícia Civil, na BR 427; nº 941 e 
942/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o “desgotamento” das 40 
fossas do sítio Barra do Sabugi; e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Major Lula, no 
Centro; nº 943/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do 
esgoto da Rua Francisco Medeiros, no bairro Recreio; nº 944/2021, de autoria do Vereador José 
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Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 45 
Secretaria de Agricultura, a terraplenagem da estrada vicinal do Sítio Capoeira, nas proximidades 
do Sítio Barbosa de Cima; nº 945/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita à Secretaria de Infraestrutura a inserção de brita no piso do parque da 
Praça Dom José Delgado, bem como a remoção da placa da obra; nº 946 e 947/2021, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Diretor do Departamento de Estradas 50 
de Rodagem Manoel Marques a pavimentação asfáltica entre a RN 288 e o trevo entre Caicó e 
Jucurutu; e, ao Deputado Federal Benes Leocádio a destinação de uma emenda no valor de 
seiscentos mil reais, para a construção de uma quadra coberta, tipo dois, com vestiário, no bairro 
Alto da Boa Vista; nº 948 e 949/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, 55 
a manutenção e a limpeza da estrada que dá acesso à Gruta da Caridade; e, por meio da Secretaria 
de Saúde, a disponibilização de “um kit Covid19 para ao pacientes com confirmação de contágio 
da doença” (sic); nº 950, 951 e 952/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o serviço de calcetaria na rua que dá acesso ao condomínio Mirante da Serra; a 60 
conclusão da pavimentação da Rua Josino Carneiro, no bairro Samanaú; e, a instalação de uma 
academia popular na Praça do Conjunto IPE; nº 953/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Saúde, “agilidade das solicitações do exames de pacientes que foram acometidos 
pelo Covid 19 e necessitam realizar com urgência” (sic); nº 954 e 955/2021, de autoria do 65 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio do setor competente, a construção de uma galeria pluvial na Rua Germano 
Filho, Volta do Campo, BR 288; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua Adonias Gonçalves de Melo, no bairro Barra Nova II; nº 956 e 957/2021, 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 70 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão das pessoas que trabalham 
na feira livre no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19; e, a das que trabalham no 
Açougue Público; e, nº 959, 960 e 961/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, o serviço de calcetaria para a Rua Cícero Cândido da Silva, no bairro Serrote Branco; 75 
a limpeza geral e a poda das árvores da Rua Celso Dantas, nas proximidades do bairro 
Acampamento. No que concerne aos ofícios recebidos, o Segundo-Secretário mencionou o 
recebimento de quarenta e dois ofícios, que serão direcionados aos respectivos destinatários e 
se encontram arquivados da Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna 
os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte 80 
de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara.  Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton 85 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Na sequência, foi aberta a Tribuna Livre, manifestando-se o Sr. 
Lucenildo Santos de Araújo. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação o Projeto de 90 
Lei nº 046/2021, os Requerimentos nº 067 e 068/2021 e as Moções nº 038 e 039/2021. Os 
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Projetos de Lei nº 045, 048, 050 e 051/2021 foram aprovados, por unanimidade. Ao final, 
suscitando questão de ordem, o Vereador Veranilson Santos Pereira consignou felicitações ao 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, pelo seu natalício em primeiro de julho deste ano. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 95 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia cinco de julho deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da 
Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 10 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. Faltaram os Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, cujas faltas foram justificadas. 
Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores 
Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 071/2021, de autoria do Vereador Raimundo 
Inácio Filho, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida Lopes, em 20 
primeiro de julho deste ano. Moção nº 040/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que propõe Moção de Parabéns à Polícia Militar do Rio Grande do Norte, pelos seus cento e 
oitenta e sete anos, em vinte e sete de junho deste ano. Indicações: nº 958/2021, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, um mutirão para podar as árvores do 25 
Perímetro Irrigado Sabugi (Vilas I e II); nº 962 e 963/2021, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a iluminação pública nos postes da entrada e dos corredores que 
dão acesso à comunidade rural Barbosa de Baixo; e, o “desgotamento” das fossas das residências 
que especifica nas Ruas Dulce Costa, Professora Marta Araújo, Manoel Evazio de Medeiros, 30 
Beatriz Batista de Medeiros e Noé Izidro; nº 964/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos equipamentos de 
proteção individual para os servidores do Município; nº 965, 966 e 967/2021, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza dos arredores da Escola Municipal 35 
Cel. Paulino Barcelos, no bairro Paraíba; da Praça do bairro Soledade; e, da via entre os bairros 
Paraíba e Soledade; nº 968 e 969/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a reforma do antigo posto de saúde do bairro Salviano Santos; e, por meio da 
Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Esperidião Elói de Medeiros, no bairro 40 
João XXIII; nº 970, 971 e 972/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a identificação do terminal rodoviário Manoel de Neném; a limpeza da Rua Júlio 
Rodrigues, entre os bairros Samanaú e Acampamento; e, o saneamento básico da Rua Aureliano 
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Dantas de Oliveira, no bairro Alto da Boa Vista; nº 973, 979 e 980/2021, de autoria do Vereador 45 
Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a retirada de entulhos da Rua Cornélio Melo, no bairro 
Adjunto Dias; a limpeza e a retira de entulhos da Rua Coronel João dos Santos, no Centro; e, a 
terraplenagem da Rua Odilon Salvino, no bairro Boa Passagem; nº 974, 975 e 976/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 50 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, a revitalização e a manutenção da Escola 
Estadual Santo Estêvão Diácono; por meio dos setores competentes, a criação de uma casa de 
apoio à agricultura familiar; e, a instalação de semáforos sonoros para pessoas com deficiência 
visual e baixa visão; e, nº 977 e 978/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 55 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Vicente Melquíades, no bairro Soledade; e, a retirada dos 
matos da Rua José Eustáquio, no bairro Paraíba. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna 
os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio 
Filho e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara.  Concluído o 60 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgada objeto de 65 
deliberação a Moção nº 040/2021. Os Requerimentos nº 067 e 068/2021 e as Moções nº 038 e 
039/2021 foram aprovados, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia sete de julho deste 
ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 70 
Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Primeira 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: 
nº 052/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que dispõe sobre a destinação 
das sobras das vacinas contra a covid-19 no âmbito do município de Caicó e dá outras 20 
providências; nº 053/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que dispõe sobre 
a autorização para que o Poder Executivo Municipal oferte a opção de pagamento via cartão de 
crédito e de débito dos valores devido à Administração Pública Municipal e dá outras 
providências; e, nº 054/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que reconhece 
como essencial, no âmbito do município de Caicó, a atividade econômica desenvolvida por 25 
estabelecimentos industriais e dá outras providências. Requerimentos: nº 072/2021, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo 
falecimento do Professor Dr. Muirakytan Kennedy de Macedo, em sete de julho deste ano; e, nº 
073/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto de Pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Sálvia de Araújo, em cinco de julho deste ano. Indicações: nº 981 e 30 
982/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira 
o cumprimento da Lei nº 5.223, de 30 de outubro de 2019, que dispõe sobre a reserva mínima 
de cinco por cento de banheiros químicos para crianças e adolescentes em eventos realizados no 
Município; e, a terraplenagem das Ruas Cel. Bem-Bem e José Hermínio, com a capinagem desta 35 
última, todas no bairro Paraíba; nº 983/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua Antônio da Silva, no bairro Soledade; nº 984, 985 e 
986/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a iluminação pública 40 
no entorno de todo o anel viário; por meio da Secretaria de Agricultura, a perfuração de poço 
artesiano no Sítio Agudo; e a do Sítio Montanhas, todos próximo ao distrito Laginhas; nº 987, 988 
e 989/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a abertura da 
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Rua Rita L. Melo, no bairro Adjunto Dias; a limpeza do terreno localizado na Rua Manoel Antão 45 
de Medeiros, no bairro Darcy Fonsêca; e, a limpeza da Rua Adalto Gomes, no bairro Castelo 
Branco; nº 990 e 991/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e a pavimentação em paralelepípedo da Rua Maria Adélia da Nóbrega, no bairro Penedo; 
e, a pavimentação em paralelepípedo da Rua José Paulino Filho, no bairro Recreio; nº 992 e 50 
993/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral do bairro 
Vila do Príncipe; e, em entendimento com o Ministro do Desenvolvimento Regional Rogério 
Marinho, a liberação de recursos para a construção do Centro Industrial de Serviços e Comercial 
do Seridó – Ciscom; nº 994 e 995/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 55 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem do final da Rua Antônio Vieira, no bairro Nova Descoberta; e, por 
meio da Secretaria de Saúde, o aumento do atendimento médico da Unidade Básica de Saúde – 
UBS do bairro Paraíba; nº 996 e 997/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de 60 
Infraestrutura, a limpeza na rua atrás do Hospital Regional do Seridó; e, por meio da Secretaria 
de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua João Diniz, no bairro Paraíba; e, nº 998/2021, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do lixo que se encontra na 
frente da Escola Severina Brito da Silva, no bairro Samanaú. No que concerne aos ofícios 65 
recebidos, o Segundo-Secretário mencionou o recebimento de dez ofícios, que serão 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados da Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Max Antônio Azevedo de Medeiros 
e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 70 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 75 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
julgados objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 052, 053 e 054/2021. A Moção nº 040/2021 
foi aprovada, por unanimidade. Na votação do Projeto de Lei nº 046/2021, a matéria foi discutida 
pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo 80 
Inácio Filho, o qual solicitou vistas do Projeto. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente e os votos de pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
doze de julho deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 85 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Segunda 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max Antônio 10 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Maria Cleide de Almeida e Thales Rangel da Costa, justificada a falta deste 
último. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 055/2021, 
de autoria do Poder Executivo, que altera a redação da Lei nº 4.795, de 25 de junho de 2015. 20 
Emendas ao Projeto de Lei nº 046/2021: nº 001/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz, que substitui a redação do art. 4º, caput, proibindo o plantio de Nim Indiano com 
proximidade de cinco metros dos postes de iluminação; e, nº 002/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que substitui o a redação do art. 5º, exigindo a comunicação prévia à 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente do interesse do munícipe em substituir o Nim Indiano 25 
por espécies arbóreas que não sejam nocivas à caatinga, para fins de controle. Requerimento nº 
074/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, subscrita pelos Vereadores 
Rosângela Maria da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e José Antônio da Silva, que consigna Voto 
de Pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Antônio Tomaz do Nascimento, em onze de julho deste ano. 
Indicações: nº 999, 1.000 e 1.001/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 30 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a abertura da Rua Inês Fernandes, no bairro Boa Passagem; a limpeza da fossa na 
residência que especifica na Rua Manoel Cândido de Medeiros, no bairro Paulo VI; e, por meio 
da Secretaria de Saúde, “a passagem do carro fumacê no bairro Salviano Santos”; nº 1.002, 1.003 
e 1.004/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 35 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria competente, a capinação, a 
limpeza e a manutenção da Rua José Evaristo, no bairro Penedo; por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Maria de Fátima, no bairro Penedo; e, 
por meio da Secretaria de Assistência Social, a aquisição de produtos feitos por pequenos 
produtores rurais para as entidades assistenciais; nº 1.005 e 1.015/2021, de autoria do Vereador 40 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza na rua atrás a Escola Severina Ernestina Abigail, no 
bairro Itans; e, por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio Mundo Novo; nº 
1.006 e 1.007/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito 
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Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a revitalização 45 
da imagem da Senhora San’Ana localizada entre os bairros Boa Passagem e Alto da Boa Vista; e, 
a limpeza geral do distrito Laginhas; nº 1.008 e 1.009/2021, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Secretária de Assistência Social Waldymary Costa a 
realização de um sopão solidário na Rua do Macaco, no bairro Paraíba; e, ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos que os recursos do próximo Programa de Recuperação Fiscal – Refis 50 
sejam utilizados para a aquisição de trator, caçamba, patrol caterpillar, entre outros; nº 1.010 e 
1.011/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a inclusão dos 
frentistas no grupo de prioridade para a vacinação contra a covid-19; e, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, o desentupimento e a troca da tubulação da rede de esgoto da Rua Olegário 55 
Vale, no Centro; nº 1.018/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
abertura de um ponto de vacinação, para funcionamento das dezoito às vinte horas; e, nº 1.019 
e 1.020/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção 60 
de um centro de convivência para idosos na Zona Oeste; e, a terraplenagem das ruas não 
pavimentadas do bairro Boa Passagem. Convite da Agência Nacional de Águas e Saneamento 
Básico – ANA e do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Piancó-Piranhas-Açu, para participar do 
processo de alocação de água para o sistema hídrico Itans, nos dias vinte e vinte e três de julho 
deste ano, às quatorze horas e trinta minutos, por videoconferência. Os ofícios lidos serão 65 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Raimundo Inácio Filho e Rosângela 
Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 70 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO 75 
DIA: Foi julgado objeto de deliberação o Projeto de Lei nº 055/2021. O Projeto de Lei nº 
046/2021 foi retirado da Ordem do Dia em virtude das vistas solicitadas pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente e o voto de pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Cícero 80 
Bezerra de Queiroz. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quatorze de 
julho deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a Ata da Sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento Sem Número, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita a 
substituição da Emenda 001/2021 ao Projeto de Lei nº 046/2021, a qual modifica o texto do art. 20 
4º, §1º, da Lei nº  5.205, de 3 de setembro de 2019, autorizando o Poder Executivo a  remover as 
árvores de Nim Indiano que estejam a cinco metro dos postes de iluminação, bem como a realizar 
campanhas educativas que visem a sua substituição por espécies nativas da região. Indicações: 
nº 1.013, 1.014 e 1.033/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com a Secretaria 25 
de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca – Sape, a conclusão e a instalação de poços 
tubulares nas comunidades rurais Inês Velha e Miguel; em entendimento com a Secretaria de 
Estado do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos - Semarh, a perfuração e a construção de poço 
tubular no Sítio Melancias; e, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, “recursos 
da emenda parlamentar do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) no valor de 30 
R$ 640.000,00, a construção de uma quadra de esportes no terreno situado em frente à Escola 
Severina Brito da Silva, bairro Samanaú”(sic); nº 1.017 e 1.038/2021, de autoria do Vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem e a abertura da Rua Maria de Lourdes 
Góes, no bairro Bento XVI; e, a abertura da Rua Odilon Lebarre, no bairro Adjunto Dias; nº 1.021 35 
e 1.022/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da 
galeria da Rua José Evaristo, no bairro Penedo, na frente da igreja Testemunha de Jeová; e, a 
construção de uma lombada na Avenida Renato Dantas, por trás do Posto Sant’Ana, no Centro; 
nº 1.023 e 1.024/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao 40 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
manutenção e o melhoramento da quadra localizada na Av. Dulce Costa, em frente à Escola 
Severina Brito, no bairro Samanaú; e, a inserção de uma faixa de pedestre na Rua Manoel 
Gonçalves de Melo, no bairro Barra Nova, em frente ao Supermercado Frei Damião e à Academia 
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Olimpus; nº 1.025, 1.026 e 1.027/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 45 
Medeiros, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a disponibilização de 
pontos de álcool em gel nas entradas dos cemitérios da cidade; ajustes no tanque d’água do 
Cemitério São Vicente de Paulo; e, à Senadora Zenaide Maia a destinação de emenda impositiva 
no valor de quinhentos mil reais, para a restauração da Praça Monsenhor Walfredo Gurgel; nº 
1.028 e 1.029/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Secretário 50 
de Infraestrutura Pedro Pereira a extensão da coleta de lixo no bairro Adjunto Dias até a Rua 
Enoque Elias de Medeiros; e, a limpeza das fossas do bairro Maynard; nº 1.030, 1.031 e 
1.032/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, a implantação de 
bibliotecas públicas nos distritos do Município; a criação de um cursinho preparatório para o 55 
Exame Nacional do Ensino Médio - Enem; e, em entendimento com o Comandante Walmary 
Costa, a reativação e a construção de novos postos policiais nas saídas da cidade; nº 1.034, 1.035 
e 1.036/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a manutenção 
do esgoto geral da Rua José Thomaz de Brito, no bairro Walfredo Gurgel; a capinagem da Vila Dr. 60 
Carlindo Dantas, no bairro Itans; e, a complementação da pavimentação da Rua Manoel Dantas, 
no bairro Penedo; nº 1.039 e 1.040/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a instalação de lixeiras públicas na cidade; e, a complementação da pavimentação 
da Rua Augusto Monteiro, no bairro Acampamento; nº 1.041 e 1.042/2021, de autoria da 65 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a restauração da placa de identificação da 
Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Soledade; e, a reforma na estrutura da galeria da Rua 
Inácio de Medeiros Dias, no bairro Paraíba; e, nº 1.043/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 70 
Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça pública na Rua Mundo Novo, próximo à 
quadra de areia. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos Pereira e Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 75 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 80 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
aprovados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 046/2021 e as respectivas Emendas nº 001 e 
002/2021. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia dois de agosto deste ano, segunda-feira, no horário 85 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Quarta Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 075/2021, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos informações sobre a municipalização definitiva do trânsito, quais sejam, motivo 20 
do atraso nas ações da Coordenação Municipal de Trânsito de Caicó – Cemutran, a fase do 
procedimento e a data provável de implantação; nº 076/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira informações 
sobre a logística dos quiosques da Ilha de Sant’Ana; e, nº 077/2021, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita audiência pública com o tema Protegendo e Fortalecendo 25 
a Amamentação: Ações do Município de Caicó, em vinte e quadro de agosto deste ano. Moções: 
nº 041/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, subscrita pelos Vereadores 
Raimundo Inácio Filho, Júlio César Fernandes de Azevedo e Maria Cleide de Almeida que propõe 
Moção de Aplausos ao Sr. Gilderlan André Silva dos Santos, pela sua projeção nacional com a 
participação no programa A Hora do Faro; nº 042/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 30 
Maria da Silva, subscrita pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe 
Moção de Aplauso à live espetáculo Sant’Ana um Festejo à Vida, apresentado pela Associação 
Cultural Junina Caiacós, nos dias trinta e trinta e um de julho deste ano; nº 043/2021, de autoria 
da Vereadora Rosângela Maria da Silva, subscrita pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que propõe Moção de Aplauso à Governadora do Estado Fátima Bezerra pela visita à 35 
cidade e participação na inauguração da Central do Cidadão, incluindo as futuras instalações da 
Delegacia da Mulher – Deam; e, nº 044/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, 
que propõe Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos e a todos os colaboradores, pela organização da Festa de Sant’Ana. Indicações: nº 
1.044/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Superintendente 40 
Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit Daniel de Almeida 
Dantas, com urgência, a reforma com a ampliação da ponte sobre o rio Barra Nova, na BR 427; nº 
1.045, 1.046 e 1.047/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, “a 
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estruturação e cobertura do estacionamento” da Secretaria Municipal de Saúde; ao Secretário de 45 
Recursos Hídricos João Maria Cavalcanti a extensão da adutora entre a Barragem de Oiticica e o 
distrito Laginhas; e, em entendimento com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do 
Norte – Caern, com urgência, o abastecimento do distrito Laginhas por meio de carros-pipa; nº 
1.048, 1.049 e 1.059/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 50 
drenagem das Ruas Maria Aila Silva Araújo e Luís Eugênio, no bairro Salviano Santos; a reforma e 
a reativação da creche do bairro Sanviano Santos; e, a realização de um mutirão geral de limpeza 
e terraplenagem em todas as ruas do bairro Salviano Santos; nº 1.050/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Saúde, “a criação do serviço de fisioterapia domiciliar para 55 
pacientes acamados”; nº 1.052, 1.053 e 1.054/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Francisca Delmira Dantas, no bairro Jardim de Allah; 
por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a capinagem e a poda de árvores na Escola Estadual 
Monsenhor Walfredo Gurgel; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de um 60 
quebra-molas na Rua Luiz Chermont, no Centro, e um estudo para torná-la mão única; nº 1.055, 
1.056 e 1.060/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o nivelamento 
da Rua Cícero Paulino dos Santos, no Paulo VI; a limpeza do corredor da Rua Itans, no bairro 
Paraíba; e, o saneamento básico do bairro Canuto e Filhos; nº 1.057 e 1.058/2021, de autoria do 65 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria na Rua Joel Damasceno, 
no Centro; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Dr. Severiano, 
no bairro Paraíba; nº 1.061/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 70 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Doutor Aladim, no bairro João XXIII; e, 
nº 1.062/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do 
terreno localizado na Rua Jaciel Costa, no bairro João XXIII. Inscrição para a Tribuna Livre do Sr. 
Lucenildo Costa de Araújo, para tratar sobre “as reformas que deveriam acontecer”. Os ofícios 75 
lidos serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Veranilson Santos Pereira, 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 80 
de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 85 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, os Requerimentos nº 075, 076 e 077/2021 e as Moções nº 042, 043 e 044/2021. 
A Moção nº 041/2021 foi deliberada e, a pedido do Vereador Thales Rangel da Costa, aprovada, 
para ser entregue ao homenageado. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas 
no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 90 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
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Fernandes de Azevedo e Cícero Bezerra de Queiroz. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia quatro de agosto deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 95 
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ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Raimundo Inácio Filho.  Sob a presidência do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Requerimento sem Número, de autoria dos Vereadores José Antônio da 
Silva, Thales Rangel de Araújo, Ivanildo dos Santos da Costa, Veranilson Santos Pereira, Renato 20 
Saldanha de Souza, Raimundo da Costa Júnior, Frankslâneo Diogo da Silva, Alisson Jackson dos 
Santos, Maria Cleide de Almeida, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de 
Queiroz e Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam a convocação de sessão 
extraordinária, em seis de agosto deste ano, às quatorze horas, a fim de antecipar as eleições da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caicó para as terceira e quarta sessões legislativas. 25 
Moções: nº 045/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que propõe Moção 
de Aplausos e Reconhecimento aos bombeiros civis, em nome de Saci, pelo empenho e pelo 
trabalho realizado durante a Festa de Sant’Ana, na Catedral; nº 046/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Catedral 
de Sant’Ana, pela realização de sua Festa, entre vinte e dois de julho e primeiro de agosto deste 30 
ano; e, nº 047/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe 
Moção de Parabéns e Aplausos ao Seminário Diocesano Santo Cura d’Ars, pelos seus setenta e 
cinco anos de fundação, em quatro de agosto deste ano. Indicações: nº 1.012 e 1.016/2021, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de braços com 35 
luminárias na Rua Projetada entre as Ruas Júlio Rodrigues e Francisco David de Medeiros, no 
bairro Boa Passagem; e, a limpeza da Rua Raimundo Marcolino Dantas, no bairro Alto da Boa 
Vista; nº 1.063, 1.064 e 1.065/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o “desgotamento” das fossas das residências do Sítio Riacho da Roça, entrada da 40 
fazenda Morada Nova; a remoção de uma árvore caída na Rua Eustáquio José de Nogueira, bairro 
Popular; e, por meio das Secretarias de Infraestrutura e de Meio Ambiente, a capinagem e a poda 
das árvores da Escola Estadual Zuza Januário; nº 1.067, 1.068 e 1.069/2021, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
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Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto dos refletores da quadra do bairro 45 
João Paulo II; “a retomada do trecho da BR-427 que passa por dentro da zona urbana de Caicó” 
(sic); e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua José Torres de Araújo, no bairro 
Nova Caicó; nº 1.070 e 1.071/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
conserto do esgoto da Rua Vicente Melquíades, no bairro Soledade; e, o da Rua Francisco Dantas 50 
de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; nº 1.072/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Saúde, a contratação de um profissional da área de Educação Física para 
acompanhar e orientar a população que pratica atividade física nos equipamentos instalados na 
ciclovia do bairro Vila do Príncipe; nº 1.073, 1.074 e 1.075/2021, de autoria do Vereador Renato 55 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da galeria da Rua Geraldo Magela, no bairro Boa 
Passagem; a restauração da galeria da Rua José Cirino da Silva, no bairro João XXIII; e, a 
construção de dois quebra-molas na Rua Josefa Vieira, no bairro Walfredo Gurgel; e, nº 
1.076/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao 60 
Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a reposição de placas de acrílico no teto do Mercado 
Público Inês de Borges. Na leitura da Indicação nº 1.074/2021, o Vereador Renato Saldanha de 
Souza solicitou, pela ordem, a correção do vocábulo “Cirilo” pelo “Cirino”. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 65 
Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 
Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 70 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM 
DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, as Moções nº 045, 046 e 047/2021. Os 
Requerimentos nº 075, 076 e 077/2021 e as Moções nº 042, 043 e 044/2021 foram aprovados.  75 
Na sequência, os Vereadores foram convocados para a Primeira Sessão Extraordinária da Câmara 
Municipal de Caicó, em seis de agosto deste ano, às quatorze horas, a fim de realizar a eleição da 
Mesa Diretora para a terceira e a quarta sessões legislativas. Pela Presidência foram despachadas 
todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia nove de 80 
agosto deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Renato Saldanha de Souza e Thales 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a 
ata da sessão anterior e a da Primeira Sessão Extraordinária, que foram aprovadas sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Moções: nº 048/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de 
Souza, que propõe Moção de Aplausos aos Pastores Martin Alves e Isaac Dias de Sousa, pelos 20 
cento e dez anos da Assembleia de Deus no Brasil e cento e três anos, no Rio Grande do Norte; 
nº 049/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção 
de Parabéns e Aplausos à Sra. Wllana Dantas, pelo Prêmio Melhores do Ano, na categoria melhor 
jornalista; e, nº 050/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que propõe 
Moção de Congratulações ao Sr. Altino Gregório dos Santos, pelo seu natalício em dez de agosto 25 
deste ano. Indicações: nº 1.051 e 1.066/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a construção de uma quadra 
de esportes no bairro Nova Caicó; e, a complementação da pavimentação em paralelepípedo da 
Rua Gerson Alves Feitosa; nº 1.077 e 1.078/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de 
Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 30 
de Infraestrutura, a recuperação da galeria da Av. Seridó, próximo à Ilha de Sant’Ana; e, a da Av. 
Senador José Bernardes, no Centro; nº 1.079, 1.080 e 1.081/2021, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o saneamento básico do bairro Itans; o do bairro Recreio; e, a 
terraplenagem da Rua Mundo Novo, no bairro Paraíba; nº 1.083 e 1.084/2021, de autoria do 35 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o aterro da Rua Alexandre Pereira Gomes, 
no bairro Soledade; e, a terraplenagem das estradas vicinais que ligam os sítios Alegre e Nicolau 
ao município de Caicó; nº 1.085/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 40 
Infraestrutura, reforma e melhorias nos equipamentos do Posto de Saúde do bairro Paraíba; nº 
1.086/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção 
de um centro ocupacional para idosos, na Zona Leste; nº 1.087 e 1.088/2021, de autoria do 
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Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 45 
Santos, por meio das Secretarias de Infraestrutura e de Agricultura, a restauração das duas caixas 
d’água do Perímetro Irrigado Sabugi, Vilas I e II; e, a doação de terreno no bairro Nova Caicó, para 
a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf desenvolver as suas atividades culturais e musicais 
de forma gratuita para a população; nº 1.089 e 1.090/2021, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 50 
meio do setor competente, o corte de terra do sítio “Santa Crus” (sic); e, a adesão do Município 
ao programa de revitalização de unidades básicas de saúde; nº 1.091/2021, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “que seja feito o esgoto geral” da Rua Sebastião 
Victor da Silva, no bairro Paulo VI; nº 1.092/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 55 
Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Saúde, a disponibilização de acesso à internet na Unidade Básica de Saúde – UBS do Sítio Pau 
D’arco; nº 1.093/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a 
retirada do recipiente de lixo da Praça Manoel Félix, no bairro Paraíba; e a inserção de placa 60 
proibindo jogar lixo no local; e, nº 1.094 e 1.095 /2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a identificação com uma placa da Central de Regulação; e, a da Secretaria de 
Tributação e Finanças. Ofício Convite nº 001/2021 Pres/OAB, enviado pela Ordem dos 
Advogados do Brasil, que convida o Presidente da Câmara para participar de sessão 65 
extraordinária do Conselho Seccional, que entregará medalha e homenageará o Professor José 
Aranha Sobrinho, pelos relevantes serviços prestados à sociedade seridoense, em dez de agosto 
deste ano, às dezessete horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. 
Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 70 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 75 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 80 
deliberadas, por unanimidade, as Moções nº 048, 049 e 050/2021. As Moções nº 045, 046 e 
047/2021 foram aprovadas.  Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia onze de agosto deste ano, quarta-feira, 
no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 85 
auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, cuja falta foi 
justificada. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos 
Vereadores Renato Saldanha de Souza e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados 15 
com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Renato Saldanha de Souza, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 078/2021, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos 20 
relatório final do recadastramento dos servidores municipais; lista nominal dos servidores com 
vencimentos suspensos; valor economizado com o recadastramento de fevereiro a julho deste 
ano; e, a existência de tramitação ou não de algum processo administrativo disciplinar. 
Indicações: nº 1.096/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, 25 
“resolutividade” para a galeria da Rua Washington Luiz, no bairro Boa Passagem; nº 1.097, 1.098 
e 1.099/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Coordenação Municipal de Trânsito – 
Cemutran, a implantação do sistema de estacionamento rotativo na área comercial do Centro; 
por meio da secretaria competente, o fornecimento de lanche para os pacientes e 30 
acompanhantes que fazem tratamento médico em outras cidades da região que utilizam a Central 
de Ambulâncias como transporte; e, ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
– Dnit “que com urgência seja antecipada a faixa de pedestre da Cel. Martiniano com Avenida Rio 
Branco”; nº 1.100 e 1.101/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 35 
Educação, Cultura e Esporte, a disponibilização imediata de quiosques para os profissionais de 
jiu-jítsu que realizam as suas atividades na Ilha de Sant’Ana; e, a execução das medidas 
necessárias e exigidas pelo Corpo de Bombeiros para a reabertura do Ginásio Poliesportivo 
Monsenhor Antenor Salvino de Araújo, na Ilha de Sant’Ana; nº 1.102, 1.103 e 1.104/2021, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 40 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma “quadra de salão 
esportivo” na Praça Maria de Sousa Costa (Irmã Josefa), no bairro Soledade; o reparo do 
calçamento do anel viário do bairro Soledade; e, o aterro e a terraplenagem da Rua Leocárdia 
Morais de Brito, no bairro Boa Passagem; nº 1.105/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel 
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da Costa, que solicita ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a criação de uma equipe 45 
especializada em mapeamento de bueiros, para a sua respectiva manutenção e desobstrução 
periódica; nº 1.106, 1.107 e 1.108/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a recuperação da pavimentação de trecho da Rua João Florêncio, no bairro 
Paraíba; por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio Pedra do Sino; e, por 50 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza por trás da Mercearia de Galo, no bairro Nova 
Descoberta; nº 1.109/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, com 
urgência, o conserto do esgoto estourado da Rua Heriberto Martiniano Pereira, no bairro Paulo 
VI; e, nº 1.110/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito 55 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a reforma da Escola Municipal Leonor Cavalcanti, no 
bairro Nova Descoberta. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos 
destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 
uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Renato 
Saldanha de Souza e Rosângela Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 60 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na 
sequência, suscitando questão de ordem, a Vereadora Rosângela Maria da Silva felicitou o 
Vereador Renato Saldanha de Souza pelo seu natalício naquela data. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 65 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi deliberado, por 
unanimidade, o Requerimento nº 078/2021. A Redação Final do Projeto de Lei nº 046/2021 e 70 
as Moções nº 048 e 049/2021 foram aprovadas. A Moção nº 050/2021 foi retirada da Ordem do 
Dia, em virtude da falta do seu Autor. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas 
no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio 
Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezesseis de agosto deste 75 
ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Raimundo Inácio Filho. Sob a presidência do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da 46ª Sessão Ordinária, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 054/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, 
que reconhece como essencial, no âmbito do município de Caicó, a atividade econômica 20 
desenvolvida por estabelecimentos industriais e dá outras providências; nº 058/2021, de autoria 
do Vereador José Antônio da Silva, que institui o Dia Municipal do Boneleiro e do Costureiro e 
dá outras providências; nº 059/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que dispõe sobre o descarte e a destinação, no âmbito do município de Caicó, dos 
medicamentos vencidos, impróprios ao consumo ou não utilizados e dá outras providências; nº 25 
060/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que reconhece a 
Filarmônica Recreio Caicoense como patrimônio cultural imaterial do município de Caicó e dá 
outras providências; nº 061/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
reconhece de utilidade pública a Associação Cultural Junina Caiacós – ACJC e dá outras 
providências; e, nº 062/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 30 
que dispõe sobre a autorização, no âmbito do município de Caicó, de visitas virtuais a pacientes 
em serviços e estabelecimentos de saúde e dá outras providências. Projetos de Decreto: nº 
001/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Sésia Wanderley Quinino e dá outras providências; nº 
002/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o Título de Cidadão 35 
Honorário de Caicó ao Sr. Urano Fernandes de Medeiros e dá outras providências; nº 004/2021, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede a Comenda de Hora ao Mérito 
Vila do Príncipe ao Sr. Ronaldo Paulino de Brito e dá outras providências; e, nº 007/2021, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
Caicó ao Sr. Lauren Silva de Oliveira e dá outras providências. Moção nº 051/2021, de autoria do 40 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que propõe Moção de Parabéns ao Sr. Wellington 
Cassimiro, criador do projeto Casa do É Babado. Requerimento nº 079/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento 
da Sra. Nathália Nogueira Batista, em dezesseis de agosto deste ano. Indicações: nº 1.082, 1.111 
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e 1.112/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 45 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da estrada vicinal entre o município de Caicó e a Serra da Formiga; a inserção de 
uma tampa no bueiro da Rua Getúlio Vargas, no bairro Boa Passagem; e, a terraplenagem da Rua 
Darci Júnior, no bairro Vila do Príncipe; nº 1.113, 1.114 e 1.115/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 50 
por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a criação de um programa educativo e voluntário de 
arrecadação denominado  Lixo Eletrônico nas Escolas da Rede Pública Municipal; por meio dos 
órgãos competentes, a criação de um cursinho pré-vestibular/Enem popular; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pintura das lombadas, faixas de pedestre e sinalizações horizontais 
do perímetro urbano; nº 1.116/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 55 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Emílio Félix, no bairro Frei Damião; nº 1.117/2021, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria da Rua 
Leônidas Monteiro, no bairro João XXIII; nº 1.118, 1.119 e 1.123/2021, de autoria do Vereador 60 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o desentupimento do esgoto e a troca das manilhas da 
Rua Odilon Lebarre, no bairro Adjunto Dias; por meio da Secretaria de Educação, Cultura e 
Esporte, a reforma e a reativação da creche do bairro Salviano Santos; e, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a restauração do anel viário do bairro Castelo Branco; nº 1.120 e 1.121/2021, 65 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, o recolhimento de animais, equinos e 
bovinos, que estão soltos na Zona Norte; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda 
das árvores da Praça Manoel Félix, no bairro Paraíba; e, nº 1.122/2021, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 70 
meio da Secretaria de Infraestrutura, “a limpeza em frente ao Corpo de Bombeiros Militar”. Ofício 
Circular nº 167/2021/Sesap – Gabinete do Secretário/Sesap – Secretário/Sesap, enviado pela 
Secretaria de Estado da Saúde Pública – Sesap, que convida o Presidente e os líderes de bancadas 
da Câmara para reunião presencial que tratará sobre o Consórcio Interfederativo de Saúde da 
Região de Saúde do Seridó, em dezenove de agosto deste ano, às dez horas, na Câmara Municipal 75 
de Caicó. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira e 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 80 
o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra 
de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 85 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, 
por unanimidade, os Projetos de Lei nº 054, 058, 059, 060, 061 e 062/2021, os Projetos de 
Decreto nº 001, 002, 004 e 007/2021 e a Moção nº 051/2021. O Requerimento nº 078/2021 foi 
aprovado. O Projeto de Decreto nº 005/2021 foi retirada da Ordem do Dia, em virtude da falta 
do seu Autor. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 90 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
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tratar, convocou outra sessão para o dia dezoito de agosto deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 95 
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ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Nona Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Faltou a Vereadora Rosângela Maria da Silva. Sob 
a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio 
César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e as atas da 47ª e 48ª Sessões 
Ordinárias, que foram aprovadas sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 014/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 20 
que reconhece de utilidade pública a Associação de Valorização e Amor a Vida do Seridó Potiguar 
– AmoVida, no município de Caicó, e dá outras providências; e, nº 057/2021, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração e a execução da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e vinte e dois e dá outras 
providências. Projetos de Decreto: nº 003/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes 25 
de Azevedo, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Cyneraylly Lêba Saraiva 
Bessa e dá outras providências; nº 005/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que concede a Comenda de Hora ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Vitor Alves dos Santos e dá 
outras providências; e, nº 006/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
concede a Comenda de Hora ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Paulo Wanderley Teixeira e dá 30 
outras providências. Moções: nº 052/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azecvedo, subscrita pelos Vereadores Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero 
Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva, que propõe Moção de Parabéns à Sra. Adelina 
Adi Damasceno, pelo seu natalício em quinze de agosto deste ano; e, nº 053/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores Thales Rangel da Costa, Cícero 35 
Bezerra de Queiros e Frankslâneo Diogo da Silva, que propõe Moção de Parabéns aos Srs. 
Francisco Tomé da Silva e Eliane Pereira de Souza, pelo enlace matrimonial ocorrido em quinze 
de agosto deste ano. Indicações: nº 1.124/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, o serviço de calcetaria da Rua Manoel Avelino da Silva, no bairro Walfredo 40 
Gurgel; nº 1.125 e 1.126/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Planejamento, 
uma visita da equipe de projetos nas Ruas Washington Luiz, no bairro Boa Passagem, e, Cristalina 
Abreu, no bairro Darcy Fonsêca, para a elaboração de um projeto de escoamento da água pluvial 
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e do esgoto; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria da Rua Padre 45 
Brito Guerra, no bairro Paulo VI; nº 1.127, 1.128 e 1.129/2021, de autoria do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua José Lázaro de Araújo, no bairro Recreio, 
entre as Ruas César Rodrigues Fechine e Almino Clemente de Araújo; a da Rua Almino Clemente 
de Araújo, no bairro Recreio; e, a da Rua Francisco Rocha, no bairro Samanaú; nº 1.130, 1.131 e 50 
1.132/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, a elaboração de 
um ou mais projetos para a construção de creches no Município; a reabertura parcial das 
bibliotecas municipais para empréstimos de livros; e, por meio das secretarias competentes, a 
reforma do Posto de Saúde do Sítio Pau D’Arco, em Laginhas; nº 1.133/2021, de autoria do 55 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à Deputada Federal Natália 
Bonavides a destinação de emenda impositiva no valor de trezentos mil reais, para a construção 
de um ginásio poliesportivo na Escola Estadual Francisco Pergentino, no distrito de Laginhas; nº 
1.134/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de uma placa 60 
proibindo jogar lixo na Praça Dom José Delgado, no bairro Paraíba; nº 1.135, 1.136 e 1.137/2021, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Maria de 
Lourdes Góes, no bairro Bento XVI; a da Rua Bento Pereira da Costa, no bairro Paraíba; e, por 
meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio Barra do Lajedo; nº 1.139 e 65 
1.140/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a destinação de um 
segurança para o Hospital do Seridó; e, a manutenção da iluminação e a poda das árvores da Rua 
Generina Vale, entre as Avenidas Seridó e Dr. Carlindo Dantas; nº 1.141, 1.142 e 1.143/2021, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 70 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um quebra-molas na 
Rua Sulivan Medeiros, no bairro Samanaú; a limpeza e a verificação da tubulação da galeria 
pluvial entre as Ruas Sulivan Medeiros e Marta Araújo, no bairro Samanaú; e, a limpeza e a 
retirada do lixo da Rua dos Coqueiros, no bairro Itans; nº 1.144/2021, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a limpeza 75 
de todo o bairro Santa Costa; nº 1.145/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, 
que solicita à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria de Segurança 
Pública e da Defesa Social - Sesed, a disponibilização de dois policiais militares para a segurança 
ostensiva do terminal rodoviário de Caicó; e, nº 1.146/2021, de autoria do Vereador Alisson 
Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 80 
das Secretarias de Infraestrutura e de Tributação, “que o município passe a custear mensalmente 
a fatura de energia elétrica advinda de uma bomba de abastecimento utilizada na Barragem do 
Sabugí (distrito de Caicó) para fornecimento de água nas residências da Vila I e II do Perímetro 
Irrigado Sabugi” (sic). Ofício Circular nº 167/2021/Sesap – Gabinete do Secretário/Sesap – 
Secretário/Sesap, enviado pela Secretaria de Estado da Saúde Pública – Sesap, que convida o 85 
Presidente e os líderes de bancadas da Câmara para reunião presencial que tratará sobre o 
Consórcio Interfederativo de Saúde da Região de Saúde do Seridó, em dezenove de agosto deste 
ano, às dez horas, na Câmara Municipal de Caicó. Os ofícios mencionados na Sessão serão 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, 90 
Frankslâneo Digo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho, que discutiram 
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matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 95 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, 
por unanimidade, os Projetos de Lei nº 014 e 058/2021, os Projetos de Decreto nº 003, 005 e 100 
006/2021 e as Moções nº 052 e 053/2021. O Projeto de Lei nº 053/2021 e a Moção nº 051/2021 
foram aprovados. Na deliberação do Projeto de Lei nº 057/2021, a matéria foi discutida pelo 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicitou a suspensão da deliberação ou a 
consulta junto à Procuradoria Jurídica sobre a aprovação do Plano Plurianual - PPA antes da 
apreciação da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, arguindo que a LDO deve estar contida no 105 
PPA. Suscitando questão de ordem, o Vereador Raimundo Inácio Filho concordou com os 
argumentos discutidos e sugeriu a apreciação do Projeto na próxima sessão, após consulta 
jurídica. Propondo questão de ordem, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo alegou a 
plausibilidade da deliberação da matéria, porque não se tratar de sua votação. Ato contínuo, o 
Presidente deliberou a matéria e despachou, verbalmente, os questionamentos para a análise da 110 
Procuradoria. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e três de agosto deste ano, segunda-feira, no 
horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 115 
Segundo-Secretários. 
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ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 10 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, 
os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 066/2021, 
de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Recuperação Fiscal – Refis, no 
Município de Caicó, autorizando o Poder Executivo a dispensar juros e multas dos débitos 20 
tributários, bem como conceder parcelamentos relativos aos tributos e dá outras providências. 
Requerimento nº 080/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita à 
Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega informações sobre o atraso, a data provável e o resumo 
antecipado da prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde. Moções: nº 054/2021, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e 25 
Aplausos ao Monsenhor Antenor Salvino de Araújo, pelo seu natalício em vinte e dois de agosto 
deste ano; e, nº 055/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos aos Srs. Naldo Farias, Dágmon Divo e Jefferson 
Francisraine, pela participação no Programa da Eliana em vinte e dois de agosto deste ano. 
Indicações: nº 1.147 e 1.148/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 30 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, uma faixa de pedestre na frente da Escola Paulino Barcelos, no bairro Paraíba, e, 
outra, na frente da Escola Estadual em Tempo Integral José Augusto, no bairro Penedo; e, por 
meio das Secretarias de Infraestrutura e Meio Ambiente, a capinagem e a poda das árvores da 
Escola Estadual em Tempo Integral José Augusto; nº 1.149/2021, de autoria do Vereador Ivanildo 35 
dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Remígio da Nóbrega Filho, no bairro 
Canuto e Filhos, entre as Ruas Antônio Cândido de Araújo e Manoel Benjamim; nº 1.150 e 
1.151/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a reforma e o retorno do atendimento médico do Posto 40 
de Saúde do bairro Recreio; e, ao Cel. Costa a presença de policiais nos hospitais da cidade; nº 
1.152, 1.153 e 1.154/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores do bairro Soledade; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua 
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Amilton Camboí, no bairro Walfredo Gurgel; e, a limpeza e a retirada de entulhos do bairro 45 
Soledade; nº 1.155, 1.156 e 1.157/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a complementação da iluminação 
da ciclovia até o acesso do bairro Recreio; a substituição das lâmpadas queimadas da praça do 
bairro Soledade; e, por meio de Secretaria de Saúde, a construção de uma rampa de 
acessibilidade na Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro João XXIII; nº 1.158/2021, de autoria 50 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita à Governadora do Estado Fátima Bezerra, 
por meio da secretaria competente, a presença de policiais civis nos Hospitais Regional do Seridó 
e do Seridó; nº 1.159/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e a retirada de entulhos das margens do Açude Recreio; e, nº 1.160/2021, de autoria do 55 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Deputado Estadual Vivaldo Costa, 
juntamente com o Governo do Estado do Rio Grande do Norte, a criação de um projeto de lei 
dispondo sobre a remissão, em caráter excepcional, do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 
Automotores – IPVA, referente aos últimos cinco anos, para motocicletas de até cento e sessenta 
e duas cilindradas. Ofícios: nº 520 e 521/2021/GAB/PREF/CAICÓ, enviados pelo Gabinete do 60 
Prefeito, que convida os vereadores para audiência pública que tratará sobre o Plano Plurianual 
– PPA e a Lei Orçamentária Anual - LOA, em vinte e cinco de agosto deste ano, às nove horas, na 
Câmara Municipal de Caicó; e, solicita o Plenário para a audiência antedita. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos 
Pereira e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 65 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 70 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 
DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 066/2021, o Requerimento nº 
080/2021 e as Moções nº 054 e 055/2021. As Moções nº 052 e 053/2021 foram aprovadas. Na 
votação do Projeto de Lei nº 052/2021, suscitando questão de ordem, o Vereador Júlio César 75 
Fernandes de Azevedo solicitou vistas do Projeto, o que foi prontamente concedido. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão 
os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Ivanildo dos Santos da Costa. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia vinte e cinco de agosto deste ano, quarta-feira, no horário 80 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 079/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Secretário de Educação Sérgio André de Araújo informações sobre a demora, a data provável e as 20 
dificuldades para a abertura das bibliotecas públicas municipais. Moções: nº 056/2021, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e 
Aplausos ao Hospital do Seridó, pela realização da campanha Agosto Dourado que incentiva o 
aleitamento materno; e, nº 057/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos aos feirantes de Caicó, pelo seu dia, em vinte e cinco de 25 
agosto deste ano. Indicações: nº 1.161 e 1.162/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit, do Departamento Estadual de 
Trânsito – Detran e do Departamento de Trânsito da Secretaria de Infraestrutura, com urgência, 
a construção de uma rotatória no cruzamento da BR-427 com a Rua André Sales; e, a instalação 30 
de dois banheiros químicos na Feira de Animais, no Beco da Troca; nº 1.163 e 1.164/2021, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, melhorias na iluminação dos postes 
da Rua Marinheiro Manoel Inácio, no Centro; e, a restauração da Praça das Flores, no bairro Paulo 
VI; nº 1.165, 1.166 e 1.167/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 35 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
disponibilização de policiais para fazer a segurança do distrito Palma; “a limpeza nas proximidades 
do girador que dá acesso à cidade de São José do Seridó”; e, por meio da Secretaria de Saúde, a 
aquisição de uma ambulância para o distrito Palma; nº 1.168 e 1.169/2021, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Secretaria de Meio Ambiente 40 
a arborização da Praça Dom José Delgado com árvores nativas da região; e, ao Secretário de 
Educação Sérgio André a reforma da Creche Nossa Senhora do Rosário; nº 1.170 e 1.171/2021, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em 
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paralelepípedo de trecho da Rua Nice Dantas de Azevedo, no bairro Walfredo Gurgel; e, a da Rua 45 
Catarina Santos, no bairro Vila Altiva; nº 1.172/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das 
Secretarias de Infraestrutura e de Meio Ambiente, a poda, a capinagem e a pintura dos meios-
fios do distrito Laginhas; nº 1.173, 1.174 e 1.175/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha 
de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 50 
Secretaria de Infraestrutura, a inserção de manilhas no esgoto da Rua Manoel Antão de Medeiros, 
no bairro Darcy Fonsêca; por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, a reforma da 
Escola Municipal Frei Damião, no bairro Frei Damião; e, a da Escola Municipal Severina Brito da 
Silva, no bairro Samanaú; nº 1.176, 1.177 e 1.178/2021, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 55 
de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Manoel Benjamim, no bairro Castelo Branco; a limpeza 
das proximidades da antiga Escola Santo Estevão; e, por meio da Secretaria de Agricultura, a 
terraplenagem do Sítio Saboeiro; nº 1.179 e 1.180/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Venâncio Cândido, no bairro Novo Horizonte; e, a 60 
instalação de um bebedouro no Ginásio João Bosco, no bairro Walfredo Gurgel; nº 1.181/2021, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Raimundo 
Silvino da Costa, no bairro Adjunto Dias; e, nº 1.182/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 65 
Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria na Rua José Eustáquio, no bairro Paraíba. 
Inscrição para a Tribuna Livre do Sr. Lucenildo Costa de Araújo, para tratar sobre “as reformas 
que deveriam acontecer”. Os ofícios lidos serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Maria Cleide de Almeida, 70 
Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade 
e por trinta minutos. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 75 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Requerimento nº 079/2021 80 
e as Moções nº 056 e 057/2021. O Requerimento nº 080/2021 e as Moções nº 054 e 055/2021 
foram aprovadas. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia trinta de agosto deste ano, segunda-feira, no 
horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 85 
auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
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ATA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Emenda 001/2021 ao Projeto de Lei nº 066/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que substitui o texto do art. 1º do Projeto com a seguinte redação: O Poder Executivo 20 
Municipal fica autorizado, excepcionalmente até 30 de novembro de 2021, a dispensar o pagamento dos 
juros e multar relacionados a débitos tributários e não tributários municipais vencidos até 31 de julho de 
2021 ou decorrentes de fatos geradores ocorridos até a mesma data, inscritos ou não na dívida ativa do 
Município, inclusive com cobrança ajuizada, frisando-se que as multas de obrigações acessórias e de 
infrações não estarão completadas do REFIS, desde que o pagamento efetuado segundo as normas e 25 
prazos a seguir estabelecidos(...) (sic). Requerimento nº 081/2021, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Cecílio 
Pereira, em vinte e sete de agosto deste ano. Moção nº 058/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Seminário 
Diocesano Santo Cura d’Ars, pelos seus setenta e cinco anos de fundação, em vinte e seis de julho 30 
deste ano. Indicações: nº 1.183, 1.184 e 1.185/2021, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a instalação de postes nas praças dos bairros Soledade e Castelo Branco; e, na 
Rua José Severino da Silva, no bairro João XXIII; nº 1.186, 1.187 e 1.193/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 35 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua 
Carrumbé Pereira, no bairro Nova Descoberta; a da Rua Luiz Fontes Rangel, no bairro Adjunto 
Dias; e, por meio da Secretaria de Educação, a atualização e a ampliação do acervo da Biblioteca 
Municipal, assim como a modernização de suas instalações; nº 1.189/2021, de autoria da 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, em entendimentos com o Departamento Estadual de Trânsito – Detran, a inserção de um 
semáforo no cruzamento da BR-427 com a Rua Chilon Heráclio; nº 1.191/2021, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma rampa de acesso para 
veículos na Rua Antônio Aladim, no bairro João XXIII; nº 1.194/2021, de autoria do Vereador 45 
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Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
execução das emendas impositivas destinadas à Associação Caicoense de Proteção aos Animais 
e Meio Ambiente - Acapam; nº 1.195/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Turismo, a realização da Festa da Criança; nº 1.196/2021, de autoria do Vereador 50 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Saúde, a elaboração de um projeto de lei, com iniciativa do Poder 
Executivo, que institua o passaporte da vacinação covid-19, no âmbito do Município; nº 
1.197/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que sugere ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a elaboração de um edital de concurso para a escolha de 55 
monumento em homenagem aos profissionais de saúde que estiveram no combate à pandemia 
da covid-19, as ser edificado em espaço público; nº 1.198/2021, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do lixo da Rua Padre Brito Guerra, no bairro Paulo 
VI; nº 1.199 e 1.200/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 60 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, o 
conserto do esgoto da Rua Antônio Pereira de Brito, no bairro Barra Nova; e, a criação de políticas 
públicas de incentivo ao esporte; nº 1.201 e 1.202/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide 
de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das fossas das residências do Sítio Ourives; e, a do Sítio 65 
Maravilha; e, nº 1.203, 1.204 e 1.205/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Luiz Marques dos Santos, no bairro Samanaú; por meio da 
Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, a construção de uma quadra de salão esportivo na 
Praça Maria de Sousa Costa (Irmã Josefa), no bairro Soledade; e, a reforma da Escola Municipal 70 
Professora Maria Bernadete Ginane, no bairro Recreio. Ofício nº 027/2021, enviado pela IV 
Unidade Regional de Saúde Pública, que solicita o Plenário da Câmara Municipal, em três de 
setembro deste ano, das dez às quatorze horas, para realizar a assembleia geral de deliberação 
do Consórcio Interfederativo de Saúde no Estado do Rio Grande do Norte. Os outros ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 75 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio 
Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a Sessão foi prorrogada por unanimidade 80 
e por trinta minutos. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 85 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. Aberta a Tribuna Livre, o Sr. Lucenildo Costa de Araújo manifestou-se. ORDEM DO DIA: 
Foi deliberada, por unanimidade, a Moção nº 058/2021. Os Projetos de Lei nº 066 e a sua 
respectiva Emenda nº 001/2021, 052 e 057/2021, o Requerimento nº 079/2021 e as Moções nº 
056 e 057/2021 foram aprovados. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o voto 90 
de pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e 
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Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia primeiro 
de setembro deste ano, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 95 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Alisson Jackson dos Santos. Sob a presidência 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes 
de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 056/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que institui, no âmbito da cidade de Caicó, a política de combate à intolerância religiosa 20 
no ambiente escolar, com o fito de estabelecer um ambiente harmônico e saudável para crianças 
e adolescentes da rede municipal de ensino; nº 063/2021, de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre a ampliação da zona urbana do Município de Caicó e dá outras providências; e, nº 
070/2021, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a incluir elemento de 
despesa não contemplado no Orçamento do exercício 2021. Emenda nº 001/2021 ao Projeto de 25 
Lei nº 055/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que dá a seguinte redação ao 
art. 4º, da Lei nº 4.795: O crédito concedido poderá ser compensado com qualquer imposto ou taxa 
municipal lançada em nome do contribuinte credor e/ou do seu cônjuge ou de pessoa jurídica que seja 
sócio majoritário, não sendo permitida a compensação para a quitação de débitos. Requerimento nº 
082/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrito pelos Vereadores 30 
Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Renato Saldanha de Souza, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo da 
Costa Júnior, Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira e 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita informações ao Prefeito Municipal quanto à 
possibilidade de adiamento do procedimento licitatório nº 2021.06.11.0039, que trata sobre a 35 
permissão onerosa de uso dos boxes do Mercado Público. Indicações: nº 1.188, 1.192 e 
1.209/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Raimundo Silvino da Costa, no bairro Paulo VI; a da Rua 
Francisco de Assis Dantas, no bairro João Paulo II; e, a abertura da Rua Padre Brito Guerra, no 40 
bairro Paulo VI; nº 1.190 e 1.211/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam aos Deputados Estaduais André Vieira Azevedo, Vivaldo Costa e Francisco Assis de 
Medeiros entendimentos com a Secretaria de Saúde e a Governadoria do Estado para impedir a 
transformação da Unidade de Terapia Intensiva – UTI geral em UTI covid no Hospital Regional do 
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Seridó; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 45 
o conserto da cadeira odontológica da Unidade Básica de Saúde – UBS da comunidade Manhoso; 
nº 1.206 e 1.207/2021, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
postes na praça do bairro Carlindo Dantas; e, a pavimentação da Rua José Maria Gonçalves Vale, 
no bairro João XXIII; nº 1.208 e 1.210/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 50 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza da galeria entre as Ruas Professor Coutinho e Humberlino, no Centro; e, 
por meio da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, a terraplenagem das estradas 
vicinais entre os sítios Alegre e Nicolau; nº 1.213 e 1.214/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 55 
da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, a recuperação da estrada do Sítio Dr. 
Pires; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a desobstrução da fossa séptica da Rua Rio 
Grande do Norte, no bairro Walfredo Gurgel; nº 1.1215/2021, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Saúde, a cessão do aparelho de raio-x da UBS do bairro Paulo VI para as clínicas 60 
odontológicas da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - Uern; nº 1.216, 1.217 e 
1.218/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da Silva a terraplenagem do final da Rua Ana Edite de 
Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a restauração do Cemitério São Vicente de Paulo; e, sugere 65 
ao Secretário de Educação Sérgio André de Araújo a realização de live  cultural com sorteio de 
prêmios para alunos da rede pública, no período da semana da criança; nº 1.219 e 1.222/2021, 
de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma biblioteca 
pública, na Zona Oeste, nas proximidades do Barandão; e, a regulamentação do passaporte da 70 
vacinação contra a covid-19, por meio de decreto, tornando-a obrigatória para participar de 
eventos em massa, acima de quinhentas pessoas; nº 1.220 e 1.221/2021, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, o aterro da Rua Vinicius Diniz, no bairro Walfredo Gurgel; 
e, a limpeza das Ruas Francisco Fidélis e Padre Inácio, no bairro Paulo VI; nº 1.223/2021, de 75 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a recuperação dos currais do Matadouro 
Público; e, nº 1.224, 1.225 e 1.226/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação de trecho da Rua Tereza Medeiros, no bairro Boa Passagem; a da 80 
Rua Manoel Cesário de Medeiros, no bairro Walfredo Gurgel; e, o fechamento de um bueiro na 
Rua Francisco Godofredo Fernandes, no bairro Canuto e Filhos. Certidão da Secretaria 
Legislativa, que trata da aprovação do Projeto de Lei nº 066/2021 e a sua respectiva Emenda nº 
001/2021, na 52ª Sessão Ordinária, em trinta de agosto deste ano. Os ofícios mencionados na 
Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 85 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Frankslâneo Diogo da Silva, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Suscitando questão de ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa 90 
solicitou a presença do Diretor do Hospital Regional do Seridó, na próxima sessão, para prestar 
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esclarecimentos sobre as UTIs. A Sessão foi prorrogada duas vezes por unanimidade e por trinta 
minutos. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 
Costa, Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da 95 
Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, os Projetos de Lei nº 056, 063 e 070/2021 e o Requerimento nº 082/2021. O 
Projeto de Lei nº 055 e a sua respectiva Emenda nº 001/2021 e a Moção nº 058/2021 foram 100 
aprovados. Ato contínuo, o requerimento verbal do Vereador Thales Rangel da Costa solicitando 
a presença do Diretor do Hospital Regional do Seridó na próxima sessão foi aprovado por 
unanimidade. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia oito de setembro deste ano, quarta-feira, no horário 105 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Na oportunidade, o Presidente 
da Sessão registrou a presença do Sr. Caio Dantas, Diretor do Hospital Regional do Seridó, que 
prestou os esclarecimentos solicitados, em reunião antes da Sessão. Pelo Vereador Thales Rangel 
da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 20 
Requerimentos: nº 083/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicita informações à Secretaria de Infraestrutura acerca dos critérios utilizados pela 
Coordenadoria Municipal do Trânsito - Cemutran para a escolha da equipe de fiscalização do 
trânsito; e, nº 084/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, subscrito pelo 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Vital 25 
Marcelino Dantas, em cinco de setembro deste ano. Moções: nº 059/2021, de autoria do 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, subscrita pelos Vereadores Thales Rangel da Costa, 
Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns à Sra. 
Soledade Fernandes, pela realização da I Mostra Multicultural na Caibreiras; nº 060/2021, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton 30 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Raimundo da Costa Júnior, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo,  Raimundo Inácio Filho e José 
Antônio da Silva, que propõe Moção de Congratulações ao Pr. Pedro Luiz Pereira da Costa, pelo 
seu natalício em nove de setembro deste ano; e, nº 061/2021, de autoria do Vereador Anderson 35 
Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Sra. Maria Francisca 
de Medeiros, pelo seu natalício, em cinco de setembro deste ano. Indicações: nº 1.227 e 
1.228/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, estudo de 
viabilidade para o retorno das atividades da Guarda e dos Bombeiros Mirins; e, o cumprimento 40 
da Lei nº 4.790/2015, que destina a obrigatoriedade de cinco por cento das vagas de 
estacionamento para motos em vias públicas ou privadas com maior fluxo de veículos e atividade 
comercial; nº 1.229 e 1.230/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a pavimentação em paralelepípedo 
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da Rua Luís Fontes Rangel, no bairro Paulo VI; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 45 
construção de uma lombada na Rua André Sales, no bairro Paulo VI, em frente à fábrica Murielli 
Calçados; nº 1.231 e 1.235/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação de trecho da Rua João Café Filho, no bairro Boa Passagem; e, por 
meio da Secretaria de Educação, Esporte e Cultura, a instalação de aparelhos de ar-condicionado 50 
nas creches públicas do Município; nº 1.232/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a construção de um shopping popular no prédio da antiga rodoviária; nº 1.233 e 
1.234 /2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 55 
uma passagem molhada próximo ao campo de futebol que dá acesso às comunidades rurais do 
distrito Laginhas; e, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, a reforma da creche 
municipal do distrito Laginhas; nº 1.236 e 1.237/2021, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a limpeza do Papão; e, o conserto do esgoto da Rua Maria da Luz Lima, no 60 
bairro Boa Passagem; nº 1.238/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Assistência 
Social, parceria com o Cartório a fim de realizar casamento civil comunitário para os casais de 
baixa renda; nº 1.240 e 1.241/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicitam ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da Silva a restauração das 65 
varandas da galeria de águas pluviais da Praça da Saudade, no bairro Paraíba; e, à Secretária de 
Saúde Evaneide Nóbrega a disponibilização de álcool gel nas entradas da feira livre, Açougue, feira 
de artesanato Caicó Mostra Caicó e Mercado Público, para combater a covid-19 e a variante delta; 
nº 1.242/2021, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Saúde e de Habitação e 70 
Assistência Social, a criação de ações para ofertar serviços assistenciais à população dos distritos 
Laginhas, Palma e Sabugi; nº 1.243/2021, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o complemento da Rua Hilarino Amâncio Pereira, no bairro Barra Nova; e, nº 1.244 
e 1.245/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito 75 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a inserção de uma placa de identificação de ponto 
turístico na Igreja Evangélica Presbiteriana; e, o envio de projeto de lei que regulamente a atuação 
dos mototaxistas no Município. Carta nº 033/SINDSAUDE/RN/2021, que solicita cópia do 
Estatuto dos Servidores Púbicos do Município de Caicó, Lei nº 425/1968 e atualizações. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 80 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da Costa e Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Vereadores Ivanildo 85 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 90 
DIA: Foram deliberados, por unanimidade, o Requerimento nº 083/2021 e as Moções nº 059, 
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060 e 061/2021. As Redações Finais dos Projetos de Lei nº 055 e 066/2021 e o Requerimento 
nº 082/2021 foram aprovados. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o Voto 
de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Ivanildo 95 
dos Santos da Costa. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia treze de 
setembro deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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a 
ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Faltou o Vereador Alisson Jackson dos Santos. Sob a presidência 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes 
de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 071/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, que denomina Rua André Gomes de Araújo artéria projetada sem denominação; nº 20 
073/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que altera o art. 120 da Lei Municipal 
nº 444, de 20 de maio de 1969, modificando a largura mínima da faixa de passeio para pedestres; 
nº 074/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que institui a campanha 
municipal de incentivo à doação de cabelo a pessoas carentes em tratamento de câncer; nº 
075/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que institui a política municipal 25 
de prevenção e combate ao suicídio e de valorização da vida e dá outras providências; nº 
076/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que dispõe sobre a obrigação de 
prestação de socorro aos animais atropelados no município de Caicó e dá outras providências; nº 
077/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que institui o programa 
Censo de Inclusão da Pessoa com Síndrome de Down; e, nº 078/2021, de autoria do Vereador 30 
Frankslâneo Diogo da Silva, que dispõe sobre a autorização para que o Poder Executivo Municipal 
crie e implante a unidade básica de saúde veterinária e a farmácia veterinária popular e dá outras 
providências. Requerimentos: nº 085/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
subscrito pelos Vereadores Raimundo da Costa Júnior, Júlio César Fernandes de Azevedo, Renato 
Saldanha de Souza, Veranilson Santos Pereira, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, 35 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto de Pesar pelo 
falecimento da Sra. Georgea Mara Santos, em oito de setembro deste ano; nº 086/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita informações à Secretaria de 
Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos – Semarh informações sobre a recuperação do 40 
dessalinizador da comunidade Umbuzeiro; nº 087/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Moyses de Assis Sales, em cinco de 
setembro deste ano; e, nº 088/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Lustosa Cabral, em treze de setembro 
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deste ano. Moção nº 062/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que propõe 45 
Moção de Aplausos à Associação dos Surdos de Caicó, pelos seus três anos de fundação. 
Indicações: 1.239 e 1.256/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a instalação de um poste com luminária na Rua Aureliano Dantas de Oliveira, por 
trás da Igreja Santa Luzia, no bairro Alto da Boa Vista; e, por meio das Secretarias de Infraestrutura 50 
e Meio Ambiente, a pintura e a sinalização vertical e horizontal em toda a extensão da Rua Chilon 
Heraclitus de Araújo, no bairro Barra Nova; nº 1.246/2021, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a retirada dos entulhos da Rua São Luís, no bairro Boa Passagem; nº 
1.247 e 1.248/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao 55 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, o conserto do 
buraco da Rua José Marques de Lima, no bairro Soledade; e, o retorno do serviço de apreensão 
de animais soltos nas vias públicas; nº 1.249/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da 
Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Dionísio Carneiro, no bairro Vila Altiva; 60 
nº 1.250/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da Av. Estela Alcântara, no bairro Nova Caicó; nº 1.251/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de postes de iluminação na Rua 65 
José Nilton de Araújo, no bairro Penedo; nº 1.252, 1.253 e 1.254/2021, de autoria do Vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Antônio Vieira, ao lado da Cooperativa, no bairro 
Nova Descoberta; a reposição das lâmpadas na praça do bairro Soledade; e, a limpeza da galeria 
da Rua José Maria Gonçalves Vale, no bairro João XXIII; nº 1.257/2021, de autoria do Vereador 70 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de um mutirão de limpeza no bairro Barra Nova; 
nº 1.258 e 1.262/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de um poste na Rua Tereza Medeiros, no bairro Boa Passagem; e, a desobstrução do 75 
esgoto da Rua Júlio Rodrigues, no bairro Boa Passagem; nº 1.259/2021, de autoria da Vereadora 
Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Assistência Social, parceria com o Cartório a fim de emitir a segunda via 
dos registros de casamento civil e nascimento às pessoas de baixa renda, quando necessário; e, 
nº 1.260 e 1.261/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito 80 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção 
de um campo de futebol no terreno na frente da Rua São Sebastião, no bairro Recreio; e, a 
construção de uma pista de bicicross às margens da ciclovia do açude Recreio. Ofício nº 
2859/2021/SESAP – GABINETE DO SECRETÁRIO/SESAP – SECRETÁRIO-SESAP, que solicita o 
Plenário da Câmara Municipal de Caicó, em dezessete de setembro deste ano, às nove horas, para 85 
realizar reunião que tratará do processo de implantação de consórcios interfederativos de saúde 
na região Seridó. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza e Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 90 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A Sessão foi prorrogada duas 
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vezes por unanimidade e por trinta minutos. Suscitando questão de ordem, o Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros informou aos presentes no Plenário que qualquer cidadão pode 
participar da Tribuna Livre, na última sessão do mês. Promovendo questão de ordem, o Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva enfatizou que após a sessão, as pessoas que lá se encontravam 95 
poderiam usar a Tribuna. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 100 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM 
DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 071, 072, 073, 075, 076, 077 
e 078/2021, o Requerimento nº 086/2021 e a Moção nº 062/2021. O Requerimento nº 
083/2021 e as Moções nº 059, 060 e 061/2021 foram aprovados. O Projeto de Lei nº 074/2021 
não foi deliberado. Propondo questão de ordem, o Vereador Raimundo Inácio Filho solicitou a 105 
liberação do Plenário para o recebimento do público, sem nenhuma restrição de número, o que 
foi concedido pelo Presidente. Na oportunidade, pela ordem, o Vereador Renato Saldanha de 
Souza solicitou a correção da pauta, na Moção nº 060/2021, no nome do homenageado para 
Pedro Luís Pereira da Silva, o que foi de pronto deferido. Pela Presidência foram despachadas 
todas as matérias e os Votos de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 110 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia quinze de setembro deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-115 
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto 
de Lei nº 072/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que denomina Rua 
Magali Negromonte Maia artéria projetada sem denominação. Requerimentos: nº 089/2021, de 20 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos informações sobre a existência ou não, o valor e a origem dos recursos de 
projeto de reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Boa Passagem; e, nº 091/2021, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento 
do Sr. José Avelino Júnior, em quatorze de setembro deste ano. Moção nº 063/2021, de autoria 25 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos 
ao Pr. Erinaldo Lino dos Santos, pelo seu natalício em quinze de setembro deste ano. Indicações: 
nº 1.255, 1.280 e 1.281/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, o retorno do 
atendimento médico no sítio Bela Flor; ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da Silva a 30 
instalação de seis postes com luminárias na Estação de Piscicultura, no bairro Itans; e, ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a recuperação da estrada 
vicinal entre o bairro Castelo Branco e o Perímetro Irrigado Sabugi; nº 1.263 e 1.264/2021, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura e do Departamento 35 
Estadual de Trânsito - Detran, a construção de lombadas na Rua Daniel Duarte Diniz, no bairro 
Barra Nova; e, por meio do setor competente, a limpeza da Rua Major Lula, no bairro Paraíba, 
próximo à Panificadora Seridó; nº 1.265/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Saúde, criação de um projeto intitulado FDS Cidadão, que realizará ações de cidadania e saúde 40 
em um final de semana por mês na Ilha de Sant’Ana; nº 1.266 e 1.267/2021, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Educação, a realização de um festival esportivo no primeiro 
mês do próximo ano e, no decorrer do ano, a realização de torneios de diversas modalidades; e, 
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a inclusão de matéria relacionada à educação financeira no plano curricular das escolas de ensino 45 
fundamental e médio do Município; nº 1.268, 1.269 e 1.270/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz, 
no bairro Salviano Santos; a restauração do esgoto da Rua Vicente Rogério da Costa, no bairro 
Castelo Branco; e, a terraplenagem da Rua Benedito Alves da Silva, no bairro Samanaú; nº 1.271, 50 
1.272 e 1.275/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a restauração 
da pavimentação da Rua Cícero Romão de Oliveira, no bairro Walfredo Gurgel; por meio das 
Secretarias de Infraestrutura e de Meio Ambiente, a retirada dos ramos e entulhos da Rua 
Professor Luís Conrado, no bairro Barra Nova; e, à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 55 
do Norte – Caern o conserto do esgoto da Rua Antônio Pereira de Brito, no bairro Barra Nova; nº 
1.273/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o isolamento 
da feira livre com correntes para evitar a circulação de motos; nº 1.274 e 1.279/2021, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam à Governadora do Estado Fátima Bezerra 60 
a destinação de quinhentos mil reais para a revitalização e a padronização da feira livre de Caicó; 
e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a 
trituração de galhos e troncos das podas de árvores; e, nº 1.276, 1.277 e 1.278/2021, de autoria 
do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores do bairro Paraíba; a 65 
religação da água dos banheiros da praça do bairro Castelo Branco; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Dionísio Carneiro, no bairro Vila Altiva. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio 70 
Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e 
que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 75 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, o Projeto de Lei nº 072/2021, o Requerimento nº 089/2021 e a Moção nº 
063/2021. O Projeto de Lei nº 070/2021, o Requerimento nº 086/2021 e a Moção nº 062/2021 80 
foram aprovados. Suscitando questão de ordem, o Vereador Veranilson Santos Pereira solicitou 
a Secretaria corrigisse o Requerimento nº 089/2021, para acrescentar o nome da UBS, qual seja, 
Ana de Antão, o que foi de pronto deferido. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 85 
vinte de setembro deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 082/2021, de autoria do Poder Executivo, que reestrutura o Conselho 
Municipal de Saúde de Caicó, revoga a Lei nº 4.208, de 26 de dezembro de 2006, e dá outras 20 
providências; e, nº 083/2021, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei 
Municipal nº 4.868, de 20 de maio de 2016, e dá outras providências. Requerimentos: nº 
092/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita sessão 
solene, para homenagear o centenário do Professor Paulo Freire, patrono da educação, em vinte 
e quatro de setembro deste ano; nº 093/2021, de autoria do Vereador Veranilson Santos 25 
Pereira, que solicita audiência pública, em formato híbrido, para discutir políticas públicas 
voltadas para a juventude de Caicó, em dezenove de outubro deste ano, às dezenove horas; e, nº 
094/2021, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrito pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Rosângela Maria da Silva, Veranilson Santos 
Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Renato Saldanha de Souza, Anderson Clayton Duarte de 30 
Medeiros, Ivanildo dos Santos da Costa e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita a 
constituição de uma comissão especial para acompanhar e atuar nos trâmites determinados pelo 
Juízo da Primeira Vara Mista da Comarca de Caicó, nos autos que tratam do procedimento 
licitatório para a concessão de permissão onerosa do Mercado Público. Moções: nº 064/2021, 
de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores 35 
Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Thales Rangel da Costa e Raimundo Inácio Filho, 
que propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Programa Educação de Jovens e Adultos - Eja em 
Ação, pelo centenário do Professor Paulo Freire, em dezenove de setembro deste ano; e, nº 
065/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Thales Rangel da Costa e Raimundo 40 
Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Rádio Educacional Lucinete Costa, pelo 
centenário do Professor Paulo Freire, em dezenove de setembro deste ano. Indicações: nº 1.283, 
1.284 e 1.285/2021, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a implantação 
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de hortas orgânicas nas escolas municipais; a complementação da pavimentação em 45 
paralelepípedo da Rua Adilson Costa de Azevedo, no bairro Canuto e Filhos; e, a da Rua Cícero 
Antônio da Silva, no bairro Soledade; nº 1.286, 1.287 e 1.288/2021, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a extensão da rede de esgoto geral da Rua Sebastião 
Barbosa, no bairro Recreio; a pavimentação da Rua Geraldo Magela Bezerra de Araújo, no bairro 50 
Boa Passagem; e, a terraplenagem da Rua Maria do Céu Linhares de Medeiros, no bairro Penedo; 
nº 1.289, 1.290 e 1.291/2021, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Gentil Lins de Araújo, no bairro Nova Caicó; a da Rua 
João Maximiniano de Araújo, no bairro João XXIII; e, a da Rua João Matias da Silva, no bairro 55 
Paraíba; nº 1.292/2021, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de tapa-buracos na Rua Venâncio Cândido, no bairro Walfredo Gurgel; nº 1.293/2021, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um parque infantil próximo 60 
à ciclovia do açude Recreio; nº 1.294 e 1.295/2021, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma cobertura na Feira da Mulher; e, a inserção de 
uma faixa de pedestre entre a Praça Dom José Delgado e a Rua Quintino Bocaiuva, no bairro 
Paraíba; nº 1.296/2021, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito 65 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a 
recuperação do campo de futebol da Vila dos Colonos, no Perímetro Irrigado Sabugi; nº 
1.297/2021, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à 
Secretária de Saúde Evaneide Nóbrega a realização de convênio com médico especializado em 
exames de endoscopia e colonoscopia; nº 1.298/2021, de autoria do Vereador Frankslâneo 70 
Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a instalação de luminárias de diodo emissor de luz - led nos postes 
do bairro Frei Damião; nº 1.299 e 1.300/2021, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Saúde, o conserto da impressora da Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Paraíba; e, por 75 
meio da Secretaria de Infraestrutura, “que seja realizado o esgoto Geral na rua Joao Matias da 
silva , bairro paraíba” (sic); nº 1.301, 1.302 e 1.303/2021, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Agricultura, o abastecimento hídrico da Associação Caicoense de Proteção aos Animais e Meio 
Ambiente – Acapam com caminhão pipa; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação 80 
de uma academia popular no bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda 
das árvores do bairro Nova Descoberta; e, nº 1.304 e 1.305/2021, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Assistência Social, o retorno das atividades do grupo de idosos na Ilha de 
Sant’Ana; e, em entendimento com o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - 85 
Dnit, a instalação de um semáforo no cruzamento da BR-427 com a Rua Chilon Heráclio, ao lado 
do Posto Santa Cruz. Inscrição para Tribuna Livre do Sr. Bruno Elismar dos Santos, para tratar das 
ações realizadas pela Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf. Os ofícios mencionados na 
Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton 90 
Duarte de Medeiros, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos 
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Pereira e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 95 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 082 e 083/2021, o 100 
Requerimento nº 093/2021 e as Moções nº 064 e 065/2021. O Requerimento nº 089/2021 e a 
Moção nº 063/2021 foram aprovados. Os Requerimentos nº 092 e 094/2021 foram votados em 
regime de urgência, conforme pedido verbal dos seus Autores. Na oportunidade, foi formada a 
Comissão solicitada no Requerimento nº 094/2021 pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, 105 
Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva e Thales Rangel da 
Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto 
Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia vinte e dois de setembro deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar do 110 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 



 
 
 
 
 

Câmara Municipal de Caicó 
Secretaria Legislativa 

Ata da Sessão Preparatória Especial da Câmara Municipal de Caicó 
 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sessão Preparatória 
Especial da Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Alisson Jackson dos Santos 
(comparecimento virtual), Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 5 
Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Alexandre Pereira, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela 
Maria da Silva, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, todos diplomados para o 
cargo de Vereador do Município de Caicó. Sob a presidência do decano Senhor Raimundo da 10 
Costa Júnior, secretariado pelos Senhores Ivanildo dos Santos da Costa e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com a leitura do texto bíblico pelo Senhor 
Ivanildo dos Santos da Costa, na qualidade de Primeiro-Secretário. O Presidente da Sessão 
convocou os Vereadores Diplomados para apresentar os seus respectivos diplomas, 
declarações de bens e valores e de compatibilidade de horários para a prestação do 15 
compromisso, o que foi feito nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Lei Orgânica do 
Município de Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a autonomia municipal e 
exercer o mandato que me foi outorgado com honra, lealdade e dedicação”. Então, o 
Presidente declarou empossados os Senhores Vereadores que prestaram o compromisso. Em 
seguida, o Primeiro-Secretário leu o Termo de Posse e os vereadores empossados o assinaram, 20 
salvo o Vereador Alisson Jackson dos Santos, que o fará em momento oportuno. Concluída a 
posse dos Vereadores, fez-se verificação de quórum para proceder à eleição da Mesa Diretora 
para o biênio de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, estando os quinze membros 
presentes, sendo a presença do Vereador Alisson Jackson dos Santos virtual. Na sequência, o 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo procedeu à leitura dos requerimentos de registro 25 
de candidatura, quais sejam: Ivanildo dos Santos da Costa e Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, para Presidente da Câmara; Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Raimundo 
Inácio Filho, para Primeiro Vice-Presidente; Cícero Bezerra de Queiroz, para Segundo Vice-
Presidente; Júlio César Fernandes de Azevedo e Rosângela Maria da Silva, para de Primeiro-
Secretário; e, José Alexandre Pereira  e Thales Rangel da Costa, para Segundo-Secretário. Na 30 
votação para Presidente, o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa obteve dez votos, quais 
sejam, os dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e 
Veranilson Santos Pereira; o Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros obteve cinco votos, 35 
quais sejam, os dos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da 
Silva, José Alexandre Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria da Silva; 
eleito Presidente o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, com dez votos. Na votação para 
Primeiro Vice-Presidente, o Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros obteve cinco 
votos, quais sejam, os dos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 40 
Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria 
da Silva; o Vereador Raimundo Inácio Filho obteve dez votos, quais sejam, os dos Vereadores 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 



 
 
 
 
 
 

 
 

Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito 45 
Primeiro Vice-Presidente o Vereador Raimundo Inácio Filho, com dez votos. Na votação para 
Segundo Vice-Presidente, o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz obteve quinze votos, quais 
sejam, os dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José 
Alexandre Pereira, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 50 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito 
Segundo Vice-Presidente o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, com quinze votos. Na 
votação para Primeiro-Secretário, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo obteve dez 
votos, quais sejam, os dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 55 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, 
Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel 
da Costa e Veranilson Santos Pereira; a Vereadora Rosângela Maria da Silva obteve cinco 
votos, quais sejam, os dos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria 60 
da Silva; eleito Primeiro-Secretário o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, com dez 
votos. Na votação para Segundo-Secretário, o Vereador José Alexandre Pereira obteve cinco 
votos, quais sejam, os dos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Alexandre Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria 
da Silva; o Vereador Thales Rangel da Costa obteve dez votos, quais sejam, os dos Vereadores 65 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira; eleito 
Segundo-Secretário o Vereador Thales Rangel da Costa, com dez votos. Após a eleição, foi 
dada posse aos membros da Mesa Diretora, para o biênio dois mil e vinte e um e dois mil e 70 
vinte e dois, os quais prestaram o compromisso nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Lei 
Orgânica do Município de Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a autonomia 
municipal e exercer o mandato que me foi outorgado com honra, lealdade e dedicação”. Depois 
da posse da Mesa Diretora, o Vereador decano, Senhor Raimundo da Costa Júnior, passou os 
trabalhos para a Mesa Eleita. O Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo procedeu com a 75 
leitura do Termo de Posse, que foi assinado pelos membros da Mesa Diretora. Na sequência, 
o Presidente eleito, Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, proferiu o seu discurso. Ato 
contínuo, houve a indicação dos líderes de bancada, quais sejam: Vereador Raimundo Inácio 
Filho, líder do MDB; Vereador Thales Rangel da Costa, líder do PDT; Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, líder do PL; Vereador Renato Saldanha de Souza, líder do PP; Vereador Frankslâneo 80 
Diogo da Silva, líder do Pros; Vereador José Alexandre Pereira, líder do PSB; Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, líder do PSC; Vereador Alisson Jackson dos Santos, líder do PSDB; 
e, Max Antônio Azevedo de Medeiros, líder do Solidariedade. Posteriormente, a Mesa Diretora 
deu posse aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Judas Tadeu Alves dos Santos e Vice-
Prefeito Antônio Dantas Neto, tomando-lhes o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a 85 
Lei Orgânica do Município de Caicó/RN, respeitar as instituições e o povo, defender a 
autonomia municipal e exercer o mandato que me foi outorgado com honra, lealdade e 
dedicação”. Então, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo leu o Termo de Posse, que 
foi assinado pelos Exmos. Srs. Prefeito e Vice-Prefeito. Logo após, a palavra foi facultada ao 



 
 
 
 
 
 

 
 

Exmo. Sr. Deputado Estadual Vivaldo Costa e ao Exmo. Sr. Prefeito Judas Tadeu Alves dos 90 
Santos, os quais proferiram discurso. Em seguida, entoou-se o Hino do Município de Caicó.  
Nada mais havendo a tratar, a Sessão foi encerrada e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar do Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro 
e Segundo-Secretários eleitos. 


